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ΠΛΗΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΕΡΕΥΝΟΥΝ ΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ
που είναι έξι ώρες. Η εξέταση

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ TQN ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
—Τετάρτη 28 Ιουνίου, το α­

πόγευμα οι υποψήφιοι θα εξε- 
τασθούν στα Ιταλικά, την

Ο Υπουργός Παιδείας κ. Γ. 
Παπανδρέου ανακοίνωσε χθες ι 
το πρόγραμμα των Γενικών Ε­
ξετάσεων, για την επιλογή 
στις σχολάς ή τα τμήματα της 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης του 
Ακαδημαϊκού έτους 1989-1990.

Ειδικότερα, οι Γενικές Εξε­
τάσεις μαθημάτων γενικής α­
ξιολόγησης θα διεξαχθούν ως 
εξής: Πέμπτη 22 Ιουνίου οι υ­
ποψήφιοι της πρώτης Δέσμης 
θα εξετασθούν στα Μαθηματι­
κά, της δεύτερης Δέσμης στην 
Βιολογία, της τρίτης Δέσμης 
και της τέταρτης Δέσμης στην 
Ιστορία.

Παρασκευή 23 Ιουνίου οι υ­
ποψήφιοι όλων των δεσμών θα 
εξετασθούν στην Έκθεση, ενώ 
το Σάββατο 24 Ιουνίου οι υπο­
ψήφιοι της πρώτης και δεύτε­
ρης Δέσμης θα εξετασθούν 
στην Φυσική, της τρίτης Δέ­
σμης στα Αρχαία και της τέ­
ταρτης Δέσμης στην Κοινωνι 
ολογία.

Οι Γενικές Εξετάσεις ειδι­
κών μαθημάτων θα διεξα­
χθούν ως εξής:

Πέμπτη 29 Ιουνίου το πρωί θα ι 
εξετασθούν στα Αγγλικά και ι 
το ελεύθερο σχέδιο ενώ το α­
πόγευμα στα Γερμανικά.

— Παρασκευή 30 Ιουνίου οι 
υποψήφιοι θα εξετασθούν το 
πρωί στα Γαλλικά και το γραμ­
μικό σχέδιο ενώ το απόγευμα 
θα εξετασθούν στην αρμονία.

—Τέλος, το Σάββατο 1 Ιου­
λίου οι υποψήφιοι θα εξετα­
σθούν στην υπαγόρευση 
μουσικού κειμένου.

Όσον αφορά την υγειονο­
μική εξέταση και την πρακτική 
,δοκιμασία των υποψήφιων στα 
Τμήματα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕ- 
ΦΑΑ) ο κ. Παπανδρέου είπε ότι 
αυτές θα γίνουν από την Τρί­
τη 27 Ιουνίου μέχρι και την 
Πέμπτη 6 Ιουλίου.

Ο κ. Παπανδρέου είπε επί­
σης ότι η διάρκεια εξέτασης 
κάθε μαθήματος είναι τρεις ώ­
ρες εκτός των μαθημάτων του 
ελεύθερου γραμμικού σχεδίου

στο μάθημα της υπαγόρευσης 
μουσικού κειμένου θα γίνεται 
κατά αλφαβητική σειρά, ανά 
μια έως και μια και μισή ώρα 
περίπου. Η διάρκεια της εξέτα­
σης του μαθήματος αυτού εί­
ναι περίπου είκοσι λεπτά.

Παράλληλα, ο Υπουργός 
Παιδείας επεσήμανε ότι οι υ­
ποψήφιοι όλες τις ημέρες των 
εξετάσεων πρέπει να προσέρ­
χονται στο εξεταστικό τους 
κέντρο το αργότερο στις 7 το 
πρωί, γιατί ώρα έναρξης απο­
στολής των θεμάτων θα είναι 
η 07.33'. Για τα ειδικά μαθήμα­
τα που εξετάζονται το απόγευ­
μα, πέρας προσέλευσης των 
υποψηφίων ορίζεται η 17.30 .

Τέλος, οι αθλητικές δοκιμα­
σίες των υποψήφιων για τα ΤΕ- 
ΦΑΑ θα διεξάγονται σε ώρες 
κατάλληλες και σε καμιά περί­
πτωση μεταξύ των όρων 10.30' 

■ και 18.30'. Οι δοκιμασίες αυτές 
; είναι δυνατό να γίνονται και 
- βραδυνές ώρες, εφόσον υπάρ- 
ι χει κατάλληλος φωτισμός.

Σκληρή απάντηση 
των Δικαστικών Λειτουργών 
«01 ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΩΜΑΛΙΑ»

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΜΕΤΑ ΤΟ «ΤΣΕΚ-ΑΠ» ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΡΑΤΙΚΟ

Ανδρέας: Είμαι έτοιμος 
και μάχιμος για τις εκλογές

Έξι ενώσεις Δικαστικών Λει­
τουργών με ανακοίνωση που εξέ­
δωσαν χθες βράδυ διαμαρτύρο­
νται και αποδοκιμάζουν «τις επι­
θέσεις κατά της δικαιοσύνης» το­
νίζοντας ότι «παρόμοιες 
ενέργειες αποτελούν πρόδηλη 
συνταγματική ανωμαλία».

Στην ανακοίνωση που εκδόθη- 
κε από την Ένωση Δικαστών και 
Εισαγγελέων την Ένωση Δικα­
στικών Λειτουργών Σ.τ.Ε., τον 
Σύνδεσμο ανωτάτων και ανωτέ- 
ρων Δικαστικών Λειτουργών, Έ­
νωση Διοικητικών Δικαστών, 
Ένωση Εισαγγελέων, Ένωση Δι­
καστικών Λειτουργών Ελεγκτι­
κού Συνεδρίου, αναφέρεται:

«Οι Ενώσεις των Δικαστικών 
Λειτουργών επαναλαμβάνουν

για μια ακόμη φορά ότι οι κατά 
τις τελευταίες ημέρες αλλεπάλ­
ληλες και συντονισμένες επιθέ­
σεις αποτελούν νέα απροσχη­
μάτιστη και ωμή επέμβαση στο 
έργο της δικαιοσύνης. Οι επεμ­
βάσεις αυτές είναι απαράδεκτες 
δεδομένου ότι οι Δικαστικοί Λει­
τουργοί κατά την άσκηση των κα­
θηκόντων τους υπόκεινται μόνο 
στο σύνταγμα και τους συναδον- 
τες σε αυτό νόμους υπό την έν­
νοια αυτή παρόμοιες ενέργειες 
αποτελούν πρόδηλη συνταγματι­
κή ανωμαλία. Ενόψει των παρα­
πάνω οι Δικαστικές Ενώσεις:

δήθεν αυθόρμητες εκδηλώσεις 
οργανωμένων ομάδων κατά της 
δικαιοσύνης και των λειτουργών 
της. Επαναβεβαιώνουν την από- 
λυτυ εμπιστοσύνη τους στους δι­
καστές και εισαγγελείς που 
έχουν επιφορτισθεί με το βαρύ­
τατο έργο της δικαστικής διερεύ- 
νησης και εκκαθάρισης της 
γνωστής υπόθεσης που αυτή την 
στιγμή συγκλονίζει το πα­
νελλήνιο.

Επισημαίνουν ότι οι παραπά­
νω δικαστές και εισαγγελείς με­
τά την νόμιμη επιλογή τους από 
τα αρμόδια δικαστικά όργανα α-

ποτελούν τους κατά το σύνταγ­
μα φυσικούς δικαστές της 
υπόθεσης αυτής και επομένως 
κάθε προσπάθεια αντικατάστα­
σης τους είναι αντισυνταγματική 
και παρανομή και θα συναντήσει 
την καθολική αντίδραση του δι­
καστικού σώματος».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
ΟΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΕΦΕΤΕΣ

Εξάλλου για το ίδιο θέμα συ­
νέρχεται σήμερα στις 12 η Ολο­
μέλεια Εισαγγελέων και Αντει­
σαγγελέων Εφετών, ενώ στις 6 
το απόγευμα θα συνεδριάσει η ο-

λομέλεια των Εφετών Αθηνών σε 
πλήρη σύνθεση (162 Εφέτες).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Ανακοίνωση εξάλλου εξέδω­
σε χθες και το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ με 
την οποία συμπαραστέκεται Δι­
καστικούς λειτουργούς.

Οι Έλληνες δημοσιογράφοι 
αναφέρεται στην ανακοίνωση 
στέκονται στο πλευρό των αδέ­
καστων δικαστικών λειτουργών, 
παρακολουθούν και στηρίζουν η­
θικά την προσπάθειά τους για 
την κάθαρση του δημοσίου 
βίου».

Αποδοκιμάζουν τις πρόσφα­
τες δηλώσεις επωνύμων Κυβερ­
νητικών Στελεχών καθώς και τις

Στη χθεσινή Συνεδρίαση

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου δήλωσε χθες ότι 
μετά το «τσεκ-απ» στο οποίο υπο­
βλήθηκε είναι «εκλογικά εντελώς 
μάχιμος» ενώ παράλληλα επανέ­
λαβε ότι οι εκλογές θα γίνουν 
στις 18 Ιουνίου του 1989.

Ωστόσο ο Πρωθυπουργός μι­
λώντας στους δημοσιογράφους 
έξω απο το Γενικό Κρατικό Νο­
σοκομείο αρνήθηκε να απαντή­
σει σε ερώτηση αν ο κ. Μένιος 
Κουτσόγιωργας θα είναι ο αρχη­
γός της προεκλογικής εκστρα- 

1 τείας του ΠΑΣΟΚ. Σε πολιτικές 
ερωτήσεις, είπε ο κ. Παπανδρέ-

ου, δεν απαντώ μέσα στο Νοσο­
κομείο.

Τέλος ο κ. Παπανδρέου άφη­
σε να εννοηθεί ότι ο διάσημοςΑι- 
γύπτιος καρδιοχειρούργβς 
Μαγντι Γιακούμπ, που τον χει- 
ρούργησε πέρυσι το φθινόπωρο 
στο Χέρφηλντ δεν θα επισκεφθεί 
τελικώς την Αθήνα. Δεν γνωρίζω, 
είπε ο Πρωθυπουργός. Έχει 
προβλήματα.

Συγκεκριμένα ο Πρωθυπουρ­
γός Ανδρέας Γ. Παπανδρέου ε- 
πισκέφθηκε στις 11.15 π.μ. το 
Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Αθη­
νών για την τρίτη προγραμματι-

σμένη εξέτασή του, για την 
μετεγχειρητική πορεία της υ­
γείας του.

Τον Πρωθυπουργό συνό­
δευαν η κ. Δήμητρα Λιάνη και ο 
σύμβουλος του για θέματα υ­
γείας καθηγητής κ. Θέμις Λαμ- 
πρινόπουλος. Στο νοσοκομείο 
τον υποδέχθηκαν ο υπουργός Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ. Κακλαμάνης, ο α­
ναπληρωτής Υπουργός Υγείας 

' Μ. Σκουλάκης και ο θεράπων ια­
τρός του κ. Κρεμαστινός.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

(Υστερόγραφο)

Ακυροι πολίτες

Άρχισαν ήδη τα ΕΛΤΑ να α­
ποστέλλουν στους δικαιούχους 
τις επιταγές του Δημοσίου σύμ­
φωνα με ανακοίνωση του Οργα­
νισμού.

Οι δικαιούχοι, αναφέρει η α­
νακοίνωση μπορούν να εισπράτ­
τουν από τα ταμεία του 
Δημοσίου.

Όσον αφορά τις επιταγές του

ΙΚΑ άρχισε η διανομή τους από 
σήμερα το πρωί και πιστεύεται 
ότι θα έχει ολοκληρωθεί για όλη 
την επικράτεια μέχρι την 
Δευτέρα.

Υπενθυμίζεται ότι η ανωμαλία 
της διάθεσης των επιταγών προ- 
έκυψε από τις απεργιακές κινη­
τοποιήσεις των οδηγών του 
ΕΛΤΑ.

r
j Μετά την απεργία των οδηγών 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΝΑ ΣΤΕΑΝΟΝΤ. 
01 ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΑ

Κατά την έξοδο του απο το νο­
σοκομείο, ύστερα’απο 2 ώρες πε­
ρίπου, ο Πρωθυπουργός 
απάντησε στις ακόλουθες ερω­
τήσεις: ,

Ερ: Θα επισπεύσουν οι ε­
κλογές;

Απ: Οχι, οι εκλογές θα γίνουν 
στις 18 Ιούνη, ούτε μια μέρα νω­
ρίτερα.

Ερ: Θα έλθει ο Γιακούμπ στην 
Ελλάδα τελικά;

Απ: Δεν γνωρίζω, έχει προ­
βλήματα.

Ερ: Ο κ. Κουτσόγιωργας θα εί­
ναι ο αρχηγός της προεκλογικής 
εκστρατείας;

Απ: Σε πολιτικές ερωτήσεις 
δεν απαντώ μέσα στο νοσο­
κομείο.

Ερ: Πως πήγαν οι εξετάσεις κ. 
Πρόεδρε;

Απ: Μια χαρά. Σε 3 μήνες πά­
λι εδώ. Μια χαρά είμαι εκλογικά 
εντελώς μάχιμος και προτίθεμαι 
να κάνω πλήρη αξιοποίηση.

Με την κατάρτιση του Νομαρ­
χιακού Προγράμματος 1989 με ό­
ριο πληρωμών ύψους 2,18 
δισεκατομμυρίων δραχμών, α­
σχολήθηκε χθες το βράδυ το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Σύμφωνα με την πρόταση που 
συζητήθηκε, το προτειύόμενο 
πρόγραμμα των επενδύσεων α­
νέρχεται σε 2.409.969.000 δρχ. 
που κατανέμονται:
— Γεωργία 364.800.000 δρχ.
— Δάση-αλιεία 600.000.000
— Εγγειοβελτιωτικά 395.000.000

δΡχ· X Λ— Συγκοινωνιακά έργα

511.555.000 δρχ.
- Τουρισμός 191.514.000 δρχ.

— Υδρευση Αποχέτευση 
347.100.000 δρχ.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
Βάσει σχετικής εγκυκλίου του 

Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
τα όρια πληρωμών των επί μέ-- 
ρους προγραμμάτων κατανέμον- 
ται ως εξής:

— Χρηματοδότηση ΜΟΠ 590 
εκατ.

— Χρηματοδότηση ΟΤΑ 760 
εκατ.

προβλήματα στις πτήσεις και σήμερα

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ 
ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΚΑΜΙΑ 
ΑΝΗΣΥΧΙΑ

Αμεση κινητοποίηση της υγειονομικής υπηρεσίας

ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΟ ΤΥΡΙ ΜΕ ΤΗΝ ΛΙΣΤΕΡΙΑ

1 Ι/ΛΜΙΔ

καμ,ά ανησυχία δεν πρέπει σδλήθηκε απο λιστεριά.

πόλη μας, ούτε όμως και στην γ 
Ελληνική ανορα . ,

Σΐηδιοπίσχωσηαυτηκατέ- 
Ληξον χθες ούνερνείο της υ­
γειονομικής και κτηνιατρικός 

■ νπηρεοίος της ΝομαρκιΟς που 
έκονον εξονυχιστικούς ελέγ­
χους στην αγορά οι οποίες κι- 

. νητοποιήθηκ ον ταχύτατα.
Οπωςείχανανοκοινώσειτιςτε- 
λευτσίες βέρες οι αρχές της 
Δανίας το τυρί camembert -- - ν™
τύπου MARIE HAREL προέλευ- κυκλοφορεί στην Ε^θδα κα 
σης τυροκομείου gillot. προ- όπου βρεθεί να αηοσυρθΌ

διαπιστωθώ αν αυτό το τυρί

: χθες τέτοιοι έλεγχο* έγιναν 
κοι στο Ηράκλειο αηο 5 συνερ- 
γείά ειδικών επιστημόνων της 
Νομαρχίας, χωρίς να διαπιστω­
θεί κάποιο πρόβλημα αφού- 
απλούστατο-δεν υπάρχει ο 
συγκεκριμένος τύπος του to- 
ριού στην Ελληνική αγορσ. 
Οπως μας είπε ο Νομίατρος κ. 
Μιχάλης Ρακιντζάκης, τρ τυρί 
αυτό κυκλοφορεί novo στο ε- 
ξωτερικό.

Πάντως για κάθε ενδεχόμε­
νό; και για να αποκλειστεί κά­
θε περίπτωση ύπαρξης του 
παραμικρού κινδύνου για την 
υγεία του καταναλωτικού και­
νού, οί έλεγχοι θα συνεχιστούν 
και σήμερα

Τι σημαίνει το όριο για τους υπουηφιους 

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Όταν έγραφα προχδές εκεί­
νες τις σκένεις μου για την κου­
τοπονηριά των κομμάτων να 
αγνοήσουν τον πολίτη της λευ­
κής μήφου, δεν περίμενα πως 
ένα τέτοιο δέμα - λεπτομέρεια ό­
πως το είπα - δα είχε τόσο πλα­
τιά απήχηση. Δεν δέλει να 
περιαυτολογήσει η στήλη, μα δεν 
μπορεί και να μην πει ότι υπήρ­
ξαν δεκάδες τηλεφωνήματα επι­
δοκιμασίας αυτών των σκέμεων. 
Και αυτό ως φαινόμενο, πάει να 
πει πως το ιδεολογικό αδιέξοδο 
των πολιτών είναι μια πολύ υ­
παρκτή πραγματικότητα, που και 
βέβαια δεν την καλύπτει, ο συμ- 
παδητικός κατά τα άλλα Παντε­
λής. Ο πολίτης σ’ ένα κάποιο 
ποσοστό, βρίσκεται μπροστά σε 
μια «κρίση εμπιστοσύνης», ή 
«κρίση Αρχών και Αξιών», όπως 
δάλεγαν άλλοι. Πως δα την εκ- 
φράσει αυτή του την άπομη; Η α­
πορία μένει παρ όλη τη 
«συζήτηση» που έγινε και γίνεται 
στη βουλή. Μια συζήτηση, που 
αυτόν τουλάχιστο, δεν τον αγγί­
ζει. Και γι' αυτό, όταν γίνεται λό-

γος ή γράφονται ρεπορτάζ από 
τη βουλή, αυτός διπλώνει την ε­
φημερίδα, αλλάζει σελίδα, κουμ­
πώνεται και κλείνεται στη σιωπή 
του. Δεν έχει γι’ αυτόν κανένα 
νόημα να συζητά για κάποια 
πράματα που του είναι ξένα. Και 
είναι και πικρό και απογοητευ- 
τικό, να αισθάνεται κανείς ξένος 
στον ίδιο του τον τόπο.

Η φράση δεν είναι δική μου. 
Τη δανείστηκα από τηλεφωνική 
μου συνομιλία με αναγνώστη της 
στήλης. Αυτός μούδωσε και την 
αφορμή για την... υποτροπή στο 
ίδιο θ^μα. Όχι βέβαια πως μπο­
ρεί να επηρεαστούν τώρα πια οι 
εξελίξεις. Όχι γι' αυτό, μα για να 
εγγραφεί περίπου ως υποθήκη 
στο χαρτί - «σκρίπτα μανεντ» έ- 
λέγαν οι Λατίνοι - το παράπονο 
κάποιων, έστω λίγων, ανθρώ­
πων που είναι και παράπονο της 
Δημοκρατίας. Ρομαντική λιγάκι 
η έκφραση, μα αυτή είναι. Ύστε­
ρα, μέσα στον κατακλεισμό της 
πεζότητας και των ωμοτήτων της
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ΗΜΕΡΙΔΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
Στην αίθουσα «Θεοτοκόπου- 

Πος» και όχι στην αίθουσα «Ε­
λευθέριος Βενιζέλος» θα 
πραγματοποιηθεί τελικά η η­
μερίδα για το χωροταξικό σχε­
δίασμά της Κρήτης. Η 
συνάντηση θα γίνει τη Δευτέρα 
3 Απριλίου στις 9 το πρωί με 
οργανωτές το υπεχωδε και την 
περιφέρεια Κρήτης.

Με σοβαρές συνέπειες πλέον 
στα οικονομικά της Ολυμπιακής 
αλλά και γενικότερα στην Εθνι­
κή Οικονομία και τον τουρισμό 
συνεχίζονται οι στάσεις εργα­
σίας των τεχνικών εδάφους της 
Ολυμπιακής Αεροπορίας 
(ΕΠΤΑΘΑ).

Μια τελευταία προσπάθεια 
του υπουργού Μεταφορών Επι­
κοινωνιών κ. I. Χαραλάμπους για 
εξεύρεση συμβιβαστικής λύσης 
απέβη χθες το πρωί άκαρπη.

Κατόπιν τούτου και σήμερα θα

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΚΑΙ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΑΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΕΓΕ
Παραιτήθηκε η κ. Μαργαρί­

τα Παπανδρέου, από την ΕΓΕ 
και το Δ.Σ. Την κυρία Παπαν­
δρέου ακολούθησε παραιτούμε­
νη από το αξίωμα της προέδρου 
της ΕΓΕ, και η κυρία Παναγο- 
πούλου, η οποία σημειωτέον εί­
ναι στενή φίλη της κυρίας 
Παπανδρέου εδώ και πολλά 
χρόνια.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

δημιουργηθούν ανωμαλίες στα 
αεροδρόμια όλης της χώρας α­
φού ήδη η ΕΠΤΑΘΑ έχει εξαγγεί­
λει τρεις στάσεις εργασίας που 
θα αρχίσουν απο τις 03.00-07.00, 
12.00-01.00 και 17.00-21.00.

Στο μεταξύ ήδη το Δ.Σ. του 
κλάδου σε χθεσινή του συνεδρία­
ση αποφάσισε για το Σάββατο 
στάσεις εργασίας απο τις 
03.00-07.00 και απο τις 09.00 έως 
13.00

— Ο Σύλλογος Μεσαριτών 
κατέθεσε στα γραφεία μας 
20.000 δρχ. εις μνήμην Μερό- 
πης Ματζαπετάκη όπως διατε­
θούν ως εξής:

10.000 δρχ. υπέρ της Στέγης 
Ανηλίκων.

5.000 δρχ. για το Σπίτι Αγά­
πης Αγ. Μηνά.

5.000 δρχ. υπέρ των Ιδρυμά­
των Καλυβιανής.

_ ο κ. Σταύρος Μαλαγαρ- 
δής κατέθεσε στα γραφεία μας 
5.000 δρχ. στη μνήμη Τιτίκας 
Αποστολίδου - Φυτάκη, υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων Αγ. 
Τριάδας.

γραφεία μας δρχ. 10.000 αντί 
στεφάνου για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγ. Μηνά.

— Στη μνήμη της Ευαγγελίας 
ΜΟΡΑΤΗ η οικογένεια Γεωρ- 
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— Στη μνήμη Νικολ. Παπον- 
τσάκη η οικογ. Μιχαήλ I. Με- 
ραμβελιωτάκη κατέθεσε στα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν 

στη θλίψη μας για το χαμό του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΕΜΜ. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς κ.κ. Γεώργιο Μαλτε- 
ζάκη πνευμονολόγο και Σήφη Μανουσάκη, καρδιολόγο και 
όλους τους γιατρούς του ΆΤΟΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ για την συγκι­
νητική και ανεκτίμητη επιστημονική και ανθρώπινη συμπα­
ράστασή τους.
Η σύζυγος: Στέλλα Αλιφιεράκη.
Τα παιδιά του: Εμμανουήλ και Πέλλα Αλιφιεράκη, Ιωάννης 
και Κατερίνα Κατεχάκη, Βασίλειος Αλιφιεράκης.

I
ΜΔΥΜΑ

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
Λόγω έλλειψης απαρτίας ανα­

βλήθηκε η προγραμματισμένη 
για χθες το βράδυ γενική συνέ­
λευση της ΕΛΜΕ Ηρακλείου.

Η συνέλευση επρόκειτο να πά­
ρει απόφαση για τη συμμετοχή ή 
όχι στην 48ωρη απεργιακή κινη­
τοποίηση των καθηγητών του Η­
ρακλείου, που-Αχεί εξαγγελθεί 
στις 6 και 7 Απριλίου.

Μια ενδιαφέρουσα συνέντευ­
ξη παραχώρησε χθες στο συντά­
κτη του ΔΟΠΕ κ. Ν. Κακαουνάκη 
ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Άκης 
Τσοχατζόπουλος.

Ο κ. Τσοχατζόπουλος αναφέρ­
θηκε σε θέματα δαπανών των υ­
ποψηφίων βουλευτών και στις 
συνθήκες διεξαγωγής των ε­
κλογών.

Το πλήρες κείμενο της συνέν­
τευξης έχει ως εξής:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ακού­
στηκε χδες και γράφτηκε από τις 
εφημερίδες ότι με πρότασή της η 
Κυβέρνηση καδορίζει τις ανώτα­
τες δαπάνες για κάδε υπομήφιο 
βουλευτή. Είναι ένα δέμα που 
καίει όχι μόνο τους υπομήφιους 
αλλά και τους μηφοφόρους.

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν εί­
ναι έτσι ακριβώς. Όπως έχετε α­
κούσει και διαβάσει την περα­
σμένη Δευτέρα έγινε μια συνάντη­
ση με τα κόμματα, ώστε να μπο­
ρέσουμε από κοινού να επεξε­
ργαστούμε μια πρόταση για τον 
περιορισμό των δαπανών για τους 
υπομήφιους στις επόμενες εκλο­
γές. Μέσα από αυτές τις προτά­
σεις καδώς επίσης και τις 
διάφορες τροπολογίες που έχουν 
καταδέσει συνάδελφοι μέσα στο 
Κοινοβούλιο με στόχο να ελε- 
χδούν ή να περιοριστούν οι δαπά­
νες για τις εκλογές υπήρξε ένα 
κείμενο εργασίας που δόδηκε 
χδες στα κόμματα. Εκφράζει κα-

τά κάποιον τρόπο τον κοινό τόπο 
όλων των απόμεων και ζήτησά 
από τα κόμματα μέχρι το απόγευ­
μα σήμερα (30-3-89) να σταλεί πί­
σω στο υπουργείο με όλες τις 
παρατηρήσεις τους, έτσι ώστε με 
βάση αυτό το τελικά επεξεργασμέ­
νο κείμενο να μπορέσει η Κυβέρ­
νηση αύριο (31-3-89) να κατα- 
δέσει μια τελική πρόταση - 
τροπολογία που να προσδιορίζει 
τον τρόπο αντιμετώπισης του πε­
ριορισμού των δαπανών.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αυτά 
που δημοσιεύονται για το ότι στις 
μονοεδρικές είναι 3 εκατομ. για...

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό 
είναι ένα κείμενο εργασίας ενδει­
κτικό. Είναι προς συζήτηση με 
όλα τα κόμματα. Θα κάνουν τις

ΑΠΟ ΙΟΥΛΙΟ
ΤΟ 5ΘΗΜΕΡΟ

ΕΦΕΤΟΣ

παρατηρήσεις τους.
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Θα υ­

πάρξει ανώτατο όριο;
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό 

δα εξαρτηδεί. Δίκιά μας πρόταση 
είναι να υπάρξει ένα ανώτατο ό­
ριο πλαφών το οποίο διαφέρει 
από νομό σε νομό γιατί άλλο δα 
είναι στην Αδήνα άλλο στην πε­
ριφέρεια. Εφ όσον τα κόμματα 
συμφωνήσουν σε κάτι τέτοιο τότε 
μόνο δα προσδιοριστεί κάτι 
τέτοιο.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε υ­
πουργέ και κάτι άλλο. Οι πληρο­
φορίες και οι εφημερίδες λένε ότι 
απαγορεύονται τα μεγάφωνα στα 
εκλογικά κέντρα, στα εκλογικά 
γραφεία, στα αυτοκίνητα. Ξαφνικά 
βλέπουμε να υπάρχει μια παρά­
γραφος πιο κάτω που λέει: «Με α­
πόφαση των υπουργών Εσωτερι­
κών και Δημ.Τάξης δα μπορούν 
να καθορίζονται τα ντεσιμπέλ, ο 
τρόπος, οι ώρες κλπ. Είναι κατα­
δολίευση κ. υπουργέ. Να τα απα-
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Από την 1η Ιουλίου θα εφαρ- 
μοσθεί εφέτος το δθήμερο λει­
τουργίας των καταστημάτων 
στην πόλη. Αυτό αποφάσισαν 
χθες βράδυ οι αντιπροσωπείες 
των εμπόρων και των υπαλλήλων 
που συναντήθηκαν για τον σκο­
πό αυτό.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΓΊ
Τηλ. 250.095

ΤΟ ^ΡΩΤοόΝΟ^ΑΣίτοφτΌίΙ ΒΕΚΚΑ

^ΛΑίΑΠϊΟΥΡΓΙΑΐ

iaiiatasi 251.628

CASA

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

ΤΗΛ. 255 462 224 448

- Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάθε, γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιό σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- θερμομόνωση, ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- Πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ­
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας 1

ΕΚΘΕΣΗ β’χιλ.Εβν.οόου Ηρ.-Ρεθ.
(έναντι εργ. ΔΕΗ )

λολο.λ καθημ. 9.30-14.30
ΩΡΑΡΙΟ· 17.30-21.00

κυρ. 16.30-20.30
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'ΕΡΤι

11.00 Γύρω ■ γύρω όλοι 
(β- προβολή),

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό- 
Ραοη _____

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.45 Τόλμη κοι γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2 .40 Μαζί και σήμερα

4 .00 Ουράνιο Τόξο

5 .00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

5.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

7.00 θέματα και πρόσωπα

7.30 Ντοκιμαντέρ

8.15 Ένα τραγούδι για την 
Ευρώπη

9.00 Ειδήσεις

9.45 Καλή πατρίδα, σύντρο­
φε_________ ___

10.35 0 θάνατος και η ζωή 
του Φεντερίκο Γκαρ- 
θία Λόρκα

11.45 Η προϊστορία του κινη­
ματογράφου_

12.00 Ειδήσεις

00.15 Κινηματογραφική kt- 
®>xn
Τα πρώτα αριστουργή­
ματα του Ρομπέρ 
Μπρεσόν 4. «Η δίκη 
της Ζαν ντ' Αρκ».

του

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ήΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

«ΑΡΚΟΥΔΑ» 
Ντοκυμαντέρ έγχρωμη 

Γαλλικής παραγωγής 
Η ταινία του Ζαν ζακ 

Ανό, η οποία έχει αποσπά-
σει τον θαυμασμό αυτών 
που την έχουν παρακολου­
θήσει. την παράσταση κλέ­
βει στην κυριολεξία ο

«ΓΟΡΓΟΝΑ»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΤΟ γυμνό κ υριαρχεί στην

του εγκλήματος.
(ΟΛΥΜΠΙΑ) 

*

ΜΝΗΜΟΔΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 

, του με την παρουσία τους.
Η συζυγος: Ευγενία Μουρτζάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Μουρτζάκη, Αλέκος και Λ(- 
τσα Μουρτζάκη, Αντώνης και Πέπη Μουρτζάκη, Γιώργος 
Μουρτζάκης. b
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Ανταύγειες από το πα­
ρελθόν

11.05 Το ελληνικό τραπέζι

11.35 Οι άγγελοι κι εγώ

12.05 Σάντα Μπάρμπαρα

1.05 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπαγκς Μπάνι σόου

5.40 Παραμύθια απ'όλο τον 
κόσμο

6.05 Η ενημέρωση των α­
γροτών

6.35 Ντοκιμαντέρ 
«Αγιό».

7.40 Οδοιπορικό στην Ελ­
λάδα του σήμερα

8.30 Ειδήσεις

9.35 Η συνωμοσία
Νέα ελληνική σειρά 

10.35 Το φώτα της ράμπάς 
δεν σβήνουν ποτέ 
«Πέτρος Γιαννακός».

11.15 Από τον κόομο της Έ­
βδομης Τέχνης 
«Κώμα». Ταινία θρίλερ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

που μας συμπαραστάθηκαν με ο­
ποιαδήποτε τρόπο στο βαρύτατο 
πένθος μας, για τον θάνατο του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

Ιωάννου Μ. Βελεγράκη 
(Καμένος)

Η σύζυγος: Σοφία Βελεγράκη. 
Τα παιδιά: Νίκος- Κούλα, Μαρία, 
Μιχάλης ■ Μαίρη, Γιώργος ■ Ρέ- 
να Βελεγράκη, Σπύρος ■ Αργυρώ 
Ανδριανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί 
συγγενείς.

e ΟΙ περισσότερες ταινίες προβάλλονται από την προηγούμενη έ­
τσι η TnV αρΧ? της τΡέχου^- Ορισμένων παρατείνε-
ται η προβολή τους, αφού έχουν εισπρακτική επιτυχία. Στο μεταξύ 
μέχρι να πεσει η αυλαία της χειμερινής περιόδου θα δούμε αρκετές 
ακόμη αξιόλογες ταινίες και μάλιστα πρώτης προβολής.

12.00 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσουμε θερμά τους 
ιατρούς του τμήματος προώρων 
του Βενιζελείου νοσοκομείου κ. 
Φιλιππίδη, κ. Νταγιάννη, κα Γιαν- 
νακάκη και κα Γιαννακοπούλου, 
που με την άριστη επιστημονική 
τους κατάρτιση και με το αμέρι- 
στο ενδιαφέρον τους, βοήθησαν 
το μωρό μας να ξεπεράσει τον 
κίνδυνο και να μας το παραδώ­
σουν υγιές στην αγκαλιά μας. 
Θερμά ευχαριστούμε επίσης όλο 
το νοσηλευτικό προσωπικό του 
τμήματος για την φροντίδα και 
τις περιποιήσεις στο παιδί μας.

Οι γονείς:

«ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Γαλλικής παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ ακηνοθετημέ- 
νο από τον Λουίς Μπου- 
νιουέλ. Η Κοντσίτα, το 
αντικείμενο του πόθου του 
ήρωα, υπάρχει και αποκτά 
αξία χάρη σ’ αυτό που δεν 
προσφέρει στον Ματιέ: δη­
λαδή την παρθενιά της.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
*

Μπάρτ: μια τεράστια αρ­
κούδα ύμους2.80μ. που ζυ­
γίζει 800 κιλά και έχει πείρα 
από γυρίσματα αφού έχει 
εμφανισθεί σε διαφημίσεις 
και τηλεταινίες.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ 
ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΜΕ κέφι έχει σκηνοθετή­
σει την ταινία αυτή ο 
Τσάρλς Κράντον, ενώ τους 
πρώτους ρόλους έχουν οι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως του Σωτήρος στο 
Αρκαλοχώρι. ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

χ Η σύζυγος: Φωτεινή Ψυλλάκή.
α παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Κριτσωτάκης, Αικατερίνη και

Μανώλης Αναθρεπτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30Κρητικά συγκροτήματα 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Ένα μπουκέτο

τραγούδια
12.30 Με τη φωνή του πα­

λιού χρονογράφου
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 ίσως σας ενδιαφέρουν

1.35 Συντροφιά με τη 
μουσική

1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Κοσμοδρόμιο 2189
4.15 Με τους ρυθμούς 

της μουσικής
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.05 Τέχνες και γράμματα 

στην Κρήτη του 
μεσοπολέμου

8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Φωτισμένο παράθυρο 

10.15 Ανοιχτοί ορίζοντες 
10.45 Νυχτερινοί επισκέπτες 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Ffn STEREO
07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση του 

τοπικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ευχάριστο μουσικό 

πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ

3 .00 Μουσικός λαβύρινθος
4 .00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6.03 Το δεκάλεπτο των πο 

λιτικών κομμάτων
6.10 Μουσικά ρεύματα
7.00 Αναζητώντας 

την αλήθεια
7.15 Ψάχνοντας την 

δισκοθήκη του 9,61
8.00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό 

καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

Λάμπρος Περβολαράκης 
Πόπη Περβολαράκη 

■ Καπαρουνάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να 

εκφράσω και δια του Τύπου την 
απέραντο ευγνωμοσύνη μου 
προς το επιστημονικό και νοση­
λευτικό προσωπικό της Ορθοπε­
δικής κλινικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου που μου συμπαρα­
στάθηκε με ιδιαίτερη φροντίδα 
και προσοχή τις δύσκολες στιγ­
μές που πέρασα κατά την διάρ­
κεια της παραμονής μου στο 
Νοσοκομείο που χειρουργήθηκα 
από ολο ή αρθροπλαστική δε­
ξιού ισχύος.

Ιδιαίτερα ήθελα να επισημάνω 
την ανθρωπιά του κ. Αθουσάκη 
πομ παρευρίσκετο συνέχεια στο 
μαξιλάρι μου και με τόνωσε ηθι­
κά για να ξεπεράσω το πρόβλη­
μα που αντιμετώπιζα από την 
αρρώστια μου (κατάκληση και 
πόνος) είναι ευτυχές γεγονός για 
την Κρήτη νάχωμε στο νοσηλευ­
τικό μας ίδρυμα γιατρούς και νο­
σηλευτικό προσωπικό με τέτοιο 
υψηλό φρόνημα καλού Σα­
μαρείτη.

Τελειώνοντας εκφράζω και πά­
λι τις θερμότατες ευχαριστίες 
μου προς όλους τους παραπάνω 
που συνέτειναν στην αποθερα­
πεία μου από την επώδυνο αρρώ­
στια μου.

Ευαγ. Καραταράκη

«ΤΖΑΚΑΡΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

άγριες συγκρούσεις και 
δολοφονίες προκειμένου 
να περάσουν τα σχέδια των 
σκοτεινών δυνάμεων.

(ΑΠΟΛΛΩΝ) ■

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.3-8.15, 8.15-10, 10-12 

Σάββατο-Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο διάσημος παραγωγός ΚΛΩΝΤ Μ ΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο. Την υπογράφει 
ο σκηνοθέτης των μεγάλ, >ν επιτυχιών ΖΑΝ ΖΑΚ ΑΝΟ (ΤΟ Ο­
ΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ-ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΙΑ)

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ενα κινηματογραφικό θαύμα για μικρούς και μεγάλους ΤΣΕ- 
_ κγ ΚΑΡΥΟ - ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ - ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«STUDIO»
Το κύκνειο άσμα του μεγάλου δημιουργού ΛΟΛς 

ΜΠΟΥΝΟΥΕΛ
«ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ»

Παίζουν: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΡΕΥ - ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ
Ώρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30

___________ Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Ενας μπάτσος που πολεμάει το έγκλημα με το δικό του τρόπο 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ
«Ο ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΦΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. . 
Αγ. Γεωργίου Γαλιά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Κυριακάκης.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σκοτεινό αντικείμενο 
πόθου
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο πύρινος εξολοθρευτής
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γοργόνα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τζακάρτα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν 
Γ ουάντα

Ολο το 24ωρο
Αλεξάκη Ε., Βικέλα 11
Από 08.30-24.00
Ζαχαρενάκης I. Γερωνυμάκη 6
Από 08.30-22.00
Κουκουλάκη Α., Αναγεννήσεως 8
Από 08.30-20.30
Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν., πλ.
Δασκαλογιάννη
Βασιλάκη ■ Κοσμαδάκη Μ., οδός
Κοζάνη 8

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Λ. Ν. Πλαστήρα 
Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσός

Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο 
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

<2| ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Γιαννακάκης, Λ. Κνωσού 13

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ 
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
0 Σύλλογος Νεφροπαθών Η­

ρακλείου ευχαριστεί θερμά 
τους κ.κ. Εμμ. Ζωάκη, Ελευθε­
ρία Ζωάκη, Παναγιώτη Τσακί­
ρη και Νικόλαο Τσακίρη, για τη 
δωρεά ύυους είκοσι δύο χιλιά­
δων δραχμών (22.000) προς τον 
σύλλογό μας στη μνήμη του α­
είμνηστου Κώστα Στυλιανού 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

ΔΩΡΕΑ
Εις μνήμην Μιχ. Μαδαριωτάκη 

κατέθεσαν υπέρ της Ενώσεως 
Γονέων - Κηδεμόνων και φίλων 
Απροσαρμόστων Ατόμων τα κά­
τωθι ποσά:

— Οικογένεια Κων/νου Μαδα- 
ριωτάκη 10.000 δρχ.

— Πόπη Μιχ. Περάκη 10.000 
δρχ-

— Οικογένεια Δημητρ. Τρίκου- 
λη 10.000 δρχ.

Οικογένεια Γ ιάννη Λεμπιδά- 
κη 10.000 δρχ.

— Οικογένεια Μάριου Φερετ- 
ζάκη 10.000 δον

• «Η αβάσταχτη ελαφρότητα του είναι»: Περιπέ­
τεια με τους Ντάνιελ Ντέι Αιαύις, Ζιλιέτ Μπίνώς; Η Τερέξα 
και ο Τόμας ζουν στην Τσεχοσλοβακία της δεκαετίας του ’60 
Η άνοιξη της Πράγας, θα βρει την Τερέζα με μια φωτογρα- 
φική μηχανή να φωτογραφίζει την εξεγερμένη νεολαία την 
ημέρα, ενώ τη νύχτα η ζήλια της για τον Τόμας, «μεταμφιε- 
σμενη σε όνειρα, δεν είναι παρά ποίηση του θανάτου» 
• «Βατερλώ»; Πολεμική με τους Όραον Ουέλς, Κρίστο- 

φερ Πάλμερ. Η παραίτηση του Ναπολέοντα και η εξορία του 
στη νήσο Έλβα, η δραματική του διαφυγή, η συνάντησή του 
με τους αφοσιωμένους του στρατηγούς και το στράτευμά τάυ, 
η τελευταία προσπάθεια για δύναμη και δόξα, περιγράφον- 
ιαι στην ταινία αυτή.
• «Νιαγάρας»: Περιπέτεια με τους Μέριλιν Μονρΰέ, Τζό- 

ζεφ Κότεν, Η ταινία είναι γυρισμένη στους καταρράκτες του 
Νιαγάρα και έχει όλα τα χαρακτηριστικά χιτσκοκικού θρίλερ, 
* “Και τώρα η σειρά μου»: Περιπέτεια με τους Τζιλ 

Κλέψπουργκ, Μάικλ Ντάγκλας. Μια ασυνήθιστη ιστορία α­
γάπης, με ηρωίδα μια μοντέρνα γυναίκα η Οποία ψάχνει για 
μια ρομαντική σχέση του παλιού καιρού.
• «Σκίτσάροντος τον δολοφόνο»: Περιπέτεια με τους 

Σ Ζΐγκμοντ, Σουζάνα Σμιθ. Ήταν ακόμη μικρό αγόρι όταν τόυ 
συνέβη κάτι τρομερό. Ποτέ δεν θα ξεχύσει τί του έκαναν. Γί­
νεται ένας ψυχοπαθής δολοφόνος που αφήνει πίσω τόυ κα- 
τακρεουργημένα πτώματα
• «Περιπέτεια στο μαύρο πλανήτη»: Κινούμενα σχέ- ! 

δια. Ένας πλανήτης τρέχει στο διάστημα. Τον συγκλονίζουν 
οι πολεμικές επιχειρήσεις δύο αντιμαχόμενων νησιών. Οι προ­
σπάθειες ενός ειρηνόφιλου προέδρου συγκρούονται με τα 
συμφέροντα των πολεμοχαρών αρχηγών του πλανήτη, που 
κινδυνεύει να μείνει χωρίς ενέργεια και να χαθεί στο 
διάστημα.
• «Κραυγή βοήθειας»: Περιπέτεια με τους Μαριέτα | 

Χάρτλι, Ντάνα Χιλ. Για τον Ιθχρονο Σκιπ Λούις η ζωή είναι | 
μια οδυνηρή εμπειρία. Μόλις έχει ΠληροφΟρηθεί τη χαμηλή I 
βαθμολογία του στις εξετάσεις που έδωσε για να μπει στο ' I 
κολέγιο. I

ταινία αυτή, η οποία απευ­
θύνεται μόνο στους φίλους 
του είδους.

(ΟΡΦΕΥΣ)
*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά, ενιάμηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ
Ιερέως

και άαρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Φιλήμων και Λιλίκα
Μπαμιεδάκη, Θανάσης και Αργυ- 

nx ,. Ρώ Δεμονάκη, Νικόλαος και
Πόπη Μπαμιεδάκη, Μιχαήλ και Ελευθερία Μπαμιεδάκη Ιω­
άννης και Ελένη Κουνδούρου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης υας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΤ. ΜΠΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να προσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Μπατάκης. 

„ , Τα παιδιά: Νικήτας και Μαρία
Ρουσσου, Βασιλική Μπατάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» (Λεοντάρια).

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαυρομανωλάκης Γεώργιος 
του Δημητρίου και της Σοφίας το 
γένος Φιλιππάκη που γεννήθηκε 
στον Αχεντριά Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Τσι- 
καλάκη Ειρήνη του Βασιλείου και 
της Μαρίας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε στη Γαλύφα Πε­
διάδας και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο

Ο Κατσαμάς Ιωάννης του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Πολιτάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Χατζι- 
δάκη Ελένη του Ευαγγέλου και 
της Βαρβάρας το γένος Παπαδά­
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Τζαγκαράκης Ιωάννης του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Ρομπογιαννάκη που γεννή­
θηκε στο Ζαρό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελευθερία Φραγ- 
κάκη του Εμμανουήλ και της Μα­
ρίας το γένος Καραμπουρνιώτη 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ζαρό .

Ο Γεώργιος Παππάς του Ιωάν­
νου και της Μαρίας το γένος Μα- 
στορίδη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Στρατάκη Μαρίνα του Ιωάννου 
και της Βικτωρίας το γένος Κορ- 
νελάκη που γεννήθηκε στους Α­
ποστόλους Πεδιάδας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στους Αποστόλους Πεδ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τιτομιχελάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της χρυσής το γέ­
νος Δαμανάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αγ. Βαρβάρα Μονοφ. και η Βασι­
λείου Θεοδώρα του Ιωάννου και 
της Ελένης το γένος Καλύθεζα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Αθήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην χερσό­
νησο Ηρακλείου.

«Ο ΠΥΡΙΝΟΣ 
ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
Περιπέτεια έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΟΤζάκυ Τσανστον ρόλο 

ενός αστυνομικού, ο ο­
ποίος εφαρμόζει μια δική 
του μέθοδο στην πάταξη

Τζον Κλιζ, τζέιμι Λι Κέρτις, 
κέβιν Κλάιν, Μαρία Έτκεν. 
Μια κωμωδία, που παρωδεί 
τις ταινίες με ληστείες, συν­
δυάζοντας με τον πιο ικα­
νοποιητικό τρόπο το 
ρυθμό και την άνεση των 
παλιών αγγλικών κωμω­
διών της δεκαετίας του ’50 
με το πνεύμα και την αναρ- 
χικότητα των ταινιών των 
«Μόντι Πάιθον».

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
9 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ελευθε­
ρίου Θερίσσου, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΧΑΡ. ΗΛΙΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πόπη και Φίλιππος 

, _ . Βουζουνεράκης, Κώστας και Αθη
Ηλ^κηςωμεΡίταΚη’ ΝΐΚ°ς KQl ΑΐΚατεΡΙ'νη Ηλιάκη’ Ευάγγελος 

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Ν. Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥΜΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μουμτζής.

Τα παιδιά: Αγγελος Μουμτζής, Δημήτριος και Σταματία Νη­
σιώτη, Ευάγγελος Μουμτζής, Μαρία Μουμτζή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψτιχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝ. ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

_ Λ . Η σύζυγος: Ηρώ Χατζημιχαήλ.
Τα παιδιά: Σρφία και Δημήτριος Σακαλής, Παρή - Νίκος Σει- 
λήρης, Ελένη - Βασίλειος Κυριακουδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζιράκη (Πατέλλες).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ά­
γιο Γεώργιο Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Επίσης ευχαριστούμε όλους, που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απρι­

λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρα 
(Πατέλλες) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς 
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραγε- 
ωργάκηί

Τα παιδιά: Ιωάννης και Άννα Καραγεωργάκη, Νίκη Καραγε- 
ωργακη, Μαρία και Γεώργιος Παναγιωτάκης
Τσ αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σαντιξή, Κρυστάλλη και Μι­
χάλης Μπινιχάκης, Ειρήνη χα Μηναδάκη, Ελένη και Ιωάννης 
Βαρούτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι, οδός Πιτσουλάκη 16.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τ_ Α Α ν ,, Η σύζυγος: Φωτεινή Μαρμαρά.
δ α ^τέλιος και ΜαΡ(α Μαρμαρά, Πολύδωρος και Εύα

Μαρμαρά Νίκη και Ιωάννης Λαμπρινός, Ελευθερία και Νικό­
λαος Χατζηχρίστου.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη και Ηλίας Αμπατζής, Γιάννης Μαρμα­
ράς, Παναγιώτης και Ελένη Μαρμαρά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8-30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

a u- Η σύζυΥ0<;: Ελένη Μπο’.άκη.
θήνα Σιδερηωστας Καΐ Μαρίνα Μπολάκη, Χαράλαμπος και Α- 

Η μητέρα: Χρυσούλα Μεραμβελιωτάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος Μπολάκης, Βασιλεία Μπολάκη, Δη- 
μητριος και Φεβρωνία Μεραμβελιωτάκη, Παναγιώτης και Καί- 
τη Ασημιανάκη, Γεώργΐος και Στέλλα Φωτοπούλου, Νίκος 
Μεραμβελιωτάκης, Μαρίκα Μεραμβελιωτάκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
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Καβάλα, Μυτιλήνη, Καρδίτσα, 
Φλώρινα και Χανιά.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ίΐ^ρίδα φα :
ορνανώνουν οι γεωτεχνικοί_____

Ημερίδα για τη διαχείρηση 
των κατσιγάρων οργανώνει σή­
μερα το Περιφερειακό Παράρτη­
μα Ηρακλείου του Γεωτεχνικού 
Επιμελητηρίου. Η ημερίδα θα γί­
νει στο Επιμελητήριο κι έχει 
στόχο:

- Την παρουσίαση και καταγρα­
φή κάθε επιστημονικής και πρα­
κτικής προσέγγισης του 
προβλήματος των κατσιγάρων 
στον ελληνικό και διεθνή χώρο 
και η επ’ αυτών ενημέρωση κάθε 
ενδιαφερόμενου.

- Την αλληλοενημέρωση όλων 
των ελλήνων ερευνητών που α­
σχολούνται με την επίλυση του 
προβλήματος, συμβάλλοντας έ­
τσι στη μεταξύ τους συνεργασία, 
όπου αυτή ήθελε κριθεί αναγκαία 
ή ακόμη και στην αποφυγή αλλη- 
λεπικαλύψεων.

- Την επισήμανση της απαραί- 
τητης, πρόσθετης υποστήριξης 
της ερευνητικής προσπάθειας 
επί του θέματος, απο μέρους της

πολιτείας.
- Την πραγματοποίηση της επι­

θυμητής επαφής μεταξύ ερευνη­
τών και ιδιοκτητών ελαιουργείων 
(συνεταιριστικών, ιδιωτικών) για 
τη δοκιμαστική εφαρμογή το τα- 
χύτερον δυνατόν των μελετούμε- 
νων μεθόδων.

Το πρόγραμμα των εργασιών 
προβλέπει:
09.00 Χαιρετισμός οργανωτών. 
Κήρυξη έναρξης εργασιών απο 
το Γενικό Γραμματέα Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μανόλη 
Λουκάκη.
09.30 Το πρόβλημα των υγρών α­
ποβλήτων των ελαιοτριβείων. 
Δυσκολίες και προοπτικές για 
την αντιμετώπιση τους. Εισηγη­
τές Δρ. Ν. Μιχελάκης, και Αρ. 
Κουτσαφτάκης Γεωπόνοι, Ινστι­
τούτο Υποτροπικών Φυτών και Ε­
λαίας Χανιών.
09 50 Υγρά απόβλητα ελαιοτρι­
βείων: Μια δοκιμασία για τα υδά­
τινα οικοσυστήματα. Εισηγητές 
Κατερίνα Βορεάδου, Βιολόγος,

Βιολογικό Tμήμα Πανεπιστημίου 
Κρήτης.
10.10 Δυναμική της αερόβιας α 
ξιοποίησης του κατσιγάρου. Ει­
σηγητής Κ. Μπαλής, καθηγητής, 
Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή 
Αθηνών.
10.30 Αναερόβια βιολογική επε­
ξεργασία υγρών αποβλήτων ε­
λαιοτριβείων προς παραγωγή 
βιοαερίου. Εισηγητής Δ. Νταλής, 
Βιολόγος, Τμήμα Βιολογίας Πα­
νεπιστημίου Αθηνών.

11 10 Εφαρμογή της αναερόβιας 
χώνευσης στην επεξεργασία 
των κατσιγάρων και δυνατότη­
τες διάθεσης των τελικών υ­
γρών. Η περίπτωση της Ε.Π.Σ. 
Πεζών Ηρακλείου. Εισηγητής Δ. 
Γεωργακάκης, Επίκ. Καθηγητής, 
Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή 
Αθηνών.
11.40 Συνεισφορά στο σχεδία­
σμά του βέλτιστου ολοκληρωμέ­
νου συστήματος επεξεργασίας

ΧΩΡΙΣ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟ ιΧΕΤΕΥΣΗΣ

Εργα προϋπολογισμού 1 δις 
ΔΕΥΑΗΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ _

ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΠΗΡΟΥΣ | | εκτελεί στην πόλη η

υγρών αποβλήτων ελαιοτρι­
βείων. Εισηγητής Στ. Τζώνης, Χη­

μικός μηχανικός, Δρ. Πολ. 
Μηχανικός και Στ. Γρηγοροπου- 
λος, Καθηγητής, Πολυτεχνική 
Σχολή Πανεπιστημίου Πατρών.
12.00 Παρεμβάσεις: Δρ. Α. Αγγε- 
λάκης, Γεωπόνος-Πολ. Μηχανι­
κός, Περιφ. Υπηρεσία Γεωργίας 
Κρήτης. Γ. Ανδρεάδης, Γεωλό­
γος, Δ/νση Περιφ. Εργαστηρίου 
Δημοσίων Έργων. Δρ. Ν. Ινιωτά- 
κης, ΚΕΑ JULICH, Π. Μιχαηλί- 
δης, Αναπλ. Καθηγητής Πανεπ. 
Κρήτης και Γ. Διαλυνάς, Χημ. Μη­
χανικός, ΔΕΥΑΗ. Γ. Μανουσά- 
κης, καθηγητής και Χρ. Μπόλλος, 
Επικ. καθηγητής, Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. Μ. Μαρίνος, Βιο­
χημικός, Επισκέπτης Επίκουρος 
καθηγητής ΤΕΙ Ηρακλείου. Πα­
ρέμβαση ακόμη μπορεί να κάνει 
και κάθε άλλος ενδιαφερόμενος. 
12.30 Συζήτηση επί όλων των Ει­
σηγήσεων και Παρεμβάσεων.

Καταργούνται τα κριτήρια για 
την χορήγηση επιδομάτων στους 
αναπήρους (οικονομική κατάστα­
ση κλπ) με απόφαση του Υφυ­
πουργού Υγείας-Πρόνοιας κ. Χρ. 
Οικονόμου.

Το βοήθημα που χορηγείται 
σήμερα σε 50.000 άτομα με ειδι­
κές ανάγκες διάφορων κατηγο­
ριών και η ετήσια δαπάνη είναι 10 
δισ. δρχ.

ΕΡΩΤΗΣΗ |
ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

ΣΤΗ ΒΟΥΑΗ
ΕΡΩΤΗΣΗ που απευθύνεται 

στον Υπουργό περιβάλλοντος 
χωροταξίας και Δημοσίων έρ­
γων κ. Παπαστεφανάκη κατέθε­
σε στην Βουλή ο βουλευτής 
Ηρακλείου της Ν.Δ. κ. Μ. Κε- 
φαλογιάννης.

Ο κ. Κεφαλογιάννης ζητά να 
πληροφορηθεί με ποιες διαδι­
κασίες προσλήφθηκαν 161 υ­
πάλληλοι διαφόρων ειδικοτή­
των στο Υπουργείο.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΣΙΓΓΑΝΩΝ 
Επισημαίνουν την αδιαφορία των Αρχών 

λ e

ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Την «εγκληματική αμέλεια 

των τοπικών αρχών» για τα προ­
βλήματα των 80 οικογενειών του 
καταυλισμού των τσιγγάνων 
στην Νέα Αλικαρνασσό καταγγέ- 
λουν με χθεσινή ανακοίνωση 
τους τα μέλη της Επιτροπής αλ­
ληλεγγύης και συμπαράστασης 
στον καταυλισμό.

Η επιτροπή δηλώνει ότι εάν οι 
τοπικές αρχές συνεχίσουν να 
μην ενδιαφέρονται για το θέμα, 
θα καταθέσει μηνυτήρια αναφο­

ρά στην Εισαγγελία, ζητώντας 
την ποινική δίωξη παντός υπευ­
θύνου για παράβαση των άρ­
θρων του Συντάγματος και της 
διακήρυξης του ΟΗΕ καθώς και 
για καταπάτηση των ανθρωπί­
νων δικαιωμάτων.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες: 

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Λιοντάρια ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 · 243869 ■ 281199.

Την ίδρυση 18 περιφερειακών 
κέντρων επιμόρφωσης εκπαιδευ­
τικών ένα από τα οποία θα είναι 
στο Ηράκλειο ανακοίνωσε χθες 
ο Υπουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου.

Ο κ. Παπανδρέου υπογράμμι­
σε ότι με την υπογραφή της σχε­
τικής απόφασης τίθενται οι 
βάσεις για την πλήρη και διαρκή 
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών 
όπως επιτάσσουν οι σύγχρονες 
επιστημονικές και παιδαγωγικές 
αντιλήψεις. Με τη δημιουργία 
των Π ΕΚ οι εκπαιδευτικοί έχουν 
την δυνατότητα να ενημερώνον­
ται περιοδικά για τις εξελίξεις 

στο αντικείμενο της ειδικότητας 
τους, αλλά και να πληροφορούν­
ται τις σύγχρονες παιδαγωγικές 
αντιλήψεις και μεθόδους.

Ο κ. Παπανδρέου είπε επίσης 
ότι τα Π ΕΚ αυτά θα στεγαστούν 

«κτίρια των πρώην Παιδαγωγικών 
Ακαδημιων και θα λειτουρ­
γήσουν.

Στην Αθήνα, Αγία Παρασκευή 
Αττικής, Αιγάλεω, Πειραιά, Πά­
τρα, Ιωάννινα, Θεσσαλονίκη, Α­
λεξανδρούπολη, Ηράκλειο, 
Ρόδο, Λάρισα, Τρίπολη, Λαμία,

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΖΗΤΑ Η ΕΡΤ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση του κατανα­

λωτικού κοινού, σας γνωστοποιούμε ότι.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ
προέλευσης ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 

3μχ5μ 2,5 χ4μ, 3 X 5μ. και 2 X 5μ σε απόλυτα 
ΧΛΜΗΛΕΕ ΤΙΜΕΕ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75

ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

«ΑΛΚΥΩΝ»
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ - ΤΗΛ. 811.040

και όπως πάντα εκλεκτή κουζίνα.

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ · ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ

Σας περιμένουμε

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­

λεία, εκκλησίες.
Πριν αποφασίσατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτητε το εργοστά­

σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Παρουσιάστρια για τον Τηλε­
οπτικό Σταθμό Ηρακλείου ενδια- 
φέρεται να προσλάβει η ΕΡΤ Α.Ε.

Γι’ αυτό καλεί τις ενδιαφερό- 
μενες να υποβάλουν αίτηση μέ­
χρι 5 Απριλίου 1989στα γραφεία 
του Τηλεοπτικού Σταθμού στο Η­
ράκλειο Κρήτης, Αγ. Τίτου 16.

Οι ενδιαφερόμενες πρέπει να 
είναι τουλάχιστον απόφοιτες Λυ­
κείου ηλικίας 21 μέχρι 30 χρόνων 
και να γνωρίζουν επαρκώς 
αγγλικά.

Προσόντα ορθοφωνίας, λαμ- 
βάνονται σοβαρά υπόψη.

Η επιλογή θα γίνει μεταξύ 6 
και 8 Απριλίου 1989. Σε ώρες για 
τις οποίες θα ειδοποιηθούν οι εν­
διαφερόμενες.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΣΤΟ ΤΕΙ
ΚΑΙ ΤΟ Π.Κ.

Δύο ομιλίες, με ομιλητές τους 
Μιχάλη Παπαγιαννάκη, μέλος 
του ΕΓ της ΕΑΡ και Γιώργο Πα- 
παπέτρου αναπληρωματικό μέ­
λος της ΚΕ του ΚΚΕ, οργανώνει 
σήμερα ο Συνασπισμός της Αρι­
στερός και της προόδου στο Η­
ράκλειο.

Στις 11 το πρωί στο ΤΕΙ και 
στις 5 το απόγευμα στο Πανεπι­
στήμιο.

απο την χθεσινή συνέντευξη Τύπου για το πρ όγραμμα της δευαη

Έργα συνολικού προϋπο­
λογισμού 1 δις 258 εκ. δρχ. έ­
χει δημοπρατήσει και εκτελεί 
η ΔΕΥΑΗ στα πλαίσια της ε­
φαρμογής του προγράμματος 
έργων 1989, ενώ τις επόμενες 
ημέρες δημοπρατείται ένα νέο 
έργο ύδρευσης-αποχέτευσης 
προϋπολογισμού 320 εκ. δρχ.

Τα στοιχεία αυτά επεσήμα- 
ναν χθες σε συνέντευξη τύπου 
ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. Κα- 
ρέλλης και ο Διευθυντής της κ. 
Αλ. Μακατούνης.

Το συνολικό κόστος του 
προγράμματος 1989 για έργα 
και μελέτες ανέρχεται σε 3 δις 
462 εκ. δρχ.

ΕΡΓΑ:
Ορισμένα απο τα έργα του 

προγράμματος της Δ.Ε.Υ.Α.Η 
όπως αναφέρθηκαν χθες είναι.

- Κατασκευή Ανατολικού _ 
Κεντρικού Αποχετευτικού Α­
γωγού αρχικού προϋπολογι­
σμού 915.000.000 δρχ.

- Κατασκευή αγωγού επε-

ΚΑΣΑΠΟΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΜΦΙΘΕΑ»
Σάββατο 1 Απριλίου εγκαινιάζουμε 

την Κασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ» 
δίπλα στον Άγ. Ιωάννη ΧΩΣΤΟ.

Κρέας της ώρας και Σούβλας στη σέσουλα 
με το κιλό και πολλές ποικιλίες.

Αναλαμβάνουμε γεύματα γάμων και βαπτίσεων.

Κασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ»
Τηλ. 250335.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαΐύτιρο Κατάστημα.. ■

«ΜΙΚαροτσάκια

Καρεκλακια

Εβανς 66
^287206,283506

VAI TRAVEL 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΠΑΣΧΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1989

— Βουλγαρία
— Βουλγαρία - Ρουμανία
_  Βιέννη - Βουδαπέστη ■ Μόναχο
— Τουρκία - Κωνσταντινούπολη
— Καπαδοκία - Αταλία ■ Αγκυρα
— Κύπρος ■ Αίγυπτος
— Ιταλία
— Ισπανία - Πορτογαλία
— Ζούγκλα Σουμάτρας
— Μπανγκόγκ ■ Πατάγια - Σιγκαπούρη
_ _Σιγκαπούρη - Μαλαισία ■ Σεϋχέλες
— Σεϋχέλες
— Κίνα ■ Χονγκ ■ Κονγκ
— Σκανδιναβία

— Μαδέρα - Αζόρες
Αναλυτικά προγράμματα -

VAI TRAVEL — Τηλ.: 222044 ■ 243869.

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

φ Ρ Α Γ Κ A Κ Η
(Συμπεριλαμβάνει) ,
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορικη αλΜ[λογρα- 
φία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχ ή 

Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

. Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύσΤΠ- 
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262.828

ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, τομέας ΜΗΤΕΡΑΣ - ΠΑΙΔΙΟΥ 

& ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ σε συνεργασία με την Ιατρική 
Εταιρία Ηρακλείου Κρήτης, διοργανώνουν επιστημονική Η­

μερίδα. ι^Σ^Α _ ρΙΝΓΠΣ _ ΕΠΙΠΕΦΙΚΥΤΗΣ 

στο κρητικό περιβάλλον.
Η εκδήλωση θα γίνει στο ξενοδ. «KRETA SUN» Γούβες 
1-4-89, ημέρα Σάββατο και ώρα 9.15'έως 14.00.

ξεργασμένων λυμμάτων απο 
Βιολογικό Καθαρισμό προς εκ­
βολή Γιόφυρο πρου/σμού 
255.000.000 δρχ.

- Κατασκευή υποθαλάσσιο υ 
αγωγού επεξεργασμένων λυ μ- 
μάτων προυσ/μού 2’15.000.0' 30 
δρχ-

- Αντικατάσταση εσωτε ;ρι- 
κού δικτύου ύδρευσης απο χέ- 
τευσης εντός πόλεως c ιυν. 
πρου/σμού 620.000.000 δρ >χ.

- Βελτιώσεις δικτύων ύ δρ- 
ευσης-αποχέτευσης προι j- 
σ/μού 60.000.000 δρχ.

. Ασφαλτοστρώσεις ιοδών 
30.000.000 δρχ.

- Κατασκευή απαραί-ιητων 
έργων για την αξιοποίηε ιη των 
νερών Αλμυρού (Αγωγοί ,-δεξα- 
μενές-γεωτρήσεις αντλ ,ιοστά- 
σιο και αγορά οικοπέδι ων) συ­
νολικού προυιτ/σμού
687.000.000 δρχ.

- Μελέτες Υδρογεω λογικές 
Τύλισσος-Φόδελε 11 .000.000 
δρχ.

ΕΥΟΙΩΝΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ
«Οι προοπτικές γ ια την ύ­

παρξη σοβαρής υδ ροφορίας 
στην ευρύτερη περιοχή του 
Ηρακλείου-τόνισε ο κ. 
Καρέλλης-είναι λία’ / ευοίωνες 
και για τον λόγ ο αυτό η

Δ.Ε.Υ.Α.Η έχει ανα θέσει σε ει­
δικό ΥδρογεωλόγΌ Μελετητή 
την μελέτη της περιοχής των 
Κοινοτήτων Μαλεβυζίου 
(προυπ. 6.700.000 δρχ.) Τα 
πρώτα αποτελέσ ματα της με­
λέτης αυτής-συ νέχισε ο κ. 
Καρέλλης-θα είν αι στην διάθε­
ση της ΔΕΥΑΗ μέχρι τον ΙΟΥ­
ΛΙΟ οπότε και ελπίζουμε να 
έχουμε την δυνατότητα της 
λήψης σοβαρής ποσότητας νε­
ρού για την ύδρευση της 
πόλης».

Όπως τονίστηκε εξάλλου 
σχετικά με ΤΌ θέμα αυτό, η 
Δ.Ε.Υ.Α.Η έχει καθορίσει τέσ­
σερις νέες θέσεις για γεωτρή-

σεις, χρειάζεται όμως μια 
σχετική διαδικασία απόκτησης 
αυτών δεδομένου ότι είναι ε­
κτός των ορίων του Νομού Η­
ρακλείου. Με τα νέα έργα 
(γεωτρήσεις, δεξαμενές, αντι­
καταστάσεις δικτύων, μοντέρ­
νες εγκαταστάσεις επεξεργα­
σίας και τον συστηματικό έλεγ­
χο του νερού η Δ.Ε.Υ.Α.Η.

- Σημαντική μείωση των* 
διαρροών και πιο ομοιόμορφη 
κατανομή του νερού.

- Σταδιακά συνεχή λειτουρ­
γία των δικτύων.

- Καθημερινά περισσότερο 
και πιο ελεγμένο νερό.

- Υπερκάλυψη όλων των α­
ναγκών ύδρευσης την επόμε­
νη πενταετία και

- Καλύτερη ποιότητα υπηρε­
σιών στους Ηρακλειώτες.

Τελειώνοντας όσον αφορά 
το θέμα της ύδρευσης ο κ. Κα- 
ρέλλης τόνισε την αισιοδοξία 
του για την κάλυψη των αναγ­
κών σε νερό το οποίο αποκά- 
λεσε «εθνικό προϊόν».

ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΣ
Τίποτα νεότερο δεν προέκυ- 

ψε για το πρόβλημα που απα­
σχολεί εδώ και κάμποσο καιρό 
τους κατοίκους του -ηροπότα- 
μου. Ο κ. Καρέλλης επανέλα­
βε χθες τις γνωστές για το 
θέμα απόψεις του. (Δεν ευθύ- 
νεται-είπε-το Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο, αλλά το εργοστά­
σιο του Γιαννούλη και τα ε­
λαιουργεία) και προειδοποίησε 
ότι σε μια εβδομάδα θα πει πε­
ρισσότερα...

ί '■''° ,πήI

Θα ακολουθήσει δεξίωσις. 
Ο Πρόεδρος 
Νικ. Τσαπάρας

Ο Γραμματέας 
Ν. Ρεθυμνιωτάκπς

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Όλα μας τα είδη, Χειμερινά και 
Καλοκαιρινά, στη μισή τιμή.

ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΞΑΝΘΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Φλωρίνης & Σουλίου 7, γωνία

(Έναντι Αρτοποιείας «Βενέρη» ■ Πόρος)

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77 

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία _
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφια
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαήων 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.



Παρασκευή 31 μ άρτιου 1989

Η Δ/νση Υγιεινής Νομ. Ηρ< 1- 
κλείου προκηρύσσει την πρόσλη ι- 
yn πέντε (5) εργατών - μεκαστώι ν 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικοί । 
δικαίου για να τους προσλάβει επί 
πέντε (5) μήνες, κατ ανώτατο ό­
ριο, στο εποχιακό Κρατικό συνερ­
γείο μεκασμού κουνουπιών στην 
περιοχή του Δήμου Ηρακλείου 
κατά τη φετινή περίοδο.

Η επιλογή των υπομηφίων 8α 
γίνει: 25 Απριλ. 1989 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 10η πρωινή στα γρα­
φεία της Δ/νσης υγιεινής από την 
αρμόδια επιτροπή επιλογής.

Οι ενδιαφερόμενοι υποχρε- 
ούνται όπως μέσα σε δέκα (10) 
μέρες από την επομένη της δημο­
σίευσης της παρούσης να έχουν 
καταθέσει ή να έχουν στείλει τα- 
χυδρομικώς, επί αποδείξει, στην 
Δ/νση Υγιεινής τα εξής δικαιολο- 
γητικά:

1) Αίτηση

2) Υπεύδυνπ Δήλωση περι- 
λαμβάνουσα όλα τα στοιχεία από 
τα οποία να προκύπτει ότι κατέ­
χουν τα υπο της προκηρύξεώς μας 
απαιτούμενα προσόντα και

3) Υπεύθυνη Δήλωση του αρ.
1 του Ν.Δ. 64/74 περιλαμβάνου- 
σα όλα τα στοιχεία της ατομικής 
και οικογενειακής κατάστασης. Ε­
πίσης οι ενδιαφερόμενοι οφεί­
λουν να εμφανιστούν στην 
επιτροπή επιλογής κατά την πιο 
πάνω ημερομηνία και ώρα:

Αντίγραφα προκηρύξεώς, έντυ­
πα αιτήσεων και δηλώσεων κα­
θώς και σχετικές πληροφορίες δα 

ι παρέχονται στους ενδιαωερομέ- 
\ ιούς από τη Δ/νση Υγιεινής, τηλ. 
z 82.505 κατά τις εργάσιμες μέρες
κ. αι ώρες.

Ηράκλειο 30-3-1989 
C > ΠΡΟΙΣΤ. Δ/ΝΣΗΣ ΥΓ/ΝΗΣ 

MIX. ΡΑΚΙΝΤΖΑΚΗΣ
Νομίατρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕ ΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥ=Η
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέ­

ων και Κηδεμόνων του 16ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρα­
κλείου, αισθάνεται την υποχρέ­
ωση να ευχαριστήσει δημόσια 
όλους όσους συνετέλεσαν στην 
αγορά του οικήματος της 
«ΣΤΕΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ», για 
την στέγαση σ’ αυτό του διδα­
κτικού προσωπικού και των 
μαθητών του Σχολείου μας. Έ­
τσι γίνεται πραγματικότητα το 
όνειρο και η ελπίδα γονιών και 
μαθητών για ιδιόκτητο οίκημα. 
Γιατί η ελπίδα δεν πρέπει ποτέ 
να χάνεται, είναι η κύρια τρο­
φή της δημιουργίας και του 
αγώνα.

Ιδιαιτέρως ευχαριστεί την 
πρώην Νομάρχη κ. Χαρά Αθα- 
νασάκη, τον νυν κ. Γ. Τζανακά- 
κη, το Δ.Σ. της Εταιρείας 
Ανηλίκων που ανήκε το οίκη­
μα. Τον Δήμαρχο κ. Μ. Καρέλ- 
λη, για το μεγάλο ενδιαφέρον, 
την ευαισθησία και τις προσπά­
θειες που κατέβαλε για την α­
γορά και την διαμόρφωση του 
οικήματος, από την Τεχνική Υ- 
τιηρεσία του Δήμου, για να γί­
νει το Σχολείο μας ένα 
Κόσμημα για την Πρωτοβάθμια 
Εκπαίδευση στο Ηράκλειο.

Ηράκλειο 27-3-89 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ I
Κ. ΞΥΑΟΥΡΗΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ’ 
Δ. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ

Για την αγορά οικοπεδικών ε­
κτός 'εων στις Αρχάνες Ηρα- 
κλείς >υ ο Οργανισμός Εργατικής 
Κατο. ικίας προκηρύσσει διαγωνι­
σμό γ 'ία την αγορά οικοπεδικών 
εκτάο εων για την ανέγερση ερ­
γατικέ ί>ν κατοικιών στις Αρχάνες 
Ηρακλ είου στις 25-4-1989 ημέρα 
Τρίτη κ ;αι ώρα 18.00 στα γραφεία 
του ΟΕ Κ Λ. Καλοκαιρινού 120, Η­
ράκλειέ ).

Οι ε\ έδιαφερόμενοι οφείλουν 
να λάβα υν γνώση των όρων της 
αναλυτικής διακηρύξεως προ- 
σερχόμε νοι στα γραφεία του 
ΟΕΚ Λ. ί Καλοκαιρινού 120 Ηρά­
κλειο, στίι ς εργάσιμες ημέρες και 
στις ώρες; από 12π.μ. έως 2μμ, 
Δευτέρα, Τετάρτη και Πα­
ρασκευή.

Πνονττιι δεκτές προσφορές 
οικοπεδικιί >ν εκτάσεων.

1. ΕΚΤΟ. Σ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 
με ελάχιστη προσφερόμενη έ­
κταση ΙΟ.ΟΟΌτ.μ.

2. ΕΝΤΟΣ ’ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 
με ελάχισττ) προσφερόμενη έ­
κταση 5.000: τ.μ.

Γίνονται δεκτές προσφορές 
και από πολλι οΰς ιδιοκτήτες οικο­
πέδων έστω κ αι με μικρότερο εμ­
βαδόν από το οριζόμενο 
ελάχιστο όριο , εφ’ όσον τα οικό­
πεδα ευρίσκοχ ζται σε επαφή με­
ταξύ τους κ αι μπορούν να 
αποτελέσουν ό Λα μαζί ενιαία έ­
κταση με συνο) άκό εμβαδόν όχι 
μικρότερο από τ α πιο πάνω καθο­
ρισμένα ελάχισ τα όρια.

Η ράκλειο 29-3-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣΤΙΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΗΡΟΒΟΛΑΚΗ 
Πρώτοι δίκης

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙκά

Χειρούργος Οδοντίατρος
Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΙ1ΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αι φροδιοιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερι ιατολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑ ΤΟΛΟΓΙΑ 
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαίρι νού 120, τηλ 
283.450 Ηράκλειο Κ'.ρήτης

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρ ότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλιίκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγ ος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30·8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ 0ά· 
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπ.ερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής
Παν/μίου Αθηνών

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗίΕ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματοί 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Ειδ/θείς εις Πανίκή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τ υμπανομετρία-

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045__________

ϊ

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ
0 ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1μμ. Τηλ.
229.612

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

■ΜΜ01 ΝΤΕΡΜΠΙ

Αγώνες ταχύτητας
για μοτοσυκλέτες

—

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ-ΒΟΛΕΙ-ΜΠΑΣΚΡΤ

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑ0ΛΗΜΑΤΟΣΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ.
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ.
288.282, τηλ. Αθηνών (01)
723.2203, 6394628

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-1 Ιπ.μ. 
και 5.30-θμμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325 
250.800

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α· 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βεντ 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία», 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4 
Τηλ. 286.701, 221.204

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ηλιας κ. ναςτος 
Ειδικός Γαοτρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνίας 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιοιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ 
285.343

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΑΑΑΔΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΩΝ Α.Τ.Ε. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Της Ελλάδο^ ^ακηρύσσει ότι εκτίθε- 

ανόΖ ϊ Τή δημοπρασία με σφραγισμένες προσφορές η
Y‘a την επέκταση - ανα- 

επ/^ηη^ 0^ ' ΑσηΡίου Κρήτης με το σύστημα των
επί μέρους ποσοστών έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξειο 
των άρθρων 1, 2 3, 4, 5, 18> 20 κΛ π ^ου

Ν 14ia/iTQ^ ’ Τ,Ρ διατάξεις του
■ 1418/1984 «Δημόσια Εργα και ρυθμίσεις συναφών θεμά- 

των» και τις διατάξεις των άρθρων 1-5 του Κεφαλ Α της α- 
Πόφασης Ε.Δ 2Α/01/27/Φ.Ν. 294/18-3-85 του Υπουργού Δημ 
Εργων συνολικής κατά τον προϋπολογισμό της μελέτης δα- 

π νης δραχμές 14.000.000 (οικοδομικά, δραχμές 8.600 000 η- 
λεκτρ/κά δρχ. 5.400.000) με τους κατωτέρω όρους.

Λ Η ΔήΡ0Τ^Ρασία θ° γίνει στην πόλη Μοίρες Κρήτης στιο 
ηήΛ ΠρΐλΐΟυ 1989 ήΡέΡα Παρασκευή και ώρα 11.00 (λήξη πα- 
πΐοντηοησ0^^ σΤ0 εκεί κατάστημα της ΑΤΕ ενώ­
πιον της αρμόδιας επιτροπής.

Δ,ηΡοπΡασία γίνονται δεκτές οι έχουσες από τον 
νόμο δικαίωμα συμμετοχής α) Εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
που είνα, γραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α ’ Τάξης και άνω γ^α έρ- 
Γη Ο1κοδο^κά και Ρ^κτρομηχανολογικά, β) Εργοληπτικές 
βο^Λη^0^’ nrU £iVal γΡα^ένες στο Μ.Ε.Ε.Π. ή Εργολά­
βοι Δημοσίων Εργων κάτοχοι παλαιών πτυχίων Α ’ τάξης και 
άνω για έργα οικοδομικά σε κοινοπραξία με εργοληπτικές 

£iVai γραΡΡένε^ στο Μ.Ε.Ε.Π. ή Εργολά- 
βουςΑημοσίων Εργων κατόχων παλαιών πτυχίων Α τάξης 
τογοιπηλ0 ΡΥ° ΗλεκτΡοΡΘΧανολογικά και γ) Εταιρείες κά- 
Ηρακλ^ΰ.^ ΠΤυχ,ων Ε' που έΧ°αν έδρα το Νομό 

π^^ύησ7ησ^ετθχής 280000 δηλαδή 2% της
να υε τη°Υίζ^ ης π" έργου παρεχομένη σύμφω­
να με τά οριζόμενα στο άρθρο 23 του Π.Δ. 609/85 Ψ 
υποθηλΤτη0 σΤΟΐχεία και ^ήΡΟφορίες για την σύνταξη και 
υποβολή της προσφοράς δίδονται στα Γραφεία της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Α.Τ.Ε. στην Αθήνα (Λ. Συγγρου ΐ73 5ο ό- 
ροφο -Γραφείο 515 Αντ. Ξένου, τηλ. 9399207) και στο προα- 
ναφερόμενο Κατάστημα της Α.Τ.Ε.
κηΓκητη^^αΥ°Ράς Των τευχών Φθορίζεται σε δρχ. 2.000 
και καταβάλλεται στη Θυρίδα Α.Τ.Ε. Λ. Συγγρού 173 ή στο 
Κατάστημα Α.Τ.Ε. Μοιρών, στο ΓΛ. 1811/8090.

4^ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '

ΠΛ W ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΙ αγώνες Μινωϊκής-ΠΑΝΟΜ 

και ΕΓΟΗ-Εθνικός δεσπόζουν 
στο πρόγραμμα της Α' Κατηγο­
ρίας για το Σαββατοκύριακο. Οι 
συναντήσεις που θα γίνουν είναι 
της 29ης αγωνιστικής (προτελευ­
ταίας) αφού η ΕΠΣΗ ανέβαλε 
τους αγώνες της 28ης που είχαν 
προγραμματιστεί να γίνουν προ­
χθές. Ακόμα το Σαββατοκύριακο 
θα γίνει μια συνάντηση για την 
Β Κατηγορία ενώ οι υπόλοιπες 
είναι της Γ’. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα και οι διαιτητές που θα 
διευθύνουν τους αγώνες είναι:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (εντός παρεν-
θέσεως τα αποτελέσματα του α’ 
γύρου)
Σάββατο (4.30 μ.μ.)

Μινωϊκή-ΠΑΝΟΜ (0-1), γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και Γαρεφαλάκης.

Ποσειδώνας-Τύλισσος (3-0), 
γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. Τα- 
βερναράκης και Μαράκης.

Ανθεστίων-ΑΕΚ (1-4), γήπεδο 
Θραψανού, διαιτητής ο κ. Χιντυ- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Τσαίνης 
και Μ. Χρυσός.

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια ε­
λαστικών επισώτρων μηχανημά­
των προϋπολογισμού 850 000 
δρχ-

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 
Απριλίου 1989 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12 το μεσημέρι (λήξη παρα- 
δόσεως των προσφορών) στα 
γραφεία του Λ.Τ.Η.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται κάθε μέρα σε ώρες 
γραφείου από την Τεχνική Υπη­
ρεσία του Λ.Τ.Η. τηλ. 226079.

Ηράκλειο 28-3-1989 
Ο Πρόεδρος

Εμμ. Καρακωνσταντάκης

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του 16ου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου ευχα­
ριστεί.

α) Όσους συμμετείχαν στον 
Αποκριάτικο χορό του Σχολείου 
μας που έγινε την 1-3-1989 στο 
Ξενοδοχείο Ατλαντίς.

β) Οσους συμμετείχαν με την 
ευγενική τους προσφορά σε δώ­
ρα, στην μεγάλη εισπρακτική ε­
πιτυχία της κλήρωσης των

Υ) Την διεύθυνση, την ορχή­
στρα και το προσωπικό του Ξενο­
δοχείου Ατλαντίς για την 
όμορφη ατμόσφαιρα που δη- 
μιουργήθηκε.

Ηράκλειο 27-3-89 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κ. ΞΥΛΟΥΡΗΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Δ. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Γογ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
■Δέχεται 8-1 π.μ. και 5-8μμ, εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
“Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ-ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική 
κϋινική Πανεπιστημίου ΡΟΜΗΣ 
ΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
Δέχεται: πρωί 8.30-1 
απόγευμα 5-8.30
Λ. καλοκαιρινού Ι2θ-Τηλεφ 
283.450

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ Ν» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ, Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

Μαραθώνας-ΑΟΚ (3-2), γήπε­
δο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. Ιω­
αννίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Καζαντζιάν.

Αλμυρός-Διαγάρος (2-1), γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητές εκτός Η­
ρακλείου.

Αστέρας-ΟΦΑΜ (1-2), γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.
Κυριακή (4.30 μ.μ.)

ΕΓΟΗ-Εθνικός (0-1), γήπεδο Ε­
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης και Καζαντζιάν.

Ολυμπιακός Χερ-Ασπίδα (2-2), 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητές 
εκτός Ηρακλείου.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Ροδιά-Χείμμαρος, γήπεδο Ρο- 
γδιάς, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Αετός-ΠΟΗ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
στις 2 μ.μ., διαιτητής ο κ. Στιβα- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κατσιαού-

νης και Σφακιανάκης.
Ερμής·Γιούχτας, γήπεδο ΕΠ­

ΣΗ, στις 4.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Σιωπηρός.

Ρόκα-Ηρακλής Ηρ, γήπεδο 
Προφήτη Ηλία, στις 4.30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Καλογιαννάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και Μα- 
ρούδης.

Αμουργέλλες-Χάρακας, γήπε­
δο Τεφελίου στις 2 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μ.Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Αρσένου και Μουστάκης.

Ικαρος Λ-Σωκαράς, γήπεδο 
Αυγενικής, στις 4.30 μ.μ, διαιτη­
τής ο κ. Σπυριδάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινάκης και Μετζάκης.

Πιτσίδια-Πετροκεφάλι, γήπε­
δο Σίβας, στις 2 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Μαχαιριανάκης, επόπτες οι 
κ.κ^Τζιράκης και Καπελάκης.

=ωπατέρας-Πέρι, γήπεδο Σί­
βας, στις 4.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Τζιράκης, επόπτες οι κ.κ. Μαχαι- 
ριανάκης και Καπελάκης.
Κυριακή

Ηρακλής Ν-Αποστόλοι, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, στις 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, επό­
πτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Ντα- 
ναλάκης.

Πυργού-Βούτες, γήπεδο Αυ- 
γενικής, στις 11.30 π.μ, διαιτητής 
ο κ. Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Βαρδάκη.

Αστέρας Μ-Βώροι, γήπεδο 
Μοιρών, στις 11.30 π.μ, διαιτητής 
ο κ. Σηφάκης επόπτες οι κ.κ. Γ. 
Χρυσός και Σπυριδάκης.

Γαρίπα-Μεταξοχώρι, γήπεδο 
Γαρίπας στις 11 π.μ, διαιτητής ο 
κ. Αντωνακάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαράκης και Κοκκινίδης.

Μπεντεβή-Κεραυνός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, στις 11.30 π.μ, διαιτητής 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Κα- 
τσιαούνης.

Αστυράκι-Μάραθος, γήπέδο 
Τυλίσσου, στις 1 μ.μ, διαιτητής 
η κ. Αρσένου επόπτες οι κ.κ. Βλα­
χάκης και Σιωπηρός.

Ινι-Πατούχας, γήπεδο Αρκα­
λοχωρίου, στις 12.15 μ.μ, διαιτη­
τής ο κ. Νταναλάκης, επόπτες οι 
κ.κ Ιωαννίδης και Βασιλειάδης 
4.30 μ.μ.

Αυγενική-Αγ. Βαρβάρα, γήπε­
δο Αυγενικής διαιτητής ο κ. Πα- 
ναγιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Βαρδάκη.

Φανερωμένη-Δόξα Γ, γήπεδο
Βόρρων, διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Σπυριδάκης.

Ικαρος Αμ.-Τριτωνία, γήπεδο
Καστελλίων, διαιτητής ο κ. Κοκ- 
κινίδης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Αντωνακάκης.

Χουδέτσι-Κεραυνός, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Τσαίνης επόπτες οι κ.κ. Χιντηρά- 
κης και Μ. Ακουμιανάκης.

Αστερούσια-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Καπελά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Τζιράκης και 
Παξιμαδάς.

Πανασσάς-Ρούβας, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Σφακια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορί- 
δης και Μουστακάκης.

Φόδελε-Δαμάστα, γήπεδο Φό- 
δελε, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Αρσένου.

Ανδρογέας-Γούβες διαιτητές 
εκτός Ηρακλείου.
ΤΕΤΑΡΤΗ

ΕΓΟΗ-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Ε- j 
ΓΟΗ, στις 4.30 μ.μ, διαιτητές ο κ. 
Καβροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μαράκης.

Ποσειδώνας-ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Εργοτέλη στις 4.30 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης, επό- I 
πτες οι κ.κ. Κοκκινάκης και I, 
Χιντηράκης.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σκινιάς-ΑΕΛΠ, γήπεδο Σκινιά, 
στις 4.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. Ιω­
αννίδης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρί- 
δης και Νταναλάκης.

Κόρακας-ΑΟΤ, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά­
κης, επόπτης ο κ. Σπυριδάκης 
Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Χείμμαρος-Δαφνές, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. Μ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Σιωπη­
ρός και Κοκκινίδης.

ΤΟ Σάββατο και την Κυρια­
κή 1 και 2 Απριλίου διοργα- 
νώνεται από την παλας και 
την Rothmans αγώνες τα­
χύτητας που περιλαμβάνον­
ται στο Πανελλήνιο πρωτά­
θλημα ταχύτητας για μοτο­
συκλέτες, και συμμετέχουν 
όλα τα μεγάλα ονόματα στο 
χώρο του σπορ.

Παράλληλα θα διεξαχθεί 
και αγώνας Κρητικών οδη­
γών, που θα γίνει την κυρια- 
κή μετά τους αγώνες 
μοτοσυκλέτας, με συμμετο­
χές απ’ όλη την Κρήτη.

Η έναρξη των αγώνων θα 
αρχίσει στις ΐθπ.μ. και τις 
δύο μέρες. Την επόμενη Κυ­
ριακή 9 Απριλίου θα διεξα­
χθεί αγώνας dragster για 
μοτοσυκλέτες, που θα τον 
διοργανώσει ο Α.Ο. Κρήτης 
στην ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου, οι 
συμμετοχές θα λήξουν την 
Δευτέρα 3 Απριλίου στις 10 
το βράδυ. Για περισσότερες 
πληροφορίες στα γραφεία 
του Α.Ο. Κρήτης Καλαμά 2, 
τηλ. 238.393 9-12π.μ. και 
5-10μμ.

Ημερίδα καθώς και πρωτά­
θλημα στίβου θα διεξαχθεί το 
Σαββατοκύριακο στην πόλη μας. 
Συγκεκριμένα το Σάββατο θα 
πραγματοποιηθεί ημερίδα στί­
βου όλων των κατηγοριών Ανα­
τολικής Κρήτης. Την ίδια μέρα 
αντίστοιχη ημερίδα θα γίνει στα 
Χανιά για τα Σωματεία της Δυτι­
κής Κρήτης.

Την Κυριακή εδώ, για πρώτη 
φορά επίσημα πια, θα γίνει το

Πρωτάθλημα Παμπαίδων- 
Παγκορασίδων Α’ και Β' Κατηγο­
ρίας. Είναι η β’ φάση που θα 
πραγματοποιηθεί και λαμβάνουν 
μέρος Σωματεία του νομού. Η γ' 
φάση είναι σύγκρουση Σωμα­
τείων μεταξύ νομών και θα γίνει 
στις 15 Απριλίου ενώ στην δ' φά­
ση θα γίνει στο στάδιο Ελευθε­
ρίας, η Μικτή Κρήτης θα 
συναντηθεί με την αντίστοιχη 
των Δωδεκανήσων.

Οι Σχολικές ομάδες 
της Κρήτης στην Αθήνα

Αναχωρεί σήμερα για την Α­
θήνα η Πρωταθλήτρια ομάδα Λυ­
κείων Ποδοσφαίρου Κρήτης, 3ο 
ΤΕΛ Ηρακλείου, προκειμένου να 
αντιμετωπίσει το Σάββατο στο 
γήπεδο της Καισαριανής την αν­
τίστοιχη ομάδα των Αθηνών, στα 
πλαίσια του Πανελλήνιου Πρω­
ταθλήματος. Την ερχόμενη Πα­
ρασκευή θα αναχωρήσουν οι 
Πρωταθλήτριες ομάδες του
Μπάσκετ, Βόλεϊ και Χαντ-μπολ.

Στην αποστολή του 3ου ΤΕΛ 
μετέχουν οι εξής ποδοσφαιρι- 
στές-μαθητές:

Ν. Γιαλαμάς, Ε. Πετρίδης, Ν. 
Κατσιμπρής, Γ. Μανιάτης, Γ. 
Λιακάκης, Α. Μαθιουδάκης, 
Γ. Αλεξόπουλος, Εμ. Σουτζής, 
Εμ. Σαατσάκης, Μ. Πίτσος, Γ. 
Κολτσίκογλου, Γ. Χαμαλάκης, 
Γ. Λήλος.

ΤΟΥΣ συνοδεύουν οι γυμναστές- 
καθηγητές τους.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
’ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

Παγκρήτια κολυμβητική ημε­
ρίδα προαγωνιστικών κατηγο­
ριών θα πραγματοποιηθεί το 
Σαββατοκύριακο στον Αγ. Νικό­
λαο. Ο αριθμός των αθλητών που 
θα λάβει μέρος κάθε Σωματείο 
είναι:

ΝΟΧ 39, Αγ. Νικόλαος 31, 
ΚΟΗ και ΟΦΗ από 23, ΕΓΟΗ, 
ΝΟΗ και Ρέθυμνο από 19.

ΔΙΤΕΡΜΑ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Οι βασικοί παίκτες του Εργο- 

τέλη με σκόρερς τούς Χριστο­
δούλου, Καρουζάκη και Καρέλλη 
νίκησαν χθες με 3-0 τους αναπλη- 
ρωματικούς σε δίτερμα προ­
πόνησης.

ΧΑΝΤ-ΜΠΩΛ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Αγώνα χαντ-μπωλ θα έχουν 

[την ευκαιρία να παρακολουθή- 
Ισουν την Κυριακή οι φίλαθλοι 

του Ηρακλείου. Συγκεκριμένα 
στις 4 το απόγευμα στο κλειστό 
γυμναστήριο το Περιστέρι θα αν- 

I τιμετωπίσει τον Τελαμώνα για το 
Πρωτάθλημα της Β’ Εθνικής. Ο 
αγώνας αυτός γίνεται εδώ γιατί 
το γήπεδο της ομάδας των Χα­
νιών είναι τιμωρημένο.

ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Η ποδοσφαιρική ομάδα του 
ΤΕΙ Ηρακλείου αναχωρεί την Κυ- 
ριακή^ια την Χαλκίδα προκειμέ- 
νου να λάβει μέρος το τριήμερο 
3 έως 6 Απριλίου στο Πανελλή­
νιο Φοιτητικό Πρωτάθλημα.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ Η ΕΠΣΗ

Πώς θα βιεξαχθεί

το τουρνουά Παίδων
Η ΕΠΣΗ διοργανώνει το διά­

στημα 16 Απριλίου έως 7 Μαΐου, 
όπως γράψαμε χθες, τουρνουά 
Ποδοσφαίρου Παίδων με την ε­
πωνυμία «Πάσχα 1989».

Η Διοίκηση της ΕΠΣΗ σε ανα­
κοίνωσή της αναφέρει τα εξής:

α) Στο Τουρνουά μπορούν να 
συμμετέχουν, κατά προτεραιότη­
τα, ομάδες που ήδη συμμετέχουν 
ανελλειπώς στα διεξαγόμενα 
παιδικά πρωταθλήματα της 
Ε.Π.Σ.Η., με ποδοσφαιριστές γεν­
νημένους από 1-4-1975 έως και 
31-6-1977, με συνολικό αριθμό 
παικτών για κάθε ομάδα είκοσι 
δύο (22) δηλωμένων προκαταβο­
λικά στην αίτηση συμμετοχής.

β) Οι ομάδες που θα συμμετέ­
χουν θα είναι κατ’ ελάχιστον τέσ­
σερις (4) και το μέγιστο οκτώ (8), 
και θα καθοριστούν από τριμελή 
επιτροπή η οποία θα έχει αναλά- 
βει την διοργάνωση του ΤΟΥΡ­
ΝΟΥΑ.

γ) Κατόπιν αποφάσεως του 
Δ/Σ της Ε.Π.Σ.Η. θα συγκροτηθεί 
τριμελής επιτροπή, η οποία θα α- 
ναλάβει την προετοιμασία και 
την διεξαγωγή της διοργάνωσης I 
του Τουρνουά.

δ) Όλοι οι αγώνες θα διεξα- 
χθούν σε γήπεδα του Ηρακλείου. !

ε) Στους αγώνες ισχύουν οι | 
διατάξεις του Κ.Α.Π. και οι έρμη- I 
νευτικές οδηγίες, που έχει μέχρι I 
σήμερα εκδόσει η Ε.Π.Σ.Η., δεν [ 
επιτρέπεται ένσταση στους αγώ- I 
νες για αντικανονική συμμετοχή I 
παίκτη. I

στ) Μπορούν δύο η περισσό­
τερες ομάδες από κοινού να συγ­
κροτήσουν ομάδα και να συμμε- 
τάσχουν στο Τουρνουά, οποιαδή­
ποτε ομάδα μπορεί να περιλάβει 
στους 22, που δικαιούται να δη­
λώσει στη δήλωση της συμμετο­
χής παίκτη, ο οποίος ανήκει (ή 
έχει οποιανδήποτε σχέση) με ο­
μάδα η οποία δεν έχει δηλώσει" 
συμμετοχή στο Τουρνουά. Πριν 
την έναρξη των αγώνων θα ανα­
κοινωθούν οι παίκτες που θα δη­
λώσουν όλες οι ομάδες, και θα 
δοθεί η προθεσμία των πέντε (5) 
ημερών, για την εξαίρεση ο- 
ποιουδήποτε παίκτη από το 
Τουρνουά, μετά την παρέλευση 
αυτής της προθεσμίας δεν θα γί­
νει δεκτή από την Τριμελή επι­
τροπή καμία αλλαγή παίκτου.

ζ) Οι τέσσερις πρώτες ομάδες 
του Τουρνουά θα προκριθούν για 
τους αγώνες του «Καλοκαιρινού

η) Θα δοθούν Κύπελλα και έ-

παθλα στις δυο πρώτες ομάδες, 
και αναμνηστικά συμμετοχής σε 
όλες τις ομάδες και σε όλους 
τους ποδοσφαιριστές.

θ) Οι απονομές των επάθλων 
θα γίνουν μετά το τέλος του 
Τελικού.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΘΑ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΟΥΝ 
ΣΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Οι αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

νέου Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ σύμφωνα με 
πληροφορίες μας θα διενεργη- 
θούν μετά από 15 ημέρες.

r ΛΑΪΚΟΣ
ΑΝΩΜΑΛΟΣ 

ΔΡΟΜΟΣ
Με αφετηρία και τερματισμό 

την Πλατεία Ελευθερίας την Κυ­
ριακή στις 10 το πρωί θα πραγ­
ματοποιηθεί ο Λαϊκός αγώνας 
Ανωμάλου δρόμου στα πλαίσια 
της Ολυμπιακής ημέρας.

ΓΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ Κ.Ν. ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ1 

ΠρωιάθΑημα Πι γκ·Πογκ 
για μαθηιές Λυκείων

I Οι αγώνες θα διεξάγονται ύ· 
' στερα από συνεννόηση, Παρα­

σκευή, Σάββατο και Κυριακή τις 
ι ώρες λειτουργίας του Κέντρου.

Αθλητής που θα απουσιάσει, 
αδικαιολόγητα, μηδενίζεται στο I 
συγκεκριμένο αγώνα, ενώ ο αν- I 
τίπαλός του, εφ’ όσον είναι πα­
ρών, προκρίνεται ή παίρνει 2 j 
βαθμούς.

Παρακαλούμε τον ή την πρό- I 
εδρο του Ιδμελούς να δώσει ένα ■ 
αντίγραφο πρόσκλησης σε κάθε 1 
πρόεδρο τμήματος και να τοπο- 1 
θετήσει ένα στον πίνακα ανακοι- I 
νώσεων. Κάθε πρόεδρος τμήμα- 1 
τος παρακαλούμε να διαβάσει | 
στα παιδιά την πρόσκληση ώστε I 
όσοι ενδιαφέρονται να μπορέ- I 
σουν να δηλώσουν έγκαιρα συμ- Α 
μετοχή. ■
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ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΕΛΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ

Ι.Χ. καρφώθηκε σε βιτρίνα
ΝΕΚΡΟΣ 
24ΧΡΟΝΟΣ 
ΣΟΒΑΡΑ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΔΥΟ ΝΕΟΙ

Ένας νεκρός και δύο σοβαρά 
τραυματίες ήταν ο απολογισμός 
πρόσκρουσης αυτοκινήτου σε 
τοίχο και στην συνέχεια σε βιτρί- 
να καταστήματος, που έγινε 
χθες τα ξημερώματα.

Νεκρός είναι ο 24χρονος Δη· 
μήτρης Σαπουντζόκης επιβάτης 
του αυτοκινήτου και σοβαρά 
τραυματίες ο οδηγός Μανόλης 
Καρβελας 22 χρόνων και ο δεύ­
τερος συνεπιβάτης Λευτέρης 
Χατζηνικολής 19 χρονών.

Το μοιραίο αυτοκίνητο εκινεί- 
το στην Λ. Καλοκαιρινού και λό­
γω της υπερβολικής ταχύτητας 
ξέφυγε από την πορεία του προ­
σκρούοντας σε τοίχο και στην 
συνέχεια σε βιτρίνα κατα­
στήματος.

Από τα συντρίμμια του αυτο­
κινήτου ανασύρθηκε νεκρός ο 
Σαπουντζάκης ενώ και η κατά­
σταση των δύο τραυματιών πα­
ραμένει κρίσιμη.

Ανάκριση κάνει το Τμήμα 
Τροχαίας. ____

Στην πρώτη φωτογραφία ο νεκρός Σαπουντζάκης και οι δύο τραυματίες καθώς και το αυτο­
κίνητο και το σημείο στο οποίο «καρφώθηκε»

Θέμα σε σχέση με την δυνα­
τότητα της ελεύθερης εργασίας 
ξεναγών του εξωτερικού στην 
χώρα μας έχει προκύψει στην 
Ευρωπαϊκή Κοινότητα.

Συγκεκριμένα η Ευρωπαϊκή Ε­
πιτροπή αποφάσισε να κινήσει 
τη διαδικασία της προσφυγής 
κατά της Ελλάδας, Γαλλίας και Ι­
ταλίας, προκειμένου, όπως ανα­
φέρεται σε σχετική ανακοίνωση, 
να εξασφαλίσει την ελεύθερη 
παροχή υπηρεσιών των τουρι­
στικών ξεναγών, που συνοδεύ­
ουν μια ομάδα τουριστών από 
ένα κράτος μέλος σε άλλο.

Η επιτροπή θεωρεί, ότι οι 
τρεις αυτές χώρες μέλη εφαρμό­

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΤΙΣ «ΜΙΝΩΙΚΕΣ»
«το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Γενικού Περιφερειακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ αισθάνε­
ται την ανάγκη να ευχαριστή­
σει και δια του Τύπου το 
Διοικητικό Συμβούλιο των Μι- 
νωϊκών Γραμμών για την δωρε­
άν μεταφορά πέντε (5) 
ασθενοφόρων του κέντρου Υ­
γείας Αμεσης Βοήθειας μετά 
των οδηγών τους, απο τον Πει­
ραιά στο Ηράκλειο».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Για τις καταθέσεις στην «Κρήτης»

ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
0 ΠΡΟΕΑΡΟΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

Εξαιρετική θεατρική παράσταση 
Τα Δένδρα Πεθαίνουν Ορθια

Της κ. Δέσποινας Πλευράκη-καναβάκη

Απολογείται σήμερα το πρωί 
στις 11 στον Εφέτη-Ανακριτή Γε- 
ώργιο Σκαρλάτο, ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. της Ολυμπιακής Αλέξαν­

δρος Ακριβάκης, ο οποίος κατη- 
γορείται για απιστία σε βαθμό 
κακουργήματος, σχετικά με τις 
καταθέσεις των ΔΕΚΟ στην Τρά­
πεζα Κρήτης.

στη διοίκηση της ΔΕΗ για τις 
Χόγω καταθέσεις.

εν

ΚΑΤΕΘΕΣΕ 
Ο ΡΩΜΑΝΙΑΣ

Στο μεταξύ στον Ανακριτή 
Ευάγγελο Κρουσταλάκη προ- 
σήλθε χθες και κατέθεσε ο Πρό­
εδρος της ΟΜΕ/ΔΕΗ Γιώργος 
Ρωμανίας, που επέδωσε και σχε­

τικό υπόμνημα σχετικά με τις κα­
ταθέσεις της ΔΕΗ της Τράπεζας 
Κρήτης. Όπως είναι γνωστό, ο κ. 
Ρωμανίας επιρρίπτει ευθύνες

ΗΛΙΤΑΝΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΥ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Την προσεχή Κυριακή Γ' Νη 
στειών (της Σταυροπροσκυνήσε 
ως) ο Σεβασμ. Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Θεόδωρος θα τελέσει τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου Περβολίων Ρέθυμνου. 
Κατ’ αυτή θα λιτανευθεί ο γνω­
στός Τίμιος Σταυρός της αειμνή­
στου Φιλοθέης μοναχής 
(Χατζίνας).

Έντονη συγκίνηση κρατά το 
ενδιαφέρον σου απο την αρχή 
ως το τέλος του έργου. Δυνα­
τές σκηνές με φόντο τον Ε­
σταυρωμένο, σε μια σταύρωση 
όλων των προσώπων την ώρα 
της πιο ευτυχισμένης πραγμα­
τικότητας της ζωής τους, την 
ώρα που κελαϊδώντας σαν το 
αηδόνι του Οσκαρ Ουάϊλντ 
μπήγουν το αγκάθι στην καρ­
διά τους για να γίνει κόκκινο 
τριαντάφυλλο.

το έργο αυτό του κάσονα εί­
ναι ένα τόσο ωραίο όνειρο, τό­
σο δυνατά δοσμένο απο το 
σκηνοθέτη κ.Τηλέμαχο Μου- 
δατσάκη και όλους τους ηθο­
ποιούς που μπολιάζει μέσα 
σου μηνύματα της ζωής, ενός 
κόσμου που θα μπορούσε να 
είναι, που θάπρεπε να είναι, 
που... γίνεται.

Το όνειρο του παππού για 
τον ιδανικό εγγονό ώστε να

σφέρεται με τόση αγάπη απο 
ξένους σημαίνει ότι η καρδιά 
μας χτυπάει ακόμη, ότι ζούμε 
ακόμη, ότι η ζωή πορεύεται α­
νοδικά μαζί μας.

«Τα δένδρα πεθαίνουν όρ­
θια». Ένα έργο για να μην ξε- 
χάσουμε την ανθρωπιά μας, 
όση μας απομένει απο την... 
κενότητα των ημερών που 
ζούμε.

Αξίζουν θερμά συγχαρητή­
ρια σε όλους που συνέβαλαν 
στο να δούμε αυτή την υπέρο­
χη παράσταση στο Ηράκλειο. 
Χρειάζεται πείσμα Κρητικό, α­
τσάλινη δύναμη και τόλμη σ’ 
αυτούς που δημιουργούν τη 
θεατρική ιστορία στον τόπο 
μας. Ολοι ξέρουμε πως έχου­
με και πείσμα ιδιαίτερο και 
τόλμη και δύναμη.
Καλοτάξιδο λοιπόν στο χρόνο 

το καινούργιο μας θέατρο 
Δέσποινα πλευράκη-καναβάκη

ΠΡΟΠΟ
ΤΕΧΝΙΚΗ

κρατηθεί στη ζωή η πολυβα­
σανισμένη γιαγιά, που της προ-

πατρός-Λογοτέχνης

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Άκυροι πολίτες....

συνέχεια από σελ. 1 
γύρω πραγματικότητας, δε βλά­
φτει νομίζω και μια πρέζα ρο­
μαντισμός. Έτσι, για χάρη του 
«πλουραλισμού» του τόσο του 
συρμού, μια νότα με κάτι άλλο, 
έστω και παράφωνη», δε βλά­
φτει θαρρώ.

Συνέχεια από σελ. 1

γιου και Χριστίνας ΑΔΑΜΗ 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 αντί στεφάνου για το 
Φ.Τ. ενορίας Αγ. Δημητρίου 
Λιμένας.

— Στη μνήμη Μαρίνας Κου- 
ναλάκη η οικογ. Μανόλη Στα- 
ματάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μαζϋρχ. 2.500 αντί στεφάνου 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Στη μνήμη Μαρίνας Κου- 
ναλάκη η οικογ. Γεωργίου Δ. 
Αδάμη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2500 αντί στεφάνου 
για το Φ.Τ. Αγ. Δημητρίου 
Λιμένας.

— Η πρεσβυτέρα Στυλιανή 
Μπαμιεδάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Γεωρ­
γίου Μπαμιεδάκη ιερέως, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για τον 
Ι.Ν. Αγ. ΔημητρίουΚατσαμπά. 
2) δρχ. 5.000 για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Μιχαήλ Μπαμιεδά- 
κης κατέθεσε στα φραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του πα­
τέρα του Γεωργίου Μπαμιεδά- 
κη ιερέα, όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά, 2) δρχ. 
5.000 για την Ι.Μ. Παληανής.

— Ηκ. Ελένη Κουνδούρου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
της Γεωργίου Μπαμιεδάκη ό­
πως διατεθούν:

1) δρχ. 5.000 για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά. 2) 
δρχ. 5.000 για τονΙ.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά.

— Η οικογ. Ιωάννου και Μα­
ρίας Σηφάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανδρέα Σφακιανάκη και 
αντί στεφάνου, υπέρ του ενιαίου 
συλλόγου καθηγητών Παν/μίου 
Κρήτης.

— Η οικογ. Ελ. Πηγάκη ια­
τρού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του συμ­
πεθέρου τους Ανδρέα Σφακια- 
νάκη, για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

400 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΆ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟ 
400 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ 

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΙΑ 100% ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΑΣ 
ΤΟ ΣΥΝΙΣΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΤΗ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Ή 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΟΥΠΟΝΙ 
ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ

31-4-1989
Ν. Υόρκης 156,457 162,843
Δ. Γερμανίας 82,869 86,251
Γ αλλίας 24,542 25,544
Αγγλίας 264,257 275,043
Ελβετίας 94,989 98,867
Ολλανδίας 73,106 76,105
Ιταλίας 11,225 11,685
Δανίας 21,165 22,034
Αυστρίας 11,716 12,197
Σουηδίας 24,204 25,197
Νορβηγίας 22,679 23,609

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Απο τη στιγμή που ρίχνεις την 
μήφο σου, λευκή γιατί έτσι πι­
στεύεις, και γι' αυτή σου την πρά­
ξη η πολιτεία σε χρεώνει με 
άγνοια και ανικανότητα, δε σου 
μένουν πολλά περιθώρια να επη­
ρεάσεις τις πολιτικές εξελίξεις. 
Η έλλειμη πρόνοιας για την πε­
ρίπτωση σου, σε ταυτίζει με τους 
μειωμένης αvτίλnynς μηφοφό- 
ρους, που ρίχνουν στην κάλπη τη 
χαρτοπετσέτα του γύρου που έ­
φαγαν, αντί του μηφοδελτίου. 
«Εμήφισαν τόσοι, νορμάλ πολί­
τες έγκυροι τόσοι, βλάκες, ηλί­
θιοι, ανίκανοι τόσοι, άκυροι». 
Όλοι αυτοί άκυροι. Πολίτες - 
δραπέτες του... Καιάδα, που κρί­
μα, δεν λειτουργεί πια, για να... 
ραφινάρεται η κοινωνία των πο­
λιτών της Δημοκρατίας.

Άκυροι πολίτες, με άκυρη ά- 
noyn με ανάπηρη σκέμη και αν- 
τίλημη γενικά. Αυτή είναι η 
έννοια που δίδεται στο άκυρο 
μηφοδέλτιο από την πολιτεία, 
από τους ίδιους τους θεσμούς 
στη θεωρία και την πράξη. Είναι

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Ξεναγοί από εξωτερικό 
έρχονται στην Ελλάδα 
ελεύθερα για εργασία

ζουν περιορισμούς, που είναι αν­
τίθετοι με τις βασικές αρχές της 
ελεύθερης παροχής υπηρεσιών. 
Διευκρινίζεται, όμως, ότι η προ­
σφυγή δεν αφορά το επάγγελμα

των ξεναγών στα μουσεία και τα 
εθνικά μνημεία, στα οποία οι ε­
πισκέψεις μπορεί να γίνονται μό­
νο με ειδικό επαγγελματία 
ξεναγό.

Στην αιτιολογημένη γνώμη, 
που κοινοποιεί στην Ελλάδα, η ε­
πιτροπή απορρίπτει τα ελληνικά 
επιχειρήματα, σύμφωνα με τα ο­
ποία δεν γίνονται δεκτοί στην 
Ελλάδα ξεναγοί, που συνοδεύ­
ουν τουριστικές ομάδες από άλ­
λες χώρες μέλη χωρίς να έχουν 
δίπλωμα ανάλογο με των Ελλή­
νων ξεναγώ'- Η επιτροπή θεω­
ρεί ότι η Ελλάδα παρεβτ; τις 
υποχρεώσεις της (άρθρο 59 της 
συνθήκης ΕΟΚ) για την ελεύθε­
ρη παροχή υπηρεσιών και καλεί 
την Ελληνική Κυβέρνηση να συμ­
μορφωθεί με την αιτιολογημένη 
γνώμη μέσα σε δύο μήνες.

Η ΠΡΩΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ 

«Χαίρε, φιλοσόφους άσοφους δεικνύουσα» 
Διάκονος Ανδρέα Νανάκη Δρ. θεολογίας

) ΊΟ προσδιοριοιικό οιοιχείο 
> της βυζαντινής εποχής, ενός απο 
ί τα δημιουργικότερα τμήματα της 
< κπρρικής μας πορείας, υπήρξε η 
> έκδηλη θεοκινιρικόιηια Μία αιιο 
ί τις.δυναμικότερες εκφράσεις της 

εποχιίς αυυίς ήταν η αναφορά στη
:■ Οεομήιορα. ως καθοριστικό στοπ 
:ί χείο πις ζωής στην κάθε της διά 
ί οτμση ί ϊ αυτό και η νίκη ιου 
ί λαού της Πόλης εναντίον των A 

βάρων το ύ26 γιορτάστηκε στις
·: εκκλησίες με την μαλμωδία της 
ί «Υπερμάχω...» και των Χοιρετι- 
:ί ομών της Παναγίας. Ο Πατριάρ- 
$ χης Σέργιος περιφέροντας την 
ί τ ικονα πις I Ιαναγίας σια τείχη της

Κων/πόλεως εμμύχωνε το λαό 
■:· στον αγώνα του εναντίον των Αβά· 
:·: ρων Έτσι χωρίς την παρουσία του 
ϊ αυτοκράτορα Ηρακλείου, που ε 
ί πιτυχώς πολεμούσε τους Πέρσες. 
;·: οι Κων πολίτες κατόρθωσαν να 
Κ νικήσουν τον εχθρό Και πιστοί 
$ στη θεομητορική διάσταση της 
:·: ζωής τους οι βυζαντινοί μας πρό 
:ί γονοι. με τους «χαιρετισμούς» εκ 
ΐ δήλωσαν την ευχαριστία τους και 
ί γιόρτασαν τα επινίκια, ευγνώμονες 
;:· σητν υπέρμαχο Θεοτόκο 
ί: Ή Εκκλησία μέσα απο τους 
ί Χαιρετισμούς, που είναι κείμενο 
:· της πρωτοβυζαντινής περιόδου, ε 
:· ξέφρασε τη συνείδηση που είχε 
< συγκροπΉσεί στους αιώνες αυτούς, 
ί Και πίστη στην αποκαλυπτική διά 
:· στάση που έχει ο εκκλησιαστικός 
ί; λόγος κάθε εποχής δεν μηορού- 
■: σε παρά μέσα στους είκοσι τέο- 
j σερεις οίκους των Χαιρετισμών να 
ί; εκφραστεί και προφητικά. Ένα 
ί; απο τα πλέον αποκαλυπτικά 
ί προφηπκτί λόγια των Χαιρετι 
ί ομών είναι εκείνα του 18ου οίκου 
ί «Χαίρε ιριλοσόφους ασώφαυς,δεμ 
ί κνύουσα». που θα ακούσομ-: από’ 
ί; με σης εκκλησίες μας Η 
■■ Εκκλησία με τις τέσσερεις αυτές 
ί λέξεις δεν εξέφρασε μόνο τα μέ 
? χρι τότε β.ώμαια της. αλλά δήλω 
·:σε και την πεποίθηση της ότι 
:· φιλοσοφικά ρεύματα και εκφάν- 
<σεις διανοητικών διεξόδων πρό 
ί κεπαι να συναντήσει και στο 
ί: μέλλον. Τοποθετεί δε την Πανα- 

γία. το πρόσωπο που έδωσε σάρ- 
ί κα στο Θεό Λόγο, το Χριστό, ως 
i to σημείο αναφοράς για ξεπέρα- 
ί ομα των φιλοσοφικών διανόημά 
: ιων. Γι' αώό και αναφωνεί «Χαίρε 
: φιλοσόφους άσοφους δεικνύου 
: σα». Τήν εποχή που μας ηαραδί 
: δεται το κείμενο των Χαιρετισμών, 
:η Εκκλησία έχει προχωρήσει με 
ί τους Πατέρες της. κυρίως βέβαια 
: με τους Καπτιαδόκες Πατέρες. 
■ απο την πρόσλημπ ιου αρχαίου 
ί κόσμου στη χριστοποίηοπ του Τη 
δυναμική αυτού του κόσμου που 

ί μπολιάστηκε κατά τους ελληνιστί- 
: κούς χρόνους αιιο τον αρχαίο ελ 
:\ηνίκό πολιτισμό, του κόσμου 
: που συγκροτούσαν «οι δεινοί συ- 
: ζητηταί» και «οι των μύθων πόιη

ιαί» όπως θα ακούσαμε αιιόμε. 
αναγνωρίζει η Εκκλησία Γι' αυτό- 
παίρνει πρώτα το λόγο του και μα­
ζί μ' αυτόν ότι άλλο της χρειάστη 
κι. για να εηιτι λέσει το έργο της. 
Και με τη θεόπνευστη πρακτική 
της. αφού χριστοκέντριοε τον πα 
λαιό κόσμο και δημιούργησε το 
νέο. αναφωνεί προς την Παναγία 
«Χαίρε φιλοσόφους άσοφους δει 
κνύουσα»

Παράλληλα βέβαια η Εκκλη­
σία στους πρώτους της αιώνες αν- 
πηαρατέθηκε μέσα απο τις 
Συνόδους με ιη νοησιαρχία των 
αιρέσεων Μέσα απο αυτές τις 
εύανδρες αντικρούσεις των αιρε 
ηκών προκλήσεων η Εκκλησία οι­
κοδόμησε και στοιχειοθέτησε την 
αλήθεια που φανέρωσε ο Χρι 
στός

Ο προφητικός και αηοκαλυπτι 
κός χαρακτήρας της φράσης στην 
οποίαν επιμένομε «Χαίρε φιλοσό­
φους άσοφους δεικνύουσα» ε 
δράζεται στην πεποίθηση του 
δημιουργού των Χαιρετισμών, ότι 
παρόμοιες συνθήκες η Εκκλησία 
πρόκειται να αντιμετωπίσει και 
στο μέλλον. Και δηλώνεται τούτη 
τί συνείδηση χωρίς καμιά κινδυ 
νολογία. συνετιστική έκφραση ή 
φόβο. Έί Ορθόδοξη συνείδηση 
της καθ ημάς Ανατολής είχε στα­
θερή πεποίθηση ότι τέτοια ζητή 
ματα απο αυτή τουλάχιστο δεν 
τιρόκεπαι να εκπηγάσουν. Αυιό 
είναι στοιχείο για το οποίο οι με 
τέπειτα αιώνες τη δικαίωσαν Αν 
εξαιρέσομε την περιορισμένη α- 
πήχηση που είχε η σκέμη του 
Πλήθωνα. όλες οι άλλες μορφές 
της Ορθοδοξίας ανάλωσαν τους 
εαυτούς τους ακριβώς σ' αυτή τη 
.διαιρύλαξη της χριστοκεντρικής a 
ληθέιας. όπως εκφράστηκε απο 
την πρώτη εκκλησιαστική κοινό­
τητα και όπως αναλυτικότερα εξ' 
αιτίάς των ερωτημάτων που έθε 
ιαν οι μειαγενιστερες εποχές έ­
πρεπε να εκφραστεί και να 
στοιχειοθειηθεί. Έτσι φθάνει η 
Εκκλησία μέχρι σήμερα να ανα 
φωνεί ευγνωμόνως προς την Πα­
ναγία «Χαίρε φιλοσόφους 
ασόφους δεικνύουσα». Το ανα­
φωνεί με αυτοπεποίθηση; χωρίς 
κινδυνολογούσες ανασφάλειες, 
σίγουρη και βέβαιη για την αλή­
θεια που τα μέλη της. ως σότμα 
Χρκπού. μεταιρέρουν και διαφυ 
λάπουν μέσα στις μεταποιήσεις 
του ιστορικού γίγνεσθαι.

Ενα άλλο δεδομένο που έρχε­
ται να τεκμηριώσει αυτό ακριβώς 
το προφητικό αποκαλυπτικό στοι­
χείο που η Εκκλησία και στους 
Χαιρετισμούς διασώζει, είναι η 
μετέπειτα εξελικτική πορεία του 
δυτικού κόσμου Η δυτική σκέμη 
στον αγώνα της να αποδεσμευθεί 
απο τον Ρωμαιοκαθολικό σχολά 
σπκισμό. προσπάθησε να βρει 
διέξοδο μέσα απο την φιλοσοφι­

κή σκέμη. χωρίς βέβαια να δύνα > 
ται πραγματικά να αναφωνήσει : 
προς την Παναγία «Χαίρε φιλο ­
σόφους ασόφους δεικνύουσα». ; 
Γιατί οι αιώνες ιτου ακολούθησαν : 
πριν και μετά ιον Ευρωπαϊκό δια : 
φωτισμό, χαρακτηρίζονται απο: 
ι ην ανάγκη εύρεσης διεξόδου μέ : 
σα απο φιλοσοφικά συστήματα.: 
που σε θεωρητικό επίπεδο κάθε · 
άλλο απο ασόφους αναδείκνυαν : 
τόυς φιλοσόφους. Απο την εφαρ- : 
μογή αυτών των συστημάτων στο 
πρακτικό επίπεδο, δηλαδή στην:· 
πολιτική οργάνωση και δομή της 
κοινωνίας, η Δύση ήθελε να δώ ί: 
σει λύση στα προβλήματα ιου κό- ί 
σμου της. αποδεσμεύοντας τον { 
απο τις συνέπειες του παπικού a ·: 
λάθητου Έτσι συγκροτήθηκαν τα ί 
δυο βασικά κοινωνικοπολιτικά : 
συστήματα που κυριαρχούν σήμε- ; 
ρα και προσφέρουν στον ανήσυ- ί 
χο άνθρωπο αίσθηση σοφίας για J 
τους φιλοσόφους. Οπως ήταν φυ : 
σικό τα δύο αυτά πολιτικά συστή · 
ματα πέρασαν σταδιακά και στο : 
χώρο της καθ' ημάς Ανατολής : 
απο τους ανθρώπους εκείνους · 
που είχαν μεν την καλοπροαίρε- : 
τη διάθεση, όχι όμως και ουσία- : 
σηκή σχέση με την λειτουργική : 
και ενοριακή κοινοτική παράδο­
ση του ευρύτερου χώρου μας. 
προκειμένου να προχωρούσαν 
στην αναγκαία σύνθεση και στην 
απαραίτητη σύζευξη Πίστεμαν όπ 
μέστΓαπο τα πολιτικά μορφήμα­
τα. απότοκα των φιλοσοφικών και 
οικονομικών σκέμεων, θα δη­
μιουργούσαν μια νέα συνείδηση 
στο λαό και αλλοιώνοντας το Ορ­
θόδοξο φρόνημα του θα του άνοι­
γαν νέους ορίζοντες, οικοδομτό- 
νιας γι' αυτόν ένα καλύτερο 
μέλλον

Περισσότερο απο κάθε άλλη 
εποχή η φράση «Χαίρε φιλοσό­
φους ασόφους δεικνύουσα» εκ 
φράζει σήμερα το προφητικό 
αποκαλυπτικό στοιχείο της Εκ­
κλησίας Μέσα απο μια ευρύτερη 
ιδεολογική και κοινωνική’ κρίση 
που ζούμε. μέσα απο τις προσπά­
θειες που καταβάλλομε για εύρε 
ση άξονα στην καθημερινή ζωή, 
μέσα απο τον απόηχο του επιθα 
νότιου βοητού των τριάντα επτά χι­
λιάδων παιδιών που ημερησίως 
πεθαίνουν απο την πείνα, η φρά 
σπ «Χαίρε φιλοσόφους ασόφους 
δεικνύουσα» που δα ακούσομε σ­
πάμε στις εκκλησίες αποκτά μια 
ιδιαίτερη βαρύτητα. Αποκαλύπτει 
τον δυναμισμό της Εκκλησίας και 
τη στέρεη βάση που αυτή μας πα­
ρέχει. για να αποτελέσει την προσ- 
διοριστική μας αναφορά και να 
συγκροτήσει τον άξονα εκείνο 
που θα δώσει την όντως διάστα­
ση στην κοινωνία μας και τη ζωή 
μας.

ΔΕΚΤΑ ΑΛΛΑ Μ’ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΛΟΓΟ ΕΚΛΟΓΩΝ

Οι αγροτικές οργανώσεις 
για τη ρύθμιση των χρεών
Μέσα στις επόμενες μέρες οι 

συνεταιριστικές και συνδικαλι­
στικές οργανώσεις των αγροτών 
του Ηρακλείου θα αξιολογήσουν 
τα μέτρα για τη ρύθμιση των χρε­
ών των αγροτών και των συνεται­
ρισμών που ανακοίνωσε ο 
Υπουργός Γεωργίας χθες.

Οι εκτιμήσεις αυτές θα υπάρ­
ξουν αφού οι οργανώσεις λά­
βουν επίσημα γνώση και αφού 
μελετήσουν, τις νέες ρυθμίσεις.

Πάντως Οι πρώτες εκτιμήσεις 
στελεχών του αγροτικού και συ­
νεταιριστικού κινήματος, που εκ­
προσωπούν όλες τις τάσεις,

έγιναν ήδη. Ο Γενικός γραμματέ­
ας της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων νομού Ηρακλείου Να­
πολέων Λουκαδάκης θεωρεί κατ’ 
αρχήν θετική τη ρύθμιση γιατί 
«λύνει τα σοβαρά οικονομικά 
προβλήματα των αγροτών που ο- 
ξύνθηκαν τα τελευταία τρία χρό-

ΤΣ0ΧΑΤΣ3Π0ΥΛ0Σ ΠΑ ΤΙΣΣΥΝΘΗΚΕΣ
Η ΠΡΟΠΟΤΕΧΝΙΚΗ από 3.000 δρχ. λιανικό τι­

μή στέλνεται αντικαταβολή μόνο με 2.300 δρχ. Συμ­
πληρώστε και ταχυδρομήστε σήμερα στη 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» το παρακάτω κουπόνι παραγγελίας.

ΚΟΥΠΟΝΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΤΕΜΑΧΙΑ 1 □ 2Q 3θ 4 □

ΟΝΟΜΑ ---------------- ---------------------------------------------

ΕΠΩΝΥΜΟ - ---------------------------------------

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ_________________________________

ΤΗΑ_________ ______

Στην χθεσινή προ τελευταία η­
μέρα των διαδοχικών κληρώσε­
ων του Εθνικού Λαχείου της 
Ε/146 εκδόσεως, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 20 και 151.

όμως άκυρο και μάλιστα τέτοιο 
το λευκό; Κι αν δεν είναι, τί βγαί­
νει, αφού και αυτό στον ίδιο 
σκουπιδοτενεκέ πετιέται με τα ά­
κυρα; Η αξιολόγηση του πολίτη 
του λευκού, είναι ίδια μ’ εκείνη 
του νοητικά αναπήρου του 
ακύρου.

Η στήλη ελπίζει και πιστεύει 
στο μέλλον. Με την ελπίδα πως 
κάποτε οι πολίτες αυτού του τό­
που - όλοι οι πολίτες - θα τύχουν 
πιο προσεχτικής μεταχείρισης, 
εγγράφει υποθήκη ετούτες τις 
σκέμεις.

Σ. Σταυροκάκης

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Συνέχεια από σελ. 1 

γορεύσετε διά ροπάλου...
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν 

έχω καμία αντίρρηση να καταργη- 
9ούν όλα αυτά. Από την άλλη με­
ριά όμως από την στιγμή που 
υπάρχουν προτάσεις των συνα­
δέλφων που λένε ότι μόνο σε ο­
ρισμένες ώρες και συγκεντρώσεις 
π.χ. όταν κάνει συγκέντρωση έξω 
απ’ το εκλογικό κέντρο μόνο 2 φο­
ρές σε όλη την εκλογικά περίοδο, 
εκεί πρέπει να έχει.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σε καθο­
ρισμένες ημερομηνίες όχι ώρες. 
Ποιος αστυνομικός θα πηγαίνει

τώρα προεκλογικά περίοδο να 
του λέει του άλλου κατέβασε τα 
μεγάφωνα;

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Σύμ­
φωνά απόλυτα μαζί σας. Το πιο 
ιδανικό θα είναι να έχουμε τέλεια 
κατάργηση αυτών των γεγονότων 
όπως επίσης και τον περιορισμό 
των εκλογικών κέντρων μόνο ένα. 
Όπως επίσης και μια σειρά άλ­
λων προτάσεων. Να προστατεύ­
σουμε την Κοινωνία και τους 
πολίτες από τις ενοχλάσεις που 
δεν είναι απαραίτητες. Αυτό είναι 
το βασικό στοιχείο.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αυτό το

περιλάλητο συν 1 8α παραμείνει;
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Το 

συν 1 είναι μια διαδικασία που 
κατοχυρώνει την μεγαλύτερη δυ­
νατά αναλογικότητα σε επίπεδο 
νομού.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σύμφω­
νοι. Αυτά τα έχετε εξηγάσει πλά- 
ρως. Η πρόταση για Α και Β 
Αθηνών κερδίζει έδαφος ά χάνει;

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Εκεί 
είναι δευτερεύον το θέμα. Βασι­
κό στοιχείο είναι -και αυτό 6γάκε 
απ’ την χθεσινά συζάτηση στη 
Βουλά- ότι η Κυβέρνηση παραμέ­
νει στη διατηρηση του συν 1.

via λόγω της ανομβρίας και των 
ασθενειών των αμπελιών. Ο κύ­
ριος Λουκαδάκης πρόσθεσε ότι 
η ρύθμιση των χρεών ήταν ένα 
πάγιο αίτημα του συνδικαλιστι­
κού κινήματος των αγροτών» και 
δεν θεωρεί ότι αποτελούν πρε- 
κλογικές εξαγγελίες.

Το μέλος της Διοίκησης της Ο- 
ΑΣΝΗ κ. Μανόλης Ρουμελιωτά- 
κης χαρακτήρισε τις ρυθμίσεις 
«προκλητικές» γιατί αφ’ ενός δεν 
ικανοποιούν το αίτημα του συν­
δικαλιστικού κινήματος για πά­
γωμα των χρεών και αφ’ ετέρου 
γίνονται για την προσέλκυση 
των ψήφων των αγροτών. Ο κ. 
Ρουμελιωτάκης, επεσήμανε ότι 
ουσιαστικά δεν ευνοούνται οι α­
γρότες αφού, το επιτόκιο 18% εί­
ναι υψηλό. Όσον αφορά τα χρέη 
των συνεταιρισμών, πρόσθεσε 
ότι το κράτος απλώς θα καταβάλ­
λει τα ποσά που οφείλει στους 
συνεταιρισμούς.

Τέλος, το μέλος της διοίκησης 
της Ένωσης Ηρακλείου κ. Γιώρ- 
γης Μανουράς, δήλωσε ότι αν 
και δεν γνωρίζει τα μέτρα, θεω­
ρεί θετικές οποιεσδήποτε ρυθμί­
σεις βελτιώνουν το εισόδημα 
των αγροτών.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ
Ελαφρά τραυματίσθηκαν χθες 

το απόγευμα ο 19χρονος Μηνάς 
Μανούσακας και ο 17χρονος Αν- 
τώνης Χουστουλάκης όταν η δί- 
κυκλη μοτοσυκλέτα που οδη­
γούσε ο πρώτος συγκρούσθηκε 
με Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο 35χρονος Κωνσταν­
τίνος Παπαδάκης.

Το ατύχημα έγινε στην οδό 
Πανασσού.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864
(Π681) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Φούρνος με συντήρη­
ση κατάλληλος για πιτσαρία- 
Ζαχ/στείο. 2) Ξηροκαρπιέρα, 3) Ζυγα­
ριά ακρίβειας και ράφια-γραφείο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA JEEP 4 χ 4 μοντ. ’82 
επαγγελματικό (με τέντα) σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 257.852

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό παλαιό 
κτίσμα (ενός δωματίου), 150τ.μ. πρό­
σοψη 7,5μ. βάθος 20μ. στην περιοχή 
Πόρου. Πληρ. τηλ. 0841/ 24.976 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120τ.μ. στο Νέο 
Στάδιο Πυράνθου 26, γήπεδο Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 261.185 κα Φραγκιαδάκη,

Τηλ. 287.864, 251.773 
(Π821)

(Π680) 1-5

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ110 τραπέζια ανοξείδωτα 
και 40 καθίσματα εξωτερικού χώρου 
όλα μαζί 50.000 δρχ. Τηλ. 28.63.92 με­
τά τις 6μμ. κάι 283.363 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
600τ.μ. στην περιοχή Γουβών δυτικά 
του ξενοδοχείου Μαρίνα. Τηλ. 
741.337 ώρες 5.30-8.30 το απόγευμα.
(Π774) 1-3

γραφείου. 
(Π820) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 2 
υπνοδωμάτια, με πάρκινγκ-αποθήκη, 
νέας, πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Αγ. Παρασκευή-Καμαράκι. 
Τηλ. 282.471, 223.143 9·2π.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ μάρκετ-Κάβα-Είδη 
θαλάσσης στην Αμνισσό. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω υγείας. Τηλ. 223.271, 
225.810
(Π 773) 1-10

1-3μμ.
(Π617) 1-12

258.765 κα Σμαραγδάκη. 
(Π697) 1-4

6-10μμ. 
(Π819) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανάγκης οικόπεδο 
100τ.μ. με πρόσοψη 11 μ. και παλαιό 
οικία δύο δωματίων οδός Βρυούλλων 
105 Ατσαλένιο. Τηλ. 231.390, 258.492
(Π818) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σαν οικόπεδο 
όπισθεν θεραπευτηρίου Απολλώνιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 575τ.μ. στην πε­
ριοχή Αρωματικά Γάζι, με 25 περίπου 
μέτρα πρόσοψη και 24 μέτρα βάθος. 
Πανοραμική θέα (φως, νερό, τηλέφω­
νο). Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
TRANSALP 600V μοντ. ’87 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 870.000. Σε σοβαρές 
προτάσεις διακανονισμός της τιμής

Τηλ. 287.710
■ (Π817) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «ΜΙΤΟΣ», 
προς 20.000δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
241.212, 282.777
(Π816)

δεκτός. Πληρ. τηλ. 255.559 
9πμ-3.00μμ.
(Π642)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572
(Π641)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο

από

1-5

1-6

κεν-

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 26τ.μ. στον Α’ ό­
ροφο επί της προσόψεως πολυκατοι­
κίας στην οδό Ζωγράφου 3 κοντά στο 
Ταχυδρομείο (Πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη). Τηλ. 283.460, 282.586

τρικά στου Κόκκινη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 251.486
(Π482) 1-20

(Π815) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή JAVA 350cc και­
νούργια με 2000 χλ^ι. λόγω ατυχήμα­
τος σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 232.976 
19.00-23.00μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ. 
258.906 μετά τις 3μμ.

(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Μάλια.

(Π814) 1-15

Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π633) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB.
Τηλ. 239.962 
(Π813) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο.
Τηλ. 224.251 
(Π812) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ηβ8ΐ3υΓ3ηΙ-Β8Γ-Πολυτελε(ας 
εν λειτουργία, στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή. 10.000.000. 
Τηλ. 228.764 ώρες κατ. 
287.791 μετά τις 9.00μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
με πλήρη εξοπλισμό σε καλό στέκι. 
Τιμή λογική. Τηλ. 252.375, 261.084

(Π60Ο) 1-6

(Π811) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 558τ.μ. με 16μ. 
πρόσοψη με φως, νερό, στην παλαιό 
Φορτέτσα. Τηλ. 234.508

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. με 16 ε­
λαιόδεντρα, 200μ, απ’ τα Κανάρια, 
προς Μαλάδες. Τιμή 5.000 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ. 285.743 κα Δουλγεράκη.
(Π768) 1-3

(Π810) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας 1000 κυβικά από 
FORD FIESTA καινούργιος από αντι­
προσωπεία. Τηλ. 287.572

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 185τ.μ. περιοχή 
Μεσαμπελιές λίγο πιο πάνω από το
οικοτροφείο. Τηλ. 260.493 
(Π767) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κτηματικές ομολογίες τεμά­

χια 10, αξίας 1.000.000 με δυ­
νατότητα χορήγησης τριπλά­
σιου ποσού δανείου. Πληρ. 
τηλ. 231.025 απογευματινές
ώρες. 
(Π777) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο 
3.700τ.μ. παραθαλάσσιο απεριόριστη 
θέα, κατάλληλο και για ξενοδοχείο. 
Τηλ. 882.7002 Αθήνα ώρες 6-8μμ.
(Π 776) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­
τητας 6 μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
β) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
γ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300 μ3/8ωρο. (Τριβείο με ρότερα 
1μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχναή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός επιπλο­
ποιού για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
221.287 από 8.30-2.30μμ. και 5.30-8μμ 
(Ζ995) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 287.593 6-8μμ.
(Ζ994) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο κατάστημα ΜΠΑΚΑΛΑΚΟΣ. 
Πληρ. Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690
(Ζ993) 1-5

Τουριστική Επιχείρηση ΖΗΤΑ προσω­
πικό για την επάνδρωση καταστημά­
των της. Απαραίτητες προϋποθέσεις: 
Απολυτήριο Λυκείου, ξένη γλώσσα, 
δίπλωμα μοτοσυκλέτας. Πληρ. τηλ. 
241.284 Ηράκλειο.
(Ζ992) 1-6

(Π 704) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1140 μουρέλα 12 χρόνων 
περιφέρεια Αρκαλοχωρίου στη θέση 
Λαγκάδια. Πληρ. Μουρτζάκη Σοφο­
κλή, χωριό Πουλιές.
(Π775) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό. Πληρ. ΜΕ­
ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ. 
Πλατ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο, τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 

' γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Νέος α­
παλλαγμένος στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων απόφοιτος Λυκείου ή Γυμνα­
σίου για να εργασθεί ως υπεύθυνος 
του τμήματος λιανικής πώλησης και 
χειριστής μηχανών παραγωγής ύφα­
σμα ΜΑΚΟ και 2) Πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες. Πληρ. τηλ. 250.022,
251.753 
(Ζ991) 1-10

287.455
(Π690) 1-4

284.155
(Π 703) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
κατάλληλη και για διαμέρισμα με 
φως, νερό, 70μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 250.723

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στις Μαλάδες, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 256.614 
από 10π.μ.-8μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά επιχείρηση φο­
ρολογικού φοροτεχνικού γραφείου 
με πελατεία ή και συνεταιρική συνερ­
γασία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 241.556 9-10 πρωί και 2-4 α­
πόγευμα.

(Π689) 1-5 (Π702) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENEGADE πετρέλαιο 
πολλαπλής χρήσεως αγροτικό σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά έξτρα. Τι­
μή 2.800.000 δρχ. Τηλ. 01/ 9717.673

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας σε άριστη κατάσταση μοντ. ’82 
με 13.000 χλμ. Τηλ. 230.916, 252.372
(Π701) 1-5

Αθήνα. 
(Π397) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση α­
ξίας 250.000 δρχ. μόνο 60.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’75 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πολλά έξτρα. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 250.616

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλικίας 25-45 ετών 
με ευχέρεια λόγου, απόφοιτος Γυ­
μνασίου ή Λυκείου, ·ιε γνωριμίες στον 
εμπορικό κόσμο του Ηρακλείου για ν’ 
αναλάβει τις Δημόσιες Σχέσεις επι­
χείρησης. Τηλ. 289.508 από 9-12 πρωί 
και 2-3.30μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα Αγ­
γλικά, Γερμανικά για Τουριστικό Κα­
τάστημα στο Ηράκλειο. Τηλ. 230.942
(Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης στο κρεοπωλείο 
Κυριάκου Δασκαλάκη στην αγορά. 
Τηλ. 225.065
(Ζ845) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ΜΠΑΧΑΜΑΣ. Καλοκαιρινού 20. Πληρ. 
εντός.
(Ζ930) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. 
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.
(Ζ929) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά και Γραφομηχανή για Τουριστικό 
Γραφείο. Τηλ. 288.847
(Ζ799) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες καλουπατζήδες 
και σιδεράδες για εργοτάξιο εντός Η­
ρακλείου. Τηλ. 241.932
(Ζ966) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός εργάτης με δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας έμπειρος για 
εντός πόλεως, και 2 εργάτες. Τηλ. 
821.111
(Ζ965) 1-6

ENGLISH SPEAKING HOME HELP 
■BABY SITTER WANTED FOR 
FOREIGNER FAMILY. MUST HAVE 
DRIVER’S LICENCE. CALL 225198 
Z-934

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών 
- Ποτών 

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙ 

να προσλάβει πεπειραμένο ο­
δηγό KLARK.

Πληροφορίες τηλ. 229513. 
■ 229161.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού 1μιση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ.
(Ζ862' 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π724) 1-6

Τηλ. 232.585 
(Π780) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 600τ.μ, 550τ.μ, 
100τ.μ. άρτια και οικοδομήσιμα με 
δρόμο 6 μέτρων κοντά στη θάλασσα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ.
τηλ. 0897/ 
12μμ.
(Π779)

23.104 από ΙΟμμ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλησίον Καινούργιας Πόρτας 
επί της Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τι­
μή 10.000.000 μετρητοίς. Μι­
κρές ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
288.687, 238.063 10-2π.μ. και

ΓΕΡΜΑΝΟΣ που θέλει να επενδύσει 
χρήματα ΖΗΤΑ μια έκταση 15 στρεμ. 
κοντά στη θάλασσα για να οικοδομή­
σει 300 διαμερίσματα, ρεστωράν, πι­
σίνα, και γήπεδο τένις. Λεπτομέρεις 
προσφοράς (τιμή, τοποθεσία, φωτο-

1-5

6-9μμ.
(Π723) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 100τ.μ. 
φωτεινός στην οδό Γιαμπουδή κοντά 
στο Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ.

γραφίες κ.λ.π). Παρακαλώ προς 
RAINER TABOR

HEITKAMPWLG 12 
4530 IBBENBLIZEN 
WEST GERMANY

<Z 5)

τον

1-6

226.693
(Π778) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
Λιμ. Χερσονήσου στη θέση Σπήλιας. 
ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ, πλησίον Ξενοδο-

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο πολυτελούς κατα­
σκευής στην είσοδο των Μαλίων, δί­
πλα στον εθνικό δρόμο, με 
Εστιατόριο με 6 ενοικιαζόμενα δωμά­
τια κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 225.705, 01/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιντζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.

360.7105 και 01/ 2752840
(Π657)

(Π516) 1-10

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200cc κόκκινη 
μοντ. '85 με πολλά έξτρα. Τηλ. 
236.827 Μαρίνος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριο ιη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543

(Π787) 1-2
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 808 
εμπορική άδεια πετρελαίου λόγω διά­
λυσης της επιχείρησης. Τηλ. 224.843
- 229.731 
(Π824) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 2000cc υ­
περυψωμένη με εμπορική άδεια. Τηλ.
224.843, 229.731
(Π825) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο σε τιμή ευκαι­
ρίας Μεραμβέλου 10 δίπλα στο Λύ­
κειο Κοραή με εξασφαλισμένη 
πελατεία μόνο 700.000 δρχ. και με ευ­
κολίες. Τηλ. 255.274
(Π822) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικά παιχνίδια 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 254.742
(Π823) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ALFA 33 Μ. 86 ατρακάριστο ΚΟΝΙ, Η­
λεκτρικά παράθυρα, PIONER εκουα- 
λάιζερ. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 280.983 
10-12π.μ. και 6-8μμ
(Π660) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
89τ.μ. 2 υπνοδωμάτια, σε καινούργια 
οικοδομή. Ραυτοπούλου και Κατσού- 
λη γωνία. Πληρ. εντός από 7π.μ.-3μμ.

χείου Κουκουριτάκη, πληρ. 
284.339
(Π722)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ

τηλ.

1-6

(Π726) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούργιο όε τιμή ευ­
καιρίας με φρέζα και ινία. Τηλ.
231.859, 234.510
(Π725) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΜΖ 250οο 
σε πολύ καλή κατάσταση (20.000 χλμ.) 
Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 243.916
(Π685) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 σε 
αρκετά καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας, Model 1976. Πληροφ. στο 
τηλ. 220063.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Γιόφυρο 
κοντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. Τιμή 
15.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. από 6-7μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Για όλους 
εσάς που ζητάτε να αγοράσετε: Οικό­
πεδα Διαμερίσμάτα-Παραθαλάσσια- 
Επιχειρήσεις-Καταστήματα-Μονοκα- 
τοικιές-Αποθήκες-Εργοστάσια- 
Αγροτικές εκτάσεις-κρεβατίνες- 
ελιές, αμπέλια εντός και εκτός οικι­
σμών και σε καλές τιμές ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ μας. Θα σας εξυπηρετήσωμε 
οπωσδήποτε. Αλλά και εσείς που θέ­
λετε να πουλήσετε το ακίνητο σας τη­
λεφωνήστε μας. Θα πουληθή σωστά 
και γρήγορα. Τηλεφ: 224575 ώρες 8-1 
και 252310 5-9 Ηράκλειο.

A GERMAN who wants to invest his 
money is asking for 15 acres of land 
by the sea in order to build 300 
apart»|&rt5 restaurants, swimming 
pool ana tennis court. For more 
details (price-location, photos e.t.c) 
please contact.

MR RAINER TABOR 
HEITKAMPWLG 12 
4530 IBBENBLIZEN 
WEST GERMANY

(Ζ6) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για φύ­
λαξη 2 μικρών παιδιών περιοχή Μέ­
γαρο Φυτάκη. Τηλ. 241.685 ώρες 
καταστημάτων. Οικία 222.664
(Ζ7) 1-2

Π-730 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πωλητής για διανο­
μή σε όλη την Κρήτη σε ανταλλακτι­
κά και αξεσουάρ αυτ/των με δίπλωμα 
Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 224.843, 229.731
(Ζ11) 1-5

(Π789) 1-3
Τηλ. 235.721 
(Π786) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τοστάδικο. 
Πληρ. τηλ. 281.443

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 μον. ’84 1600 
cc με ξένες προδιαγραφές και πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ:
284178
Π-437 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034 μέτρα εις Άγιον Ιωάννην με 
συμφέροντος συντελεστάς δομήσε-
ως. Πληρ. τηλ: 282706 
Π-436 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MARSAL Μ100 φουσκωτό 
με πολυεστερική γάστρα μήκος 5,50 
με καθίσματα τιμονιέρα, κρεβάτια, 
κουκούλα, άγκυρες, 1 ζευγάρι πέδιλα 
σκι 1ος χρόνου σε άριστη κατάσταση. 
Με μηχανή 100ΗΡ Μ ERCURY μοντ. 
1989 2 ώρες λειτουργίας και τρέιλορ 
έλξη. Τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Απολύτως μετρητοίς. Τι­
μή 2.000.000. Τηλ. 287.014, 241.471,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σοβατζήδες και 
εργάτες για μερική ή μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. κ. Νίκο Μαθιουδάκη ε­
κτός Σαββατοκύριακου. Τηλ. 243.081 
από 7-9μμ.
(Ζ 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ικανά στις πωλή- 
σεις. Τηλ. 259.543 κ. Μανόλη.
(Ζ4) 1-6

(Ζ10) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κατασκευαστής επαγ­
γελματικών ψυγείων και βοηθός. Τηλ.
237.855
(Ζ9) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτροσυγκολλητής - 
Εφαρμοστής · Μαθητευόμενος Μηχα- 
νουργός ή ανειδίκευτος για Μηχα­
νουργείο. Πληρ. τηλ. 241.028

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό μοτοσυκλέ- 
τα HONDA CB 400Ν με 18500 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. 
Έξτρα λάστιχα, αμορτισέρ, 
κράνη. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
221.508
(Π740) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιάς Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.
(Π522) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό PONTIAC 1800 
com σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.022 
πρωί.
(Π669) •1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 239.188,
233.987
(Π788) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο στην Κη­
πούπολη 197τ.μ. που καλύπτει 100τ.μ. 
ισόγειο, 100τ.μ. 1ος όροφος και 36τ.μ. 
2ος όροφος.
2) 206τ.μ. στην Αλικαρνασσό σε 2 

δρόμους με 15μ. πρόσοψη.
3) 109τ.μ. στην Κηπούπολη.
4) 145τ.μ. με 2 δωμάτια, πάροδος Πο- 
λυξίγγη.
5) 400τ.μ. με θέα εκτός Σχεδίου στου 
Κόκκινη.
6) 325τ.μ. στην Ανάληψη Χερσονή­

σου, ΕΝΤΟΣ οικισμού.
: 7) 4 στρέμ. ελαιόφυτο περιοχή Ελιάς 
ί Ιχλμ. νοτίως Νταμάρι Χουστουλάκη. 
: Τιμή ευκαιρίας. Μόνο 1.000.000 δρχ. 
:· 8) Γκαρσονιέρα καινούργια 40τ.μ. με 
ί 110.000 δρχ. το τ.μ.
:■ Μεσιτικό Γραφείο

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.
ΐ Τηλ. 220.112 γραφείο, 243.566 οικία.

(Π729) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 100 A F11 μοντ. 
’78 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
237.222 ώρες κατ/των.
(Π752) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 βούτες για κατε- 
ψυγμένα 2.50μ. β) 1 φετιέρα 1,50μ., γ) 
1 βιτρίνα αλλαντικών 5μ. Σχεδόν και­
νούργια. Τηλ. 82.11.72
(Π766) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπωλείου.
Τηλ. 0891/ 41.462 
(Π765) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471

287.020
(Π785) 1-6

(Π583) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός καινούργιος 
1,90 φάρδος με 40κ. στιμόνι σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω υγείας. Τηλ. 283.004 
Τρίτη Παρασκευή και 283.139 Δευτέ­
ρα, Πέμπτη.
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πατέλλες 
140τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως. Πληρ.
τηλ. 0841/25.280
(Π728) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας Ψυγεία, 
καρέκλες, τραπέζια, φούσκα, πάγκος, 
μπει/ μαρί φρυτέζες, ποτηριέρα, λάν- 
τζα, ζυγαριά, μοτέρ, εξαερισμού. 
Όλα ανοξείδωτα. Τηλ. 256.696
(Π727) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 40τ.μ. και­
νούργιο απέναντι απ’ το BLUE SEA 
στη Σταλίδα και οικόπεδο 243τ.μ. άρ­
τιο και οικοδομήσιμο στις Γούβες, έ­
ναντι ξεν. ΚΑΛΥΨΩ. Τηλ. 236.707
(Π769) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων ολό­
κληρο ή κομμάτια του 1 στρέμ. πριν 
την ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Περιέχει 75 μουρέλα 
8 χρόνων και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων και 2 δωμάτια για 
ζώα. Τηλ. 234.001
(Π621) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
3500τ.μ. στις Κάτω Γούβες. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0844/22.002 
(Π772) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός έλεγχος.
Τηλ. 236.612 
(Π771) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
λιμάνι Χερσονήσου εκτός σχεδίου δί­
πλα στο Ξενοδοχείο Κουκουριτάκης. 
Πληρ. τηλ. 284.339
(Π770) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) OPEL ASCONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα.
β) Εξοπλισμός σουβλατζίδικου. Τηλ.

238.216 από 5-6μμ
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργια. Τηλ. 224.108
(Π 707) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα και σερβιτόρος 
να εργασθούν στην Καφετέρια VA­
LENTINO στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/22.579
(Ζ3) 1-2

(Π696) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA LX4 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253.345
(Π694) 1-5

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΑ

α) Βοηθό μαγείρου γυναίκα ή άνδρα 
β) Μπουφετζή-μπουφετζού.
γ) 2 βοηθούς σερβιτόρους.
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Τηλ.

0897/ 31.376
(Ζ2) 1-6

(Ζ8) 1-3

Από Ταβέρνα στα Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Μάγειρας και λαντζέρα τηλ. 0897/ 
31.334, 31.346, 31.907 στα τηλεφ. αυ­
τά από 7 πρωί έως 7 βράδυ.
(Ζ843) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι τελειόφοιτοι Λυ­
κείου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, 2 
κοπέλες εμφανίσημες με δίπλωμα αυ­
τοκινήτου γνώσεις κομπιούτερ-
λογιστικά. 
Ζ-974 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι κάτασπρο κανίς 
το μικρότερο νούμερο (τοη) είναι δύο 
μηνών. Τηλεφωνείστε 283.692 8-11 
και 1.30 -3
(Π784) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος επαγγελματι­
κός για πιτσαρία και ένα ζυμωτήριο. 
Πληρ. Ανθού 35 Ν. Αλικαρνασσός.

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ 
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 

ετών για αντιπρόσωπο Κρή­
της. Μισθός και ποσοστά, 
β) Υπάλληλο για το κατάστη­
μα με γνώσεις Αγγλικής. 
Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος για ανθοπωλείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.805
(Ζ925) 1-6

Τηλ. 223.139 
(Π783)

(Ζ1) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άνδρας ή γυ­
ναίκα) για Τουριστικό Κατάστημα επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός.

1-2
(Ζ924) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
220. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ. 238.159
(Π782) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ελληνοαμερικανό μια 
καταπληκτική εντελώς καινούργια 
φωτογραφική μηχανή μάρκας NICON 
FE Super Reflex μέοα στη δερμάτινη 
της θήκη. Τρέχουσα τιμή αγοράς 
210.000 δρχ. Τιμή πώλησης 100.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 231.207

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας για διανομή, παρά μεγάλης 
Εμπορικής Εταιρείας. Τηλ. 223.673 
από 9π.μ.-3μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 20 ετών καθώς και μαθήτρια 
για κομμωτήριο εντός πόλεως. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. οικία τηλ.

(Π781) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βόνη Πεδ. κρεβατίνα 
700 ρίζες ροζακί και μετά συνεχόμε­
νου σουλτανί 600 ρίζες, με δυνατότη­
τα αρδεύσεως, προοπτικές 
γραμμικού. Στη θέση Χναράς Βόνης 
πλησίον του χωριού. Τιμή 2.500.000 
Προλάβετε τηλ. 235.537
(Π597) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
μόνο DAF 2800, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289.879 και 0894/ 22.585 από
5-11 μμ. 
(Π637) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 400 μοντ. ’82 
1900cc πολλά έξτρα. Ιωάννης Παγιά- 
της. Τηλ. 224.512, 225.956
(Π636) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. Πρώτος όροφος ανεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννης. Μικρή ευ­
κολία δεκτή. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π698) 1-5

(Ζ1000) 1-4
256.662
(Ζ923) 1-3

Ξενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΑ κοπέλα 
γνωρίζουσα καλά Αγγλικά. Τηλ.
222.440 
(Ζ999) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 18-25 ετών για 
σουβλατζίδικο ΤΑΛΩΣ. Θα προτιμη­
θεί ο έχων προϋπηρεσία. Ωράριο 4-12 
βράδυ. Τηλ. 255.215
(Ζ998) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
που να γνωρίζει λογιστικά για να ερ­
γαστεί ως υπάλληλος γραφείου. 
Πληρ. στα τηλ. 228.684, 224.895 από 
τις 2μμ.-8μμ
(Ζ997) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LAPRIMA. Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 282.298, 281.170
(Ζ996) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή νέος για διανο- 
μή Φέιγ βολάν στην πόλη του Ηρα- 
-.λείου. Τηλ. 286.813

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι ή 4άρι 
κατά προτίμηση ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση στην περ. Θερίσσου. Τηλ.
250.281, 250.754
(Ζ922) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
σερβιτόρος που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά και D.J. Τηλ. 241.488, 222.286
(Ζ904) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. 
κατάστημα ΓΑΖΑΝΟΥ. Δικαιο-
σύνης 51. 
(Ζ928) 1-6

ΚΥΡΙΟΣ 48 ετών ψηλός, σοβαρός, α­
ξιοπρεπής και εχέμυθος με ωραία ψυ­
χικά χαρίσματα επιθυμεί γνωριμία 
για ελεύθερη σχέση με μοντέρνα κυ­
ρία ή δίδα. Γράψατε (απαραίτητο τη­
λέφωνο ή αν θέλεις και όνομα). Τ.Θ. 
1317 Ηράκλειο Κρήτης.
;Ζ927) 1-3

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΙΔΩΝ S/M

ΖΗΤΕΙ
Κοπέλα Γραφείου με απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου, δρα­
στήρια και με όρεξη για δουλειά. Επιπλέον προσόντα όπως 
γνώση λογιστικής και χρήση COM PU.TER θα ληφθούν σοβα­
ρά υπόψη. Για συνέντευξη στο τηλ 236642 από 08.00-13.30, 
εκτός Σαββατοκύριακο.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ

Νέες ■ Νέους, ηλικίας από 18 ■ 30 ετών, δυναμικούς, για μό­
νιμη απασχόληση, για την στελέχωση των τμημάτων της.

Προσφέρονται: Άριστες συνθήκες εργασίας.
Ικανοποιητικές αποδοχές.
Πληροφορίες: τηλ. 226342, από 9-1 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ. 

κα Παπάζογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μ> ασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη 
α) Διπλωματούχος Πολιτικός 
Μηχανικός ή Τοπογράφος 
β) Απόφοιτος ΤΕΙ Τεχνολό­

γος Μηχανικός.
γ) Πεπειραμένος Εργοδηγός.
δ) Κοπέλα γραφείου κατά 

προτίμηση έμπειρη.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό- 

ροφ. τηλ. 223.515-6 
(Ζ822)_________________ 1-6 ~

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πολυτελούς 
κατασκευής 4άρι με ευρύχωρη κουζί­
να, λουτρό, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κ.λ.π. στην οδό Ανωπόλεως 
16, 50μ. από το πάρκινγ Κλάδη. Πληρ. 
τηλ. 285.294 ώρες 1-3μμ.
(Ε972) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα στην 
οδ. Βιάννου 5, 20μ. από την πλατεία 
Κορνάρου.
2) Πολυτελή επιπλωμένα διαμερίσμα­
τα με πανορική θέα στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 284.884, 280.391, 
220.931
(Ε971) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Πατριάρχου Γρηγορίου Ε', αρ. 
26. Πληρ. εντός.
(Ε970) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. επί 
της οδού Αριστ. Βαλαωρίτη 22. Τηλ. 
250.114
(Ε969) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ εντός ξενοδο­
χείου στο Λιμ. Χερσονήσου, δίπλα 
στη θάλασσα. Τηλ. 0897/22.818
(Ε968) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 2άρι 
επί της οδού Ηλέκτρας 7 Ν. Στάδιο. 
Τηλ. 0897/ 22.818
(Ε967) 1-4

WANTED
QualiHed English teachers by an 
English school In Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
γυναικίία μπουτίκ. Τηλ. 289.032
(Ζ855) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ' Κατηγορίας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. κ. Χριστοφ. Πα- 
παδάκη. Τηλ. 0891/ 61.450, 61.202
(Ζ854) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για σοβαρή 
PUB Μονοφατσίου 7. Τηλ. 251.446 
από 8π.μ.-4μμ. και 289.176 από 
8μμ-3π.μ.
(Ζ853) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι για 
την Βιοτεχνία Κοσμημάτων ΒΥΣΣΟΣ.
Τηλ. 281.809, 241.210
(Ζ737) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην Καφετέρια Pub ΣΑΣΙ Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 241.303, 237.406 
Στέφανος.
(Ζ760) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός. Τηλ: 
250633-251163
Ζ-931 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Μηνά στο κέντρο. 
Πληρ. 288.971, 286.732
(Ε966) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο όπισθεν της 
Ηλέκτρας με κοινό λουτρό. Τηλ. 
284.922
(Ε965) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ­
τητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μόνο 
για φοιτητές (αγόρια) στην κεντρική 
θέση Ανάληψη (δίπλα στην Πλ. Ελευ­
θερίας). Πληρ. από 11π.μ-11 μμ. τηλ. 
287.472
(Ε964) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Β’ όροφο 
στην οδό Θεσ/νίκης 15. Πληρ. τηλ. 
289.974
(Ε900) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο για 
φοιτήτριες στον Πόρο. Τηλ. 227.536 
μετά τις 4μμ.
(Ε863) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 2 κρε­
βατοκάμαρες με μεγάλη βεράντα, 
βλέπει στην πλατεία Παναγίτσας Μα­
σταμπά, α’ όροφος σε 2 δρόμους και 
πλατεία. Πλήρως ανακαινισμένο, φω­
τεινότατο. Τηλ. 238.159

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι Πα­
τέλλες. Τηλ. 239.663
(Ε ) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο, 220τ.μ. οδός Εμμ. Καστρινάκη 
11. Πληρ. τηλ. 255.244 και 255.186 
(Ε897) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα έναντι κάμπινγκ Μεταξά. Τηλ. 
256.380
(Ε917) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα. Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
285.932-761.505
(Ε945) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφόρου 
Καλοκαιρινού 150 μονοκατοικία πα­
λαιό κατάλληλη και για επαγγελματι­
κή στέγη και 2άρι επιπλωμένο στη 
Σταλίδα, κοντά στη θάλασσα με βε­
ράντες. Πληρ. τηλ. 283.670 8-1 
(Ε944) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα με πλήρη εξοπλισμό στον 
2ο όροφο, εντός πόλεως σε πλατεία 
για πάρκινγκ. Ρομαντική τοποθεσία. 
Για φοιτητές μόνον, με τηλέφωνο εν­
τός ορόφου. Πληρ. τηλ. 28.34.23
(Ε943) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
συνολικά 117τ.μ. επί της οδού Ανω- 
γείων 31, περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 224.411 09.00-13.30 και 
18.00-21.00
(Ε942) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με τηλέφωνο Μο­
νής Τοπλού 36 Πατέλλες. Τηλ. 
350.948, 250.984 πρωινές ώρες.
(Ε941) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη Θεοκτίστου 4. Τηλ. 
232.526
(Ε940) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι 60τ.μ. ρε­
τιρέ, Γ’ όροφος, στο κέντρο της πό­
λης (περιοχή Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 
287.458 από 2μμ.-10μμ
(Ε939) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων, πάροδος Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας.
(Ε848) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α’ και Β' όροφος στη 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεως 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 286.471 
(Ε847) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό μεγάλο κα­
τάστημα συνολικής εκτάσεως 450 πε­
ρίπου τ.μ. Πληρ. τηλ. 225.434,228.501, 
282.313, 286.654
(Ε871) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ. 
256.709
(Ε834) 1-10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ359) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-30 χρονών για μό­
νιμη εργασία. Τηλ: 258716 απο 2-3 μ.μ. 
Ζ-932 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία αν είναι δυνατόν συν­
ταξιούχος για την καθαριότητα κοινο­
χρήστων χώρων εντός του Μουσείου 
Ηρακλείου, ακόμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 
ηλικίας 15-20 ετών για βοηθός στο 
μπαρ. Πληροφορίες εντός του κατα­
στήματος του Μουσείου, καθημερι­
νώς ή στο τηλέφωνο 237-611 μόνο το 
βράδυ.
Ζ-936 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχοϋπάλληλος γνω- 
ρίζων πολύ καλά Αγγλικά για μόνιμη 
απασχόληση σε διαμερίσματα στο Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ: 
253057 απο 2-4 κάι 6-8.
Ζ-937 1-5

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός πτυχιούχος ΤΕΙ 
για απασχόληση εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. από 6-8μμ 228.540, 289.296, 
220.186, 282.592
(Ζ815) 1-6

Εταιρεία Διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας. Απαραιτήτως 
προϋπηρεσία. Πληρ. κ. Γεωρ- 
γιλάκη τηλ. 238.120
(Ζ963) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ΙΟμ. από 
τη Λ. Καλοκαιρινού Ιουδιανού 3. Εμ­
βαδόν 70τ.μ. πρόσοψη 10τ.μ. Τηλ. 
287.977
(Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα μαγαζιά 
750τ.μ. στη θέση μεταξύ Γιόφυρο- 
Σταυρωμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
και πολύ μεγάλη πλατεία μπροστά. 
Δίνεται και το ήμισυ. Πληρ. τηλ.
250.982 fCHlO /"δ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στην Πλατεία του Μουσείου Παπαλε- 
ξάνδρου 2. Μόνο για επαγγελματική 
στέγη (γραφείο, ιατρείο). Τηλ. 
226.837, 224.243
(Ε915) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι με χωλ στο Μασταμπά. Τηλ. 
225.523, 286.189
(Ε914) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη κεν­
τρική αγορά (πρόσφατα ανακαινισμέ­
νο και διακοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και μεγάλο υπό­
γειο με ανάλογους όρους. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985, 
286.654
(Ε932) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Άρβης 
29 με βοηθ. χώρους και κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 253.557
(Ε929) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της 
Λ. Ακαδημίας 139 με τον εξοπλισμό 
του ή χωρίς αυτόν. Τηλ. 260.445 από 
6-9μμ.
(Ε937) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες αρίστης κατασκευής παρα­
θαλάσσιες, στην περιοχή Αγάπη 
Μπητς. Πληρ. στα τηλ. 254.558, 
250.355
(Ε936) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
761.114 >761505
(Ε884) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, ευρύχωρη στον Α' όροφο της ο­
δού Ματάλων 3 στην Θέρισσο. Πληρ. 
στο ισόγειο κύριο Μανούσο.
(Ε904) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. πε­
ρίπου κατάλληλο για μάνδρα στην 
οδό Λυσιστράτης (Παλαιά ΚΑΤΕΕ). 
Πληρ. τηλ. 252.439, 226.264
(Ε903) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο στη παραλία Γουβών. Τηλ. 
255.459 κ. Καραταράκη, ώρες ερ­
γάσιμες.
(Ε859) ΐ-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. 
περ. Τσαλικάκι. Τηλ. 255.622 από 
2-7μμ.
(Ε880) ,.6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
150τ.μ. στου Κοκκίνη Χάνι κατάλλη­
λος για DISCO. Τηλ. 232.191, 761.153 
(Ε878) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Λ. Ιω­
νίας 83. Τηλ. 236.620
(Ε901) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με μικρή αυλή στην Πλατεία του 
Μουσείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417 
(Ε841) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μεγάλο με 3 κρε­
βατοκάμαρες, αποθήκη και ταράτσα 
στην οδό Εμμ. Καστρινάκη 26 α' όρο­
φος. Τηλ. 282.267
(Ε794) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 

ΣΤΑ Λ1ΝΟΠΕΡAMATA
ΝΥΚΤΟΘΥΡΩΡΟΣ-ΜΑΙΝΚΟΥΡΑΝΤΙΕ 

(NIGHT AUDITOR) με προϋπηρεσία σε κομπιού- 
τερ. Πληρ. στα τηλ. 821.602 - 821.606

κ.κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ - ΔΑΚΑΝΑΛΗ

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. Τεχνολόγο Μηχανικό Πολιτικό.
2. Τεχνίτες Ξυλουργούς.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για συνεργασία σε ξενοδοχείο στα Μάλια κοπέλλες Ελληνί- 
δες, Γερμανίδες, Ελβετίδες, Ολλανδέζες.

Πληροφορίες: Γραφείο Γενικού Τουρισμού
S.L.S. Travel

Τηλ. 244414, 244262, ώρα 10-12 πρωί.

I
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεϋ (Λάση) 2 χρο­
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919, 
233.040
(Δ803) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ* __ ._:_____χ.
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ. 
281.717 μετά τις 2μμ.
(Μ365) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Τηλ. 285.057 ώρες κατ/των.
(Μ364) 1-2

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια αναλαμβά­
νει να διδάσκει ιατρική ορολογία κα­
θώς και μεταφράσεις ιατρικών 
περιεχομένων από την Αγγλική στην 
Ελληνική γλώσσα. Επίσης παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
στο σπίτι της. Γμ·. πληρ. από τις 
10πμ.Ί και 6μμ.-8μμ. στο τηλ. 239.259 
(Μ363) 1-7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 256.232
(Μ362) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφ ρδης σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 225.406
(Μ361) 1-10



1-15(Π555)1-25
1-8

1-8

1-6(Π738)1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ.
226.913 από 6-11μμ. 
(Ζ481) Τηλ. 226.771, 284.511

(Π734)
7·10π.μ. και 9-11μμ. 
(Π741)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα­
σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος καταρράκτης 
κορμών ξύλου μάρκας ARTIGLIO ατο­
ποθέτητος με τροχιστικό μηχάνημα 
για τις κορδέλες του. Τηλ. 284.741 
από 9-10π.μ. και 9-10μμ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου 
Ζαχ/στής, κάβα, δώρα, παιχνίδια με 
τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις Καμάρες, 
λόγω παραιτήσεως επαγγέλματος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
γραμματέας σε Γραφείο, να γνωρίζει 
προγραμματισμό και να έχει δίκυκλο.

μικρές αγγελίες » μικρές αγγελίες

Τηλ. 229.393, 226.675 
(Ζ962)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρία, γνώστης στο Σούπερ 
Μάρκετ για όλη την Κρήτη. Α­
παραίτητο μεταφορικό μέσο. 
Πληρ. τηλ. 251.969 από
10-1 μμ- 
(Ζ961) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργός με πείρα 
για εργοστάσιο κατασκευής καλού- 
πιών και άτομο με πείρα στα αυτόμα­
τα ρεβόλβερ. Πληρ. Βιομηχανική 
Περιοχή τηλ. 229.440 κ. Κώστα.
(Ζ ) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση, μεγάλη α­
ποθήκη, κεντρικά. Τηλ. 254.022 
(Ζ960) Ι’3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες κι 
ένας οδηγός ηλεκτρολόγος. Τηλ.
242.218 
(Ζ959) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, μπαργούμαν, 
λαντζέρισσες, σερβιτόροι. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 241.990 από
6-9μμ. 
(Ζ958) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη, ευ­
παρουσίαστη, από 22-30 ετών στο κα­
τάστημα ΛΟΥΑΝΑ, οδός 1821 αρ. 14.
Τηλ. 289.371 
(Ζ957) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός για Εστιατόριο στην Αμμουδάρα, 
Ηράκλειο. Τηλ. 251.251, 227.264 
(Ζ956) 1·3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί.
Τηλ. 225.212 
(Ζ955) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Λογι­
στικής και καλά Αγγλικά. Πληρ. τηλ.
223.214
(Ζ954)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.ε.
1) Οδηγοί μπετονιέρας.
2) Οδηγός για επικαθήμενο.

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση χονδρικής 
πώλησης Ηλεκτρολογικού υλικου 
βοηθός αποθήκης. Απαραίτητα δί­
πλωμα αυτοκινήτου επαγγελματικό 
και επιθυμητή γνώση ηλεκτρολογι- 
κών προϊόντων. Τηλ. 255.429, 255.442 
(Ζ871) 1·4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι σε πολυκατοικία. Τηλ.
259.410 
(Ζ809) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες από 18-25 ετών για το κατ/μα RO­
MA, Κατεχάκη 17. Πληρ. εντός

3) Βοηθοί μηχανικού επισκευής αυ­
τοκινήτων φορτηγών. Τηλ. 761.054,
228.712, 228.790
(Ζ849) 1-6

ΖΗΤΩ οικόπεδο 300-500τ.μ. στον Αη. 
Γιάννη Χωστό, Κορακοβούνι, απέναν­
τι εθνικού. Τηλ. 288.818, 239.569
(Ζ848) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, υδραυλικοί, η­
λεκτρολόγοι για μόνιμη απασχόληση, 
τεχνίτες και βοηθοί μαθητευόμενοι.
Τηλ. 283.602, 289.635 
(Ζ868)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.734 
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ελληνικό Πρα­
κτορείο Διανομής Ξένου Τύπου ΕΠΕ 
δύο άτομα (άνδρες). Πληρ. τηλ.
289.840 από 08.0014.00 
(Ζ973) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
DISCO. Τηλ. 0897/ 22.734
(Ζ972) 1·β

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες, βοηθοί για 
σοβαρό κομμωτήριο στα Μάλια. Πα­
ρέχεται στέγη. Πληρ. τηλ. 226.505
από 5-8μμ τον κ. Κώστα. 
(Ζ971) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλεως Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη γνώση Αγγλικών, Γερμανι-
κών. Τηλ. 242.153 
(Ζ970) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στη 
Καφέ-Pub "VALENTIA". Οδός Ιφιγέ­
νειας 1, πάροδος Θερίσσου. Πληρ.
τηλ. 252.334 
(Ζ969) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά άτομα ανεξαρ­
τήτου ηλικίας για να εργασθούν σαν 
αντιπρόσωποι. Πληρ. 11-Ιμμ. και
5-7μμ. τηλ. 284.020 
(Ζ968) 1-3

ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΖΗΤΕΙ κυρία ή δίδα σαν βοηθό λογι- 
στού με προϋπηρεσία σε βιβλία Β κα­
τηγορίας και με γνώσεις κομπιούτερ. 
Πληροφ. κ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ τηλ.
238120.
(Ζ-12) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κοπέλα για Καφετέρια.
Τηλ. 821.318 
(Ζ866) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ865) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάστη­
μα ΓΑΖΑΝΟΥ, Δικαιοσύνης 51 Η-
ράκλειο. 
(Ζ812) 1-6

(Z895) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου-
σίαστες για μπαρ-γοΰμαν με ικανο­
ποιητικό μισθό. Τηλ. 237.585 από 
9π.μ.-7.30μμ. και 221.579 από 
8.30μμ-3π.μ.
(Ζ864)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749 
(Ζ840) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες 
με γυμνασιακές γνώσεις. Γνώστες 
της αγοράς και πείρα στις πωλήσεις.
Πληρ. τηλ. 242.218 
(Ζ893) 1-4

1-6

Από υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πλούσια δώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30
(Ζ859) 1·1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα­
τάστημα ανθοπωλείου. Απα­
ραίτητες προϋποθέσεις: 
ηλικία άνω των 20 ετών, δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235.336, 
237.228 από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30-9.30μμ
(Ζ889) 1-5

ρα. Τηλ. 233.272 
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 · 220.757

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στον Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523
από 09.00-20.00 
(Ζ818) 1-10

(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.
(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για σουβλατζίδικο.
Τηλ. 282.268 
(Ζ838) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς
και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνης και Καίτη Κεφαλιανού, Συνοδινός και Ει­
ρήνη Κεφαλιανού, Απόστολος και Ειρήνη Κεφαλιανού, Ανα­
στασία και Γεώργιος Λαγογιάννης, Μαρία και Ιωάννης 
Μακράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας, 
προάστειο Αμπελοκήπων, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΦΙΓΓΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.

Τα παιδιά: Νίκος και Μαλβήνα Σφίγγα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ματθαίος Πρωτο- 
γεράκης.

Τα παιδιά: Αργυρώ και Ιωάννης Κουκάκης, Κατίνα και Μανώ­
λης Γ κιαουράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΑΝΤΩΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Εμμ. Αν- 
τωνάκη.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Έρη Αντωνάκη.
Η μητέρα: Θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Κων. Κιαγιά, Κων/νος και Άννα Αν­
τωνάκη, Ρένα χα Εμμ. Μπελαντη, Ελένη και Εμμανουήλ Κα- 
λαϊτζάκης, Στέλιος και Μαρίκα Μαγαράκη.
Ο εγγονός: Νίκος Εμμ. Αντωνάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σαν σερβιτόρα στην Καφε­
τέρια «ΜΑΡΙΝΟΣ». Τηλ. 7-9μμ. 280.864 
(Ζ882) 1-10.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος ΤΕί (δο­
μικών έργων) από Τεχνικό Γραφείο. 
Τηλ. 288.710 από 8-1.30 και 6-8.30μμ 
(Ζ881) 1-3

Από την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ Α.Ε.Β.Ε. στην 
Βιομηχανική περιοχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315 
(Ζ880) 1’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο με δίπλωμα Ε' 
Κατηγορίας. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Τηλ. 243.294 ώρες 9-12 και 6-7 
(Ζ879) 1 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου για Γραφείο Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων. Πληρ. τηλ. 255.516,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντουέτο κιθάρα-μπουζούκι. 
Εργασία μόνο κάθε Παρασκευή 7-9 
μ.μ. Πληροφορίες τηλ 223635 ώρες
9-1 και 4-7 μ. μ.
Ζ-975 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στον το­
μέα τροφίμων να έχει δίπλωμα οδη- 
γήσεως Γ' Κατηγορίας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 225630.

(Ζ856) 145
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος σε εργοστά­
σιο τροφίμων. Τηλ. 225630.

(Ζ857) 1 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
237.816 
(Ζ884) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστής και βοηθός λο- 
γιστού για βιβλία Γ' Κατηγορίας. Τηλ.
251.572, 251.654
(Ζ883) 1-5

0897/ 22.146
(Ζ954) 1-5

Από ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση στην περιοχή Αγία Πελά­
γιο ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ξενόγλωσσος (προτιμητέα η 
Γερμανική γλώσσα) για το 
SNACK BAR. Πληρ. τηλ. 
811.071-72 (9-4) και 252.245-6
(6-10) 
(Ζ948) 1-10

Ανώνυμη Εμπορική και Ξενοδ/κή εται­
ρία ΖΗΤΑ α) Λογιστή ή βοηθό λογιστή 
με προϋπηρεσία στην τήρηση βι­
βλίων Γ' Κατηγορίας για πλήρη ή με­
ρική απασχόληση με γνώσεις 
κομπιούτερ.
β) Γερμανομαθείς και Αγγλομαθείς 

συγχρόνως για πωλητές στα κατα- 
στήματά της. Προσφέρει Μισθός, πο­
σοστά, Ασφάλιση, Μεταφορικά και 
προοπτική να γίνουν στελέχη της α­
ναπτυσσόμενης εταιρείας μας. Τηλ. 
10.00-15.00,0897/ 22.545, 0897/ 23.049,
0897/22.488
(Ζ947) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φορτηγό 
ΔΧ αυτοκίνητο μικτού βάρους 4 τό·
νων. Τηλ. 226.172 
(Π739) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 KAWASAKI 125 KMX, 
4 VESPA PGO, 1 ER 50, "STAMATIS”.
Τηλ. 232.123, 210.354 
(Π 743)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή αποθήκη μέσα στα ό­
ρια της πόλης Ηρακλείου για ΕΝΟΙ- 
ΚΙΑΣΗ. Τηλ. 222.155, 244.414 από 
9.00-10.ΟΟπ.μ.
(Ζ946) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου για αποθήκη Εποχιακών 
Ειδών (παιχνιδιών κ.λ.π). Τηλ. 238.643 
(Ζ953) 1·3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο στο Θραψανό.
Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π732)

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
διακοσμημένος 80τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο στο 2ο όροφο κατάλληλος για 
πολλές χρήσεις. Πληρ. τηλ. 284.741
ώρες 9-10π.μ. και 9-1 Ομμ. 
(Π744) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 124 DLS. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280.334 
από 08.30-13.30 και 17.30-20.30 
(Π745) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SL1300 κουπέ. Τι­
μή 550.000 δρχ. Τηλ. 250.104 και 
258.656 ώρες 9-12π.μ.
(Π746) 1'7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές811 ανατρε­
πόμενο καινούργια λάστιχα επι­
σκευασμένη μηχανή προ 5 μηνών με 
πινακίδες και ευκολίες πληρωμής και 
DATSUN 120Υ σπορ σε άριστη κατά­
σταση ζαντολάστιχα καινούργια. Τηλ.
210.376 6-10μμ.
(Π747)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κρις-κραφτ, 
6μχ2,40, μάρκας MARINER V200 με 
κινητήρα 260ΗΡ, οκτακύλινδρο MER- 
KCRUISER άδειας 6 ατόμων, ταχύτη­
τας 45-50 μίλια. Τιμή ευκαιρίας 
1 850.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.301 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN VANETE 
μοντ. ’84, με 52.000 χλμ. σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 256.264 
(Π742) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα.
Τηλ. 260.006 6-9μμ. και 791.498 
(Π646) 1-1°

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρησης 
Κατεψυγμένων Προϊόντων (καινούρ­
γιος και αρίστης κατασκευής) αποτε- 
λούμενος από ψυγείο ανοικτού τύπου 
(βούτα), ψυγείο, πάγκο, βιτρίνα κατά­
ψυξης, βιτρίνα συντήρησης, θάλαμο 
κατάψυξης, μηχανή κιμά, κορδέλα 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, κουτσούρι 
και αναβατώριο (παλάγκο). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο άρτιο προνομιούχο 1500 ή 2000τ.μ. 
ή 4.000τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200μ. από τη θάλασσα. Τιμή 
13 000 το τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240 
(Π ) 1·6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100τ.μ. σε πολύ καλή 
κατάσταση εντός οικοπέδου 200τ.μ. 
στον Πόρο, οδός Αργυροκάστρου 22, 
κοντά στην λεωφόρο Ικάρου. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα LUICHI 
FRANCHI MOD. ELITE. Κυνηγετικό 
σκυλί μαθημένο σε καταπληκτική τι-
μή. Τηλ. 261.022 πρωί. 
(Π668) 1-6

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής Εκσκαφέας 
J C Β D.3 λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 081/
239.277, 239.277
(Π748) 1-3

ΦΑΣΙΑΝΟΙ
Εκλεκτή ράτσα, πουλιά σπάνιας ο­
μορφιάς, λίγα κομμάτια. Εκτροφείο 
ΝΙΚΗΦ. ΡΟΖΑΚΗ, Μεσαμπελιές, Αγ.
Ιωάννης. Τηλ. 23.38.45 
(Π749)

1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 

. 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
καί ίτροσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

I Τα παιδιά: Μάκης και Τούλα Φι· 
λιππάκη, Σάββας Φιλιππάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ 
( Η ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΚΗΣ) 

παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Φινοκαλιώτη.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Μανώλης Ζωάκης, Αθηνά και Γιάν­
νης Παπαδάκης, Δήμητρα Φινοκαλιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. 4οθήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Μαρμακέτου - Λασιθίου για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα και Φώτης Καρύδης, Ιουλία και Γεώργιος 
Πετράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αγαπημένε μας σύζυγε, πατέ­

ρα και παππού
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ

Πέρασαν κι όλας 40 μέρες από 
τότε που τόσο άδικα χάθηκες. Ε­
μείς που ποτέ, μα ποτέ δεν θα σε 
ξεχάσομε, τελούμε το μνημόσυ­
νό σου την Κυριακή 2-4-89, 8 η 
ώρα, στην εκκλησία του Αγίου 
Παντελεήμονα Χάρακα Μονοφα- 
τσίου. Φίλοι και συγγενείς σου 

ποϊϊτόσο σε αγάπησαν, μπορούν να έλθουν να προσευχη­
θούμε μαζί για την ανάπαυση της ψυχής σου. 
Η γυναίκα σου: Μαριάννα Α. Σφακιανάκη.
Τα παιδιά σου: Μαρία Α. Σφακιανάκη, Μαριάνθη και Δημήτρης 
Αλεβυζάκης.
Το εγγονάκι σου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία 
στο χωριό Καλλιθέας τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΑΡΑΖΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαραζάκη.

Τα παιδιά: Μανώλης και Γεωργία Μπινιχάκη, Δημήτριος και 
Ελένη Καλιακούδα.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην οικία του.

1-3

286.985, 286.654
(Π761) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350μ. ξυλότυπος καλού- 
πι και 40 πύργοι. Τηλ. 230.024
(Π760) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 255.618 κ. Δημήτρη. 
(Π733) 1'4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν­
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ.
(Π529) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόνου μάρ­
κας Μόρις-Μαρίνα. Τιμή 350.000. Τηλ.
252.280 
(Π758) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιό οικία εντός τει­
χών (Καινούργια Πόρτα). Επίσης α­
γροτεμάχια στην περιοχή ΑΣΤΡΙ- 
ΤΣΙΟΥ Πεδιάδος. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π757) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, αποτελού- 
μενη από 2 2άρια. Πληρ. τηλ. 230.961
από 8·9πμ και 7·8μμ. 
(Π735)

τηλ. 257.043, 261.154
(Π492)

1-10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2/4/89 

και ώρα 08.30 π.μ. στον Ιερό Ναό 
Τριών Ιεραρχών στο Ψυχρό Λα­
σιθίου 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος Ελένη Μαθιουδάκη
Τα παιδιά: Μερόπη-Ευάγγελος Στεφανάκη, Καλλιόπη-Κώστας 
Κανδηλογιαννάκη, Ιπποκράτης-Ντόρις Μαθιουδάκη, 
Φωτούλα-Γιώργος Μαρκάκης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λ,οιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου 1989 και 
ώρα 8.30 το πρωί τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΙΛΙΑΣ ΚΟΤΣΙΦΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.

Τα παιδιά: Δημήτριος Κοτσιφάκης, Άννα και Νικόλαος Αμαρ- 
γιωτάκης, Αλεξάνδρα και Χρήστος Χαραλαμπίδης, Γεωργία 
και Ιωάννης Μαυραντωνάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Μαστοράκη ή 
Κάστορα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΓΙΑΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Μάγιατζη.
Τα παιδιά: Βάσω, Κώστας, Μανώλης, Χαρούλα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
οικόπεδο 1780τ.μ. με 50 ελαιόδεντρα 
10 ετών. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 237.125 
(Π667) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125, 
κοντά στη Λ. Ικάρου μόνο 6.500.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από 6-8μμ 
(Π666) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Άγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιάδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί- 
στη κατάσταση με πλήρη σειρά αξε- 
σουάρ. Τηλ: 280505-259323
Π-625 1’6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1: Έχουμε σε τιμές 
ευκαιρίας οικιακές κουζίνες από 
12.000 και ψυγεία από 15.000, επαγ­
γελματικά ψυγεία, βιτρίνες, μηχανή 
γύρου, φριτέζες, μηχανή καφέ 
βερΓθέεο.τοστιέρες διάφορες, πλατώ 
όλα εγγυημένα και σε άριστη κατά­
σταση. Επίσης έχουμε, καρέκλες, 
τραπέζια, σαλόνια, τραπεζαρίες, κρε­
βατοκάμαρες, παπουτσοθήκες μόνο 
4.300 δρχ. και πολλά άλλα είδη. Τηλ.
237.473 
(Π754) 1-3

ΊΠ
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Τηλ: 235274 
Π-431 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά στη θέση αναπηρικά 1000τ.μ. 
2) Οικόπεδο 900τ.μ. στα Μάλια δίπλα 
στον δρόμο. Τηλ. 238.210 - 238.164 Ν.
Λογοθέτη. 
(Π498) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρειιαι προς ε­
κμετάλλευση αντιπροσωπευτική εται­
ρεία Ανταλλακτικών μοτο. Επιχεί­
ρηση με μέλλον και πολλά κέρδη. 
Πληρ. τηλ. 081/ 241.284
(Π653) 145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι, 1500 
κουρμούλες) σε αγροτική περιοχή 
Δαφνών, κοντά στο δρόμο Ηρα­
κλείου, Μοιρών. Τηλ. 230.664
(Π599) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
(κλειστό φορτηγάκι) 85 μοντ. σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ: 280505
Π-624 '·6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος στην οδό Ιδομενέως πλη­
σίον Αστάρια. Τηλ. 221.973 - 231.114 
(Π753) i’4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό οδός Κόσμων και 1866 
γωνία αρ. 6 (εντός στοάς). 
Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
κ. Μανώλη. Ώρες 11π.μ.-3μμ 
και 8μμ-2π.μ.
(Π584) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
συνολικά 117τ.μ. επί της οδού Ανω- 
γείων 31, περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 224.410 από 09.00-13.30 και
18.00-21.00 
(Ε931) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη πε­
ριοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσιστρά- 
τη 31. Πληο. τηλ. 257.734
(Ε933) 1-2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΛΩΝΑ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Χειμωνίτη, Κώστας και Ξενούλα

Τσακαλάκη, Φώτης και Στέλλα Μυλωνά, Μιχάλης και Ηλέκτρα 
Κωνσταντάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Δημητρίου Γωνιές Μαλεβυζίου, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ X. ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαρίτος Μαρκογιαννάκης.
Τα παιδιά: Αιμίλιος και Ευσεβία Μαρκογιαννάκη, Χρήστος και 
Παρασκευή Μαρκογιαννάκη, Γεώργιος και Ολγα Γιαμαλά- 
κη, Νικηφόρος και Ειρήνη Καντιδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουζάκη.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ευθυμία Μουζάκη, Γιάννης και Κω- 
στούλα Μυζάκη, Ελένη και Γεώργιος Μαρκοδημητράκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΟΘήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Κα­
λό νάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΖΑχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΪΠ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Αμπελοκήπων ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σταματία Καραλη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Μαργαρίτα Καραλη, Αντώνης και 
Πόπη Καραλη, Γιάννης και Ουρανία Καραλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη του ομωνύμου προαστείου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΟΡΟΒΕΖΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Κοροβέζος.

Τα παιδιά: Αγγέλα και Γιάννης Μαστροκυριακάκης, Δημήτρης 
και Μαρία Κοροβέζου, Δαμιανός και Βασιλεία Κοροβέζου. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

'Π

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-4-89 και 
ωρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν­
νη του ομωνύμου προαστίου ■ 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Χαλ- 
κιαδάκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Μελάκη, Πόπη Χαλκιαδάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου ΙΟΘήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού και θείου 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΛΤ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ρένα και Μηνάς Καλ- 
λέργης.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο 
καφενείο Κυψέλη, Ολύμπου 66, 
Πατέλλες



ΠΑΤΡΙΣ

01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ 
ΤΟΥΣ ΡΟΔΙΟΥΣ
ΣΗΜΕΡΑ στις 2.30' μ.μ., 

στο γήπεδο του Εργοτέλη, η 
ομάδα ποδοσφαίρου των Δι­
κηγόρων του Ηρακλείου θα 
αντιμετωπίσει την αντίστοιχη 
των Δικηγόρων της Ρόδου. Ο 
αγώνας είναι για το πρωτά­
θλημα των Δικηγορικών Συλ­
λόγων Ελλάδας, είναι δε 
ρεβάνς του 4-1 με το οποίο 
κέρδισαν στην έδρα τους οι 
Ρόδιοι.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ

W Διοικητικό Συμ­
βούλιο του ΑΟΚΑ 

πήρε τις παρακάτω απο­
φάσεις:

1. Να διακόψει την 
συνεργασία με τον προ­
πονητή κ. Τ. Χουχουλή 
από 31 Μαρτίου. Μέχρι 
να λήξει η αγωνιστική 
περίοδος την ομάδα θα 
προπονεί ένας από τους 
εν ενεργεία ποδοσφαιρι­
στές του Συλλόγου.

2. Απομάκρυνε τους 
ποδοσφαιριστές Μυτού­
λα, Παπασταθόπουλο 
και Παπαργυρίου.

3. Παρέτεινε την ποι­
νή απομάκρυνσης των 
ποδοσφαιριστών Μεσία, 
Γιάνναρη και Βάλβη.

4. Θα γίνει ριζική ανα­
νέωση της ομάδας με πο­
δοσφαιριστές μόνο από 
Ασίτες.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΑΟΥ

ΤΗΝ προσεχή Πέμπτη και 
ώρα 12μ., στα γραφεία της 
ΕΠΟ, 9α γίνει η κλήρωση των 
αγώνων της επόμενης φάσης 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελ­
λάδας. Όπως είναι γνωστόν 
από τον Νομό Ηρακλείου στην 
κλήρωση δα συμπεριληφδεί ο 
ΕΓΟΗ.

♦

Παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, ο τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ ϋεν αποκλείει το ενδεχόμενο εξόδου της ομά­
δας του στην Ευρώπη.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

0 Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ

Με νίκη ελπίδες για την Ευρώπη
[ΟΦΗ - ΛΑΡΙΣΑ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ |

ΜΕ μια νίκη επί του Παναθηναϊκού θα δια­
τηρήσουμε ελπίδες για έξοδο στην Ευρώ­
πη». Ετσι άρχισε την συζήτησή του με τους 
εκπροσώπους του Τύπου ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και πρόσθεσε: « Έχομε πάλι 
16 ποδοσφαιριστές και θα δώσουμε ένα α­
κόμη δύσκολο εκτός έδρας ματς, όπως ήταν 
αυτό με την ΑΕΚ, αλλά και όπως θα είναι αυ­
τό με την Λάρισα. Στον αγώνα της Κυριακής 
με τον Παναθηναϊκό δεν μπορούμε ν’ αλλά­
ξουμε πολλά πράγματα. Κυρίως στην άμυνα 
και στα χαφ δεν έχομε άλλες λύσεις. Στην 
επίθεση έχομε πέντε παίκτες από τους ο­
ποίους μπορούν να .ταΐζουν δύο ή τρεις. 
Πάντως μετά την καλή εμφάνιση με την ΑΕΚ 
δεν θα είναι σωστό να αλλάζομε πολλά 
πράγματα».

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Γκέραρντ απάντησε σε 
ερωτήσεις και είπε τα εξής:

— Αν βρεθούμε σε μια καλή μέρα, όπως 
στον αγώνα με την ΑΕΚ, τότε θα κερδίζομε.

— Δεν φοβάμαι τον Παναθηναϊκό, όπως 
δεν φοβάμαι καμιά άλλη ομάδα.

— Ο Σαμαράς είναι παίκτης του Παναθη­

ναϊκού και δεν με απασχολεί αν παίξει ή όχι." 
Ποτέ δεν βλέπω ένα παίκτη, αλλά την ομά­
δα στο σύνολό της.

ΟΙ παίκτες του ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες 
πρωί και απόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΜΟΝΟΣ έτρεξε ο Τσινός, ο οποίος πάν­
τως είναι σίγουρο ότι θ’ απουσιάσει τρεις 
τουλάχιστον ακόμη εβδομάδες.

ΣΗΜΕΡΑ στις 4.30μμ. θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ θ’ αναχωρήσει αεροπορι­
κώς αύριο το απόγευμα, ενώ το βράδυ της 
ίδιας ημέρας ο κ. Γκέραρντ θα τιμηθεί από 
τον Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ Αθηνών.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ

ΤΟ ματς ΟΦΗ Λάρισας, για το πρωτάθλη­
μα Α' Εθνικής, θα διεξαχθεί στα Χανιά στις 
9 Απριλίου και ώρα 4.30μμ. Την απόφαση αυ­
τή πήρε χθες ομόφωνα η θμελής Επιτροπή 
της ΕΠΟ, που έχει την ευθύνη διεξαγωγής 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 44 ΑΤΟΜΩΝ

Το σεμινάριο των υποψηφίων 
προπονητών ποδοσφαίρου

Σαράντα τέσσερα άτομα είχαν 
δηλώσει μέχρι αργά χθες βράδυ 
συμμετοχή για το Επιμορφωτικό 
Σεμινάριό υποψηφίων Προπονη­
τών Ποδοσφαίρου που αρχίζει 
την Δευτέρα και ολοκληρώνεται 
το ερχόμενο Σάββατο. Οι υποψή­
φιοι είναι:

I. Βογιατζιδάκης, I. Καμπαξής, 
Γ. Διλβόης, Γ. Δαγκωνάκης, X 
Ανδριαδάκης, Α. Γιαλαμάς, Γ. Κα- 
γιαλής, Εμ. Τσακίρο λου, Γ. Κλα- 
πάκης, Κ. Κοκοκιός, Σ. Παπαδά- 
κης, Α. Παπαδάκης, Ν. Τσαίνης, 
Ν Καλέργης, X. Καργιώτης, I. 
Ντελινταδάκης, Γ. Αλεξάκης, Εμ. 
Ροδιτάκης, I. Μιχελουδάκης, Μ. 
Ζουραράκης, Ν. Σακαβέλης, Γ. 
Μωυσάκης, Γ. Μαργαρίτης, Κ. 
Βορδονεράκης, Γ. Τσομπανάκης, 
I. Κρανιωτάκης, Κ. Συσκάκης, Ε. 
Παπαγγέλης, Σ. Παπαδάκης, Ε. 
Παπαδάκης, Κ. Δασκαλάκης, Β. 
Κοκοτσάκης, I. Τατιδης, Εμ. 
Φρουδάκης, Ν. Πίτσος, Γ. Σαμιω- 
τάκης, Σ. Ορφανουδάκης, Ν. 
Μαρκάκης, Μ. Γαρεφαλάκης, Ε. 
Πατεδάκης, Γ. Μιχελάκης, Μ. Α­

λεξανδρής, Μ. Κτενιαδάκης και 
Γ. Χριστοφής.

Οι παραπάνω μαζί με άλλους 
που πιθανότατα προστεθούν 
στην κατάσταση θα παρακολου­
θήσουν το Σεμινάριο που τα μα- 
θήματά του (πρακτική και 
θεωρία) θα γίνονται καθημερι­
νώς 4 έως 9 το βράδυ. Η πρακτι-

0 ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΚΛΗΘΗΚΕ

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
Ο ΝΕΟΣ προπονητής της Ε­

θνικής μας κ. Αντ. Γεωργιάδης 
κάλεσε στο Εθνικό μας συγκρό­
τημα τον ποδοσφαιριστή του 
ΟΦΗ Νίκο Νιόπλια, για το φιλι­
κό ματς με την Γιουγκοσλαβία, 
που θα διεξαχθεί την προσεχή 
Τετάρτη και ώρα 6.30’ μ.μ., στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας.

κή θα γίνεται στο γήπεδο της 
ΕΠΣΗ ενώ η θεωρία σε αίθουσα 
που θα βρεθεί σήμερα ή αύριο. Ε­
κεί θα υπάρχει τηλεόραση και 
βίντεο για το απαιτούμενο 
μάθημα.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
την Δευτέρα θα διδάξει καθηγη­
τής διαιτησίας της ΟΔΠΕ με θέ­
μα κανονισμούς διαιτησίας και 
Παιδείας, ενώ την Τρίτη θα γίνει 
επίδειξη με την βοήθεια της Μι­
κτής Παιδικής ομάδας της ΕΠΣΗ 
η οποία θα δώσει την ημέρα αυ­
τή φιλικό αγώνα με την αντίστοι­
χη του Ποσειδώνα (3.30 μ.μ.).

Για τον λόγο αυτόν ο προπο­
νητής κ. Πεδιώτης έχει καλέσει 
τους εξής ποδοσφαιριστές: Βλα- 
χάκης, Νταουσιάνης, Γαλανός, 
Φραγκιαδάκης, Γριβηζάκης, Πυ- 
ροβολάκης, Λεκάκης, Γιουρβα- 
λάς, Ζεάκης, Ουρανός, 
Ματθαίου, Κεφαλογιάννης, Ζ. 
Ξημεράκης, Μ. Ξημεράκης, Σαα- 
τσάκης, Γρινεζάκης, Γιαλιτάκης, 
Σιδερίδης, Κοζανίδης, Συντιχά- 
κης και Βαρδάκης.

ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Μ.Η.
Ο Όμιλος Μπόουλιγκ Ηρακλείου πραγματοποίησε με μεγά­

λη επιτυχία την καθιερωμένη γιορτή απονομής επάθλων στο κέν­
τρο «Αριάδνη».

Σ’ αυτήν βραβεύθηκαν οι νικητές της περιόδου 1987-1988 κα­
θώς και ο πρώην πρόεδρος του συλλόγου Γιώργος Τσαγκαρά- 
κης για την πολύχρονη προσφορά του στον Ο.Μ.Η. Πάνω και 
κάτω στιγμιότυπα από την εκδήλωση.

1.2. X
★ ΤΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 2 Απριλίου έχει συγκροτηθεί από τους οχτώ 

αγώνες της 26ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και από 
πέντε Β Εθνικής. Από μία άποψη το δελτίο έχει πολλά στάνταρ, αλλά ορισμένα από αυ- 

| τά είναι επικίνδυνο να «σπάσουν» και γι’αυτό χρειάζεται προσοχή. Αυτό που πρέπει επί­
σης να προσεχθεί είναι το ότι όλοι οι αγώνες έχουν μεγάλη βαθμολογική σημασία. Και 
τώρα να δούμε αναλυτικά όλες τις συναντήσεις:

1. ΑΕΚ-ΑΑΡΙΣΑ: Η ΑΕΚ ξέρει να εκμεταλ­
λεύεται τον παράγοντα έδρα και βρίσκεται 
πολύ κοντά στη νίκη. Πάντως η Αάρισα εί­
ναι σε θέση να σταματήσει στην ισοπαλία. A ’ 
γύρος 1-0

αυτή θα σταντάρουμε την ισοπαλία, υπέρ της 
οποίας συνηγορεί και η ισοπαλία. A' γύρος 
1-1.

Υπόδειξη: X

Υπόδειξη: 1-Χ

2. ΑΠΟΑΑΩΝ Θ.-ΑΡΗΣ: Οι αντίπαλοι θέ­
λουν με κάθε θυσία την νίκη. Ο γηπεδούχος 
για να αποφύγει τον υποβιβασμό, ενώ ο φιλο­
ξενούμενος για να διατηρήσει ελπίδες εξόδου 
στην Ευρώπη. Α’ γύρος 0-3

Υπόδειξη: 1-2-Χ

3. ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΑΠΟΑΑΩΝ ΑΘ.: Δύο ομά­
δες που δίνουν «μάχη» για την παραμονή τους 
στην Α Εθνική. Ο γηπεδούχος έχει το προ­
βάδισμα, ενώ για τον φιλοξενούμενο μένει η 
ισοπαλία. Α' γύρος 2-1.

Υπόδειξη: 1-Χ

4. ΔΟΞΑ-ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.: Ενα ματς για 
το οποίο η τριπλή παραλλαγή είναι απαραί­
τητη, αφού η ανωτερότητα του Ολυμπιακού 
καλύπτει τον υπέρ της Δόξας παράγοντα έ­
δρα. Α γύρος 1-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

5. ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣΒ.-ΗΡΑΚΑΗΣ: Και στην 
συνάντηση αυτή το βαθμολογικό ενδιαφέρον 
είναι μεγάλο. Ο Βόλος θέλει να μείνει στην με­
γάλη Κατηγορία, ενώ ο Ηρακλής να βγει στην 
Ευρώπη. A' γύρος 0-2.

Υπόδειξη: 1-Χ

6. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΟΦΗ: Ο Παναθηναϊ­
κός είναι ισχυρός στην Αεωφόρο, ενώ ο ΟΦΗ 
βρίσκεται σε μεγάλη φόρμα. Α’ γύρος 1-2

Υπόδειξη: X

7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Στη συνάντηση

8. ΠΑΟΚ-ΑΕΒΑΑΕΙΑΚΟΣ: Ο ΠΑΟΚ δεν έ­
χει άλλα περιθώρια απώλειας βαθμών στην 
έδρα του. Θα «χτυπήσει» το ματς και νομί­
ζομε ότι έστω και δύσκολα θα το πάρει. A 
γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1

9. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ. Ο Αθη­
ναϊκός προέρχεται από μία μεγάλη εκτός έ­
δρας νίκη και μάλιστα επί του πρωτοπόρου 
Πανσερραϊκού, αλλά αυτό δεν θα μας εμπο­
δίσει παράλληλα με την περίπτωση νίκης των 
γηπεδούχων να συστήσαμε και την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ

10. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Ο γηπε- 
δούχος προσπαθεί να αποφύγει τον υποβιβα­
σμό, ενώ ο φιλοξενούμενος να μπει στην 
τριάδα των ομάδων που θα ανέλθουν στην A' 
Εθνική.

Υπόδειξη: Χ-1

11. ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ: Στο παιχνίδι για 
την άνοδο βρίσκονται οι δύο ομάδες. Θα λέ­
γαμε ότι η έδρα έχει τον μοναδικό λόγο.

Υπόδειξη: 1

12. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: Καλύτερη 
και γηπεδούχος η Κόρινθος βρίσκεται σε α­
πόσταση αναπνοής από την νίκη.

Υπόδειξη: 1

13. ΠΙΕΡΙΚΟΣ-ΝΙΚΗ Β.: Εστω και δύσκο­
λα ο Πιερικός θα πάρει την νίκη γιατί θέλει 
να απομακρυνθεί από την επικίνδυνη ζώνη.

Υπόδειξη: 1

ΥΨΗΛΟ ΗΘΙΚΟ ΠΟΝ ΗΡΟΛΟΤΟ
Με ηθικό αρκετά υψηλό και 

με άλλο πρόσωπο, ο Ηρόδοτος 
θα αντιμετωπίζει τους αντιπά­
λους του στην συνέχεια του 
πρωταθλήματος.

Αυτό μας τόνισε χθες ο προ­
πονητής της Αλικαρνασσιώτι- 
κης ομάδας κ. Χρήστος 
Ζαντέρογλου' ορμόμενος απο 
την εκτός έδρας νίκη της περα­
σμένης Κυριακής. Οι πιθανότη­
τες του Ηροδότου αυξήθηκαν 
για την ποθητή άνοδο, όμως 
την Κυριακή πρέπει να αποκτη­
θούν δύο βαθμοί για να φτά- 
σοϋν οι πιθανότητες στο 99·%. 
«Οι παίκτες μου αρχίζουν να 
καταλαβαίνουν την αξία τους

και θα πάρουν κι άλλους βαθ­
μούς» τονίζει ο κ. Ζαντέρο- 
γλου, ο οποίος χθες θύμισε στο 
δυναμικό του την προσπάθεια 
που κατέβαλε το 1980 η εθνική 
ομάδα για να προκριθεί στα τε­
λικά του Ευρωπαϊκού Πρωτα­

θλήματος. «Μια τέτοια προ­
σπάθεια θέλω» τους τόνισε. Βέ­
βαια στην προσπάθεια της ομά­
δας υπάρχει, όπως επισήμανε ο 
προπονητής, το πρόβλημα του 
τραυματισμού. «Αν δεν τους εί­
χα αυτούς θα βλέπατε...» υπο­
γράμμισε ο κ. Ζαντέρογλου.

Στο μεταξύ χθες συνεχίστηκε η 
προετοιμασία των παικτών με 
δίτερμα με την εφηβική ομάδα 
την οποία νίκησε με 5-1. Του νι­
κητή τα γκολ πέτυχαν οι Διβη- 
τάρης, Φασουλάκης, Αάμπρου, 
Πρωτογεράκης και Αποστολά- 
κης ενώ του ηττημένου ο Χατ- 
ζηπαναγής. Στο δίτερμα 
χτύπησε και αποχώρησε ο Αγα­
πητός όμως πιστεύεται ότι την 
Κυριακή θα δώσει το παρόν. 
Αντίθετα θα απουσιάσουν οι 
τραυματίες Βοργιάς, Κουτσά- 
κης, Φουστανάκης και 
Σεκέρης.

ΔΕΝ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ
Ο ΟΑΑΗ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ 
ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟΠΚΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΕΝΝΙΣ

Η ΕΝΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Στη μάχη των Διασυλλογι- 
κών αγώνων τέννις μπαίνουν 
σήμερα οι αθλητές του ΟΑΑΗ. 
Οι αγώνες θα διαρκέσουν έως 
στις 2 Απριλίου και λαμβάνουν 
μέρος οι εξής αθλητές: Άν- 
δρες: I. Πετράκης, Μπ. Πετρά- 
κης, Κ. Μπόγρης, Σ. Στρατά- 
κης και αναπληρωματικός ο X. 
Βασίλας. Γυναίκες: 'Αννα Ασ- 
σαριωτάκη και με αναπληρω­
ματική την Ελ. Χαραλαμπάκη.

δεν συζητήθηκε χθες η έν­
σταση τσυ Εργοτέλη, όπως έ- 
γραμε η «π» από την 
περασμένη εβδομάδα

ΧΘΕΣ η ΕΠΟ έστειλε τέλεξ 
στον Αστέρα Αμαλιάδας με το 
οποίο ζητάει να της γνωρίσει 
τον αριθμό της συστημένης ε­
πιστολής -αν φυσικά υπάρχει- 
με την οποία ταχυδρομήθηκε 
το δελτίο του ποδοσφαιριστή 
Δ. Ζαχαρέλου, για τον οποίο έ­
χει υποβάλει την ένσταση ο Ερ- 
γοτέλης.

' ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΙΑ από τις μεγαλύτερες συγκεντρώσεις των τελευ­
ταίων χρόνων έκανε προχθές βράδυ το ΠΑΣΟΚ 

στο κέντρο «Σόρδινα» με ομιλητή τον Γιώργο Γεν- 
νηματά
Η συγκέντρωση αυτή αναπτέρωσε τις ελπίδες πολλών,
ενώ δεν επιδεχόταν καμιά σύγκριση με την συγκέντρω­
ση Κουτσόγιωργα από την οποία απούσιασαν επιδεικτι­
κά (και σωστά έκαναν) όσοι πονούν το κίνημα και την 
αλλαγή.
Ικανοποιημένοι λοιπόν οι πράσινοι αν και γνωρίζουν 
ότι το πρόβλημα δεν είναι στη βάση. Η καιρυφή τρώει 
τις ίάρκες της.

It

Ε ΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ σήμερα στο 5μελές Εφετείο χα- 
" νίων η δίκη του Παϊζη, του προσφάτως αποστρα- 
τευθέντα ανώτερου αξιωματικού του Λιμενικού Σώμα­
τος. Η δίκη έχει ενδιαφέρον να το γνωρίζετε.

*

Οργιο φημών χθες στην Αθήνα και από εκεί προς 
τα εδώ.

— Παραιτήθηκε π Κυβέρνηση.
— Έφυγε ο Ανδρέας.
— Νέα Κυβέρνηση με Αλευρά κ.α.
και μην μου πείτε ότι σ' όλα αυτά δεν υπάρχει «γαλά­
ζιος δάκτυλος»!

* * *
Τθ παιχνίδι των «αποκαλύμεων» του Κοσκωτά τώ- 

" ρα και ο Αρσένης. Για να δούμε θα αφήσει κανένα 
ο αρχιαπατεώνας να μην τον ανακατέμεί;

*
ΗΦΙΖΕΤΑΙ σήμερα με το «συν-ένα» όπως επιμένου- 

1 Με ο εκλογικός νόμος. Στην σημερινή συνεδρία­
ση της Βουλής θα είναι πιθανότατα και ο Ανδρέας και 
ενδεχομένως «κάτι» να προκύμει...
πάντως το θέμα της δισταυρίας παραμένει ανοικτό ως 
την τελευταία στιγμή.

* * *

ΧΑΜΟΣ γίνεται με τους υπομήφιους βουλευτές κα­
θώς όλοι που έχουν φιλοδοξίες διαδίδουν ότι εί­
ναι σίγουροι στο μηφοδέλτιο.

Ψυχραιμία παιδιά θα ρθουν και χειρότερες μέρες...

* * *
ζζΔ νευθυνες φαντασιώσεις» χαρακτήρισε ο κυ-

** βερνητικός Εκπρόσωπος Σωτήρης κωστόπου- 
λος, δημοσιεύματα εφημερίδων που ομιλούν «για ά­
γριο παζάρι μεταξύ του πρωθυπουργού και του Μ. 
κουτσόγιωργα».
Παράλληλα ο κ. κωστόπουλος απαντώντας σε ερώτη­
ση δημοσιογράφων «πώς σχολιάζει η κυβέρνηση τις 
σημειώσεις του φερομενου ως «ημερολογίου Κοσκω- 
τά», που δημοσιεύονται στην εφημερίδα «Ελευθεροτυ­
πία» σημείωσε:
«Δεν σχολιάζουμε τη δημοσίευση και αναπαραγωγή α­
θλιοτήτων».
Να συστήσουμε μυχραιμία και στον Κυβερνητικό εκ­
πρόσωπο;

* *

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος του Πρωθυπουργού κ.
Αθανάσιος Λιάπης κατέθεσε χθες στο πολυμελές 

Πρωτοδικείο Αθηνών την αγωγή διαζυγίου του Πρωθυ­
πουργού κ. Ανδρέα Παπανδρέου κατά της συζύγου του 
Μαργαρίτας.
Η αγωγή θα συζητηθεί στις 5 Ιουνίου 1989. Στην αγωγή 
του ο κ. Παπανδρέου υποστηρίζει μεταξύ άλλων ότι 
από τις αρχές του 1984 υπήρξε πλήρης διάσταση με­
ταξύ του ζεύγους συνέπεια της οποίας ο κ. Παπανδρέ­
ου απομακρύνθηκε από την έγγαμη σχέση και 
εγκαταστάθηκε σε χωριστό δωμάτιο και στη συνέχεια 
από τις αρχές του 1986 αποχώρησε από τη συζυγική οι­
κία και εγκαταστάθηκε σε ξεχωριστή κατοικία.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
Βουλευτής Ηρακλείου 

τ. Υπουργός

ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Παπαλεζάνδρου 16 

(Πλατ. Μουσείου) 
Τηλ. 220327 ■ 226357 

ΑΘΗΝΩΝ: Βασιλ. Σοφίας 4, τηλ. 7223658 - 7221696.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Παρέχομε χρηματικές εξυπηρετήσεις, δηλαδή βραχυπρόθεσμα μι- 

κροδάνεια από 10.000 - 50.000 δρχ., χωρίς ενεχυρίαση αντικειμένου 
η άλλου είδους εγγύηση, σε δημόσιους υπαλλήλους, υπαλλήλους ορ­
γανισμών (OTE, ΔΕΗ, ΟΑ, Τραπεζών) Στρατιωτικούς κ.λ.π.

Επίσης παρέχομε χρηματικές διευκολύνσεις μεγαλύτερου ποσού 
και σε ιδιώτες, αλλά με ενεχυρίαση ή άλλη εγγύηση, που να κρίνεται 
επαρκής.

Αγοράζουμε πάσης φύσεως παλαιά χρυσαφικά, χρυσά δόντια αν- 
τίκες κ.λ.π.

Οι σχέσεις με τους πελάτες μας βασίζονται στην απόλυτη εχεμύ­
θεια και σοβαρότητα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΥΠΑΚΗ» 
Ευαγγελιστρία^34 και 62 Μαρτύρων Χανιόπορτα.

Τηλ. 255-433 (Στάση Λυρατζάκη).

Κέντρο διασκεδάσεως

ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ
Ριζική ανακαίνιση. Νέα πρόσωπα 

Νέο πρόγραμμα
KarlΗιτεχνική διεύθυνση: ΑΝΙΝΟΣ 

Στην Κρητική λύρα: νικος γωνιανακης 
•Ανοίγουμε την παρασκευή 

Εκλεκτή κουζίνα, ayoyo σέρβις, καλές τιμές
ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ

(Λ. Κνωσού 92 Τηλ: 251-620)


